
Šoš tanj, 3. mar ca – Veli ka koli či -
na komu nal nih odpad kov pos ta ja
vse več je vprašanje. Slo ve ni ja  sodi
med tis te čla ni ce  EU,  ki pre de la jo
naj manj  teh odpad kov. Pra vil no
rav na nje  z nji mi  ni pomemb no
samo  z eko loš ke ga vidi ka, tem več

tudi  s finanč ne ga.  Z loče nim zbi -
ra njem, stis ka njem emba la že,
umno pora bo … lah ko  v pre cej šnji
meri vpli va mo  tudi  na stroš ke.
»Nuj no  je,  da  se  vsi obča ni tru di mo
zmanj ša ti koli či no odpad kov,  saj
bo  cena rav na nja komu nal nih
odpad kov odvis na  od skup ne koli -
či ne odpad kov  iz  naše obči ne.
Manj ša  kot  bo skup na  masa odpad -
kov, niž ji  bodo stroš ki vsa ke ga
posa mez ni ka,«  so opo zo ri li  na pre -
da va nju,  ki  ga  je Obči na Šoš tanj
pri pra vi la  v sre do  v kul tur nem
domu,  tema  pa  je  bila loče no zbi -
ra nje odpad kov. Alenka Centrih,
zuna nja sode lav ka  občin Vele nje,

Šoš tanj  in Šmart no  ob  Paki,  je
uprav ni kom, pred stav ni kom blo -
kov, hiš ni kom  in dru gim pred sta vi -
la, pojasnila,  kako pomemb no  je
loče va nje odpad kov. 

Pono vi la  je,  da  od 1. janu ar ja
odpad ke  iz  vseh  treh  občin odva -
ža jo  v Regij ski cen ter  za rav na nje
z odpad ki,  CERO  Celje.  V Vele -
nju osta ja zbir ni cen ter,  kjer odpad -
ke steh ta jo, stis ne jo  in pre kla da jo
v kon tej ner je,  v  Celju  pa  vse meša -
ne komu nal ne odpad ke mehan sko
in bio lo ško obde la jo,  tako  da  za
odla ga nje osta ne  le pri bliž no 35
odstot kov pri pe lja nih odpad kov.

Obča ni Šoš ta nja  so ime li pre cej

vpra šanj pred vsem  za pred stav ni -
ka pod jet ja  PUP Sau ber ma cher  in
komu nal ne ga inšpek tor ja. Nepra -
vil no rav na nje  z odpad ki  bo  v pri -
hod nje  namreč  tudi kaznova no.
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Ni sodobne
demokracije brez
enakosti spolov
Zdravka Vasiljević

Avgusta bo minilo 100 let, odkar je bila na mednarodni konferenci
žensk v Kopenhagnu na predlog nemške socialdemokratke Clare
Zetkin sprejeta resolucija o praznovanju mednarodnega dneva
žensk. Smisel tega dne je videla predvsem v boju za žensko volilno
pravico ter za odpravljanje vseh oblik diskriminacije žensk.

Sto let! Dolga doba. Pa vendarle ne tako. Sploh če ta čas povežemo
z dejstvom, da so ženske na Slovenskem pridobile volilno pravico

šele leta 1942 (pravno-formalno celo šele leta 1945). Naše
angleške kolegice pač nekoliko prej, leta 1918, vendar so
lahko volile le, če so bile stare čez 30 let, če so redno
plačevale najemnino ter imele diplomo. Šele z letom 1928
so znižali starost volilnih upravičenk in upravičencev na
21 let.

In kakšno je stanje danes? Menim, da za 21. stoletje ne
najbolj razveseljivo. Moški imajo še vedno vodilno vlogo.
Ne samo v politiki, temveč tudi v gospodarstvu. Ženske
smo torej v organih političnega, sindikalnega in
gospodarskega odločanja še vedno, in to skoraj povsod v
Evropski uniji, v veliki manjšini. Zato ne moremo
enakopravno vplivati na določanje prednostnih nalog
družbenega in gospodarskega razvoja. Nenazadnje še

vedno niso odpravljeni stereotipi o ženskih in moških poklicih, prav
tako so prikrite oblike diskriminacije še vedno prisotne.

S pojmom »enakost med spoloma« pa je tesno povezan tudi
odklonski pojav nasilja v sodobni družbi in njeni najožji celici –
družini. Kot pravijo v Organizaciji združenih narodov, naj bi bila
vsaj ena od treh žensk fizično napadena, prisiljena v spolni odnos
ali drugače zlorabljena. Tudi podatki Sveta Evrope kažejo podobno
sliko, saj nasilje nad ženskami v družini narašča. Znan podatek je,
da je v kar 90 odstotkih primerov povzročitelj nasilja moški. V
sodobnih demokracijah, kakršna je tudi slovenska, se proti
družinskemu in drugim oblikam nasilja bojujemo z zakoni. Tako je
bil pri nas leta 2008 sprejet zakon o preprečevanju nasilja v družini,
ki omogoča učinkovitejše odkrivanje, preprečevanje in ukrepanje v
primerih nasilnih dejanj v družinskem okolju. 

Tudi v Mestni občini Velenje se pojava nasilja v družini zelo dobro
zavedamo. Zato smo se lotili projekta Celovito reševanje nasilnih
dejanj pod vodstvom Belega obroča in podjetja Sirius.si. Avtorja in
nosilca projekta Vlasta Nussdorfer in Milan Krajnc bosta v mestni
občini Velenje vodila brezplačne delavnice in okrogle mize na temo
preprečevanja nasilja in preventivnega ozaveščanja za različne
ciljne skupine. Pripravili pa bodo tudi številne brošure in
promocijsko gradivo ter delavnice in okrogle mize za dvig
samozavesti občanov, ki so bili žrtve kakršnekoli oblike nasilnega
dejanja.

Naj končam z mislijo, da ni sodobne demokracije brez enakosti
spolov. Ponotranjimo to misel, verjemimo vanjo. Enaki smo! 
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Jutri se bo delno zjasnilo. 
V soboto popoldne

kratkotrajne padavine.

Ta
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 lim

Mira Zakošek

Jutri dopoldan bo v Šaleški doli-
ni o izgradnji 6. bloka TEŠ
razpravljal tudi Odbor za gospo-
darstvo državnega zbora. Obrav-
navali bodo stališče Strateškega
sveta za politiko energije in pod-
nebne spremembe GZS do izgrad-
nje TEŠ Bloka 6, izgradnje HE in
nujnosti odločitve o pripravi doku-
mentacije za čim hitrejšo izgrad-
njo JEK 2. Osnovni okvir
strokovne ocene je, da Slovenija
potrebuje zanesljivo, trajnostno,
cenovno konkurenčno in ekološko
sprejemljivo oskrbo slovenskega

gospodarstva z električno energijo
in temu primerno infrastrukturo
ter da je za njihovo načrtovanje in
realizacijo nujna sinergija med sis-
temi hidro, termo in jedrske energi-
je. Edino to bo zagotavljalo visoko
zanesljivost, ekonomiko in manjšo
odvisnost dobav in proizvodnih
stroškov od nihanja cen energentov
na svetovnih trgih ter zagotavljan-
je varnega delovanja elektroener-
getskega sistema.

Poglavitni del slovenskega elek-
troenergetskega sistema je bil zgra-
jen v letih od 1970 do 80 in takrat
je bil tudi povezan z Evropo. Jas-
no je, da je ta sistem po 40 letih

vsekakor potreben temeljite pren-
ove. To naj bi zagotovili z izgradnjo
TEŠ 6, JEK 2, HE in OVE, kar
predstavlja dolgoročno tudi
najboljšo raznolikost virov. Zato
Strateški svet za politiko energije in
podnebne spremembe GZS pod-
pira gradnjo TEŠ 6 kot enega od
stebrov delovanja slovenskega EES.
Prihodnost in restrukturiranje
gospodarstva v smeri višje dodane
vrednosti zahteva namreč višjo
kakovost električne energije. Brez
temeljnih objektov, ki omogočajo
sistemske storitve, bo kakovost elek-
trične energije slabša.

Blok 6 TEŠ je nadomestna
okoljska naložba za izrabo
domačih primarnih virov energije
(35 % manj CO2, 50 % manj SO2,
75 % manj NOx, manj hrupa), ki
omogoča varno in zanesljivo
preskrbo z električno energijo.

Napoved o ničelni rasti električne
energije je nerealna. Njen delež v

končni rabi energije pri nas zaosta-
ja za stanjem in trendi v EU. V
začetku 90-ih let se je že zaradi
zgrešene napovedi o ničelni rasti
rabe energije povsem zaustavil
investicijski ciklus v Sloveniji.

Strateški svet podpira tudi inten-
zivno pripravljanje dokumentaci-
je in odločitve za čim hitrejšo
izgradnjo JEK 2. In seveda za
proizvodnjo električne energije iz
obnovljivih virov. Tako podpira
tudi nadaljnjo izgradnjo hidroelek-
trarn, saj je energetski potencial
slovenskih rek najpomembnejši
obnovljivi vir energije. To je
pomembno zlasti iz razloga, da
bodo nove hidroelektrarne proizve-
dle več kot polovico dodatno
proizvedene električne energije iz
obnovljivih virov v letu 2020 ter s
tem odločilno vplivale na dosegan-
je ciljnega deleža OVE v končni
rabi energije.
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O bloku 6 odbor za gospodarstvo DZ

Rav na nje  z odpad ki  je  tudi kul tu ra 

Jutri bo v Šaleški dolini zasedal odbor za
gospodarstvo državnega zbora (DZ) – Med
drugim bodo obravnavali podporo GZS bloku
6 in drugim načrtovanim energetkim naložbam

Pra vil no rav na nje  z
odpad ki  ni pomemb no
samo  z eko loš ke ga
ampak  tudi s
finanč ne ga vidi ka 

Prijava do 22. 3. 2010
www.mlekarna-celeia.si

BBrraavvoo  rrookkoommeett!!
Foto: Stanislav Vovk
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Brez po sel nost  še  gor
Vele nje, Mozir je – Lani se je število  brezposelnih na območju

upravnih enot Velenje in Mozirje povečalo za dobro polovico, pov-
praševanja po delavcih je bilo za tretjino manj, stopnja registrira-
ne brezposelnosti pa se je povečala za 3,6 odstotka. 

Janu ar ja  je  bilo  na Ura du  za  delo Vele nje regi stri ra no brez po sel -
nih 2.489  oseb,  na Ura du  za  delo Mozir je  pa 840  oseb.
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Drko vi zla to pri zna nje zve ze
Ljub lja na - Vsa ko  leto Zve za druš tev  za  boj pro ti  raku Slo ve ni je

v ted nu  boja pro ti  raku pri pra vi  tudi slav nost no  sejo.  Ta  je  bila
prejš nji  torek  na minis tr stvu  za zdrav je  v Ljub lja ni,  na  njej  pa  so neka -
te rim zasluž nim posa mez ni kom pode li li pri zna nja zve ze.

Med dobit ni ki  sta  bila  tudi  dva Velenj ča na,  in  sicer  Lado Plan -
ko,  ki  je pre jel sre br ni  znak zve ze,  ter pred sed ni ca velenj ske ga druš -
tva  za  boj pro ti  raku Bran ka  Drk.  Ta  je pre je la zla ti  znak zve ze.
Bila  je edi na dobit ni ca naj viš je ga pri zna nja Zve ze druš tev  za  boj pro -
ti  raku Slo ve ni je. 
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Sre br ni  znak  CZ  za loko viš ke gasil ce
Zre če, Šoš tanj, 4. mar ca –  Ob 1. mar cu, sve tov nem dne vu civil -

ne zašči te,  so  na celj skem pri pra vi li slo ves nost,  ki  je  bila  tokrat  v
Zre čah.  Na  njej  so pose bej pouda ri li,  kako pomem ben  je uspo sob -
ljen sis tem zašči te  in reše va nja,  ki  se  je izka zal  tudi  pri vrs ti narav -
nih  nesreč  po Slo ve ni ji. 

Na  tem območ ju  so  bili  ena več jih kata strof pla zo vi  v Loko vi ci,
kjer  so  se pose bej izka za li gasil ci občin ske ga povelj stva Šoš tanj.
Čla ni Pro sto volj ne ga gasil ske ga druš tva ( PGD) Loko vi ca  so  se  prvi
odzva li na pomo č, z reše va njem  in eva ku a ci jo ogro že nih pre bi val -
cev,  zato  jih  je Občin ski  štab civil ne zašči te Šoš tanj pred la gal  za pri -
zna nje sre br ni  znak Civil ne zašči te,  ki  ga  je  v ime nu druš tva  na
pro sla vi  v Zre čah prev zel povelj nik  PGD Loko vi ca  Andrej  Jurič.

» PGD Loko vi ca  je  s svo ji mi čla ni pož rt vo val no delo va lo  ob kata -
stro fal nih pla zo vih 10. juli ja,  ti  so  se spro ži li  na območ ju celot ne -
ga kra ja.  S pre miš lje ni mi ukre pi  v jut ru,  ko  so  se pri če li  eden  za dru -
gim spro ža ti pla zo vi izred nih raz sež nos ti,  so izva ja li reše va nje, eva -
ku a ci jo  in obve šča nje ogro že ne jav nos ti. Vses ko zi  so delo va li  v  času
inter ven ci je  in  pri odpra vi začet nih sana cij,  ki  so  bile potreb ne  za
vzpo sta vi tev nor mal nih pogo jev  po eva ku a ci ji pre bi val cev. Hit ro
ukre pa nje  v začet ni  fazi kata strof  je poma ga lo,  da  ni pri šlo  do  žrtev
med ogro že ni mi pre bi val ci. Pomemb ni  so  bili  tudi psi ho loš ki učin -
ki,  ki  so  jih čla ni  PGD Loko vi ca  s šta bom  CZ obči ne Šoš tanj izva -
ja li  kot potreb no  pomoč lju dem  v stis ki. Zara di nji ho ve ga mno žič -
no pož rt vo val ne ga  dela  ob  teh  ujmah  in zara di nji ho ve ga dob re ga
dela  nasploh  jih pred la ga mo  za sre br ni  znak  CZ,«  so Šoš tanj ča ni
zapi sa li  v obraz lo žit vi  za viso ko pri zna nje loko viš kim gasil cem.
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Zače tek pre no ve kul tur ne ga  doma
Šoš tanj, 4. mar ca -  V Šoš ta nju  so  v četr tek zače li pre nav lja ti notra -

njost kul tur ne ga  doma.
Inve sti tor pri bliž no 121.000  evrov vred ne pre no ve  je Obči na Šoš -

tanj. 
Pro jekt  je izde la lo sežan sko pod jet je Eli ta  IB,  d.  o.  o., izva ja lec  del

pa  je  prav  tako  iz Seža ne,  in  sicer  Gorup  Audio – Sto jan  Gorup,
s.  p..  Dela  naj  bi kon ča li  do kon ca apri la.  V  tem  času  bo veli ka dvo -
ra na kul tur ne ga  doma zapr ta  za  vse aktiv nos ti.
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Ježov nik  novi pred sed nik  MDI
Šoš tanj

Šoš tanj  - Med ob čin sko druš tvo inva li dov ( MDI) Šaleš ke doli ne
Vele nje, območ ni  odbor Šoš tanj,  bo  po  novem  vodil  Milan Ježov -
nik. Dose da nji pred sed nik Sta ne Mla kar  bo oprav ljal  delo pod -
pred sed ni ka. 

� mkp

Namesto Kovačičeve Vališer
Velenje – Center za vzgojo, izobraževanje in usposabljanje Velen-

je bo še pred iztekom tega šolskega leta dobil novega ravnatelja. 
Po 27 letih vodenja centra odhaja namreč v pokoj dosedanja rav-

nateljica Marija Kovačič. Namesto nje bo 14. aprila na njeno mesto
sedel magister defektologije Aleksander Vališer iz Raven na
Koroškem, ki je trenutno zaposlen na osnovni šoli v Škofji Loki. Val-
išer je bil eden od petih kandidatov, ki so se prijavili na razpis za
ravnatelja centra. 

� tp

Za celo vi tost slo ven ske  kure, kakr šno podo bo neka te ri pri pi su je jo Slo ve -
ni ji,  se  tudi  po zad nji par la men tar ni raz pra vi  o pokra jin ski zako no da ji
ni  bati. Raz pra va  je  bila  sicer raz gi ba na, gla so va nje  kot ute čen  stroj.
Tokrat  je zako ne pod pi ra la opo zi ci ja, vodil na opo zi cij ska stran ka  SDS
je zako ne  v par la ment  tudi vlo ži la, vla da jo ča  stran  je  bila pro ti. Pomis le -
ki  so  bili zna ni  že  prej, gla so va nje  že  vnaprej obso je no  v neus peh. Ozi ro -
ma  uspeh,  s kate re stra ni  pač pre so ja mo zade vo.  V  bistvu  je pred log  iste
stra ni  padel  že dru gič,  saj  te zako no da je veči na  ni pod pr la  niti  v prejš -
njem man da tu,  ko  je  bila  SDS vlad na stran ka.

Za  to raz pra vo  je zani mi vo,  da  se  tako moč no zati ka,  čeprav  vsi poudar -
ja jo,  kako pomemb na  bi  bila »pokra ji ni za ci ja« Slo ve ni je,  kako laž je  bi
izva ja li ena ko mer nej ši raz voj,  tudi laž je črpa li evrop ske sred stva,  pa
tako  tudi laž je ures ni či li pomemb na pro jek ta tret je  in  tudi četr te raz voj -
ne  osi.  A raz lič ne stra ni poudar ja jo raz lič ne pomanj klji vos ti.  Eni opo zar -
ja jo  na finan ci ra nje pokra jin,  tudi  na  način izvo lit ve pred sed ni ka pokra -
jin ske ga sve ta,  za dru ge  je spo ren pre nos pris toj nos ti  z drža ve  na pokra -
ji ne,  za mno ge ven dar le  tudi šte vi lo pokra jin,  pa  čeprav  to  naj  ne  bi  bilo
prvot ne ga pome na.  A  za neka te ra območ ja  je. Pred log,  ki  je  bil  zdaj  v
obrav na vi,  je  sicer »naklo njen«  Saši,  saj pred la ga 13 pokra jin  in poseb -
no ljub ljan sko »eno to«. Vla da  meni,  da  je  to pre več,  da  je dovo lj  šest  do
osem pokra jin. Jelin čič  se  še ved no zavze ma  le  za  pet pokra jin,  kot pra -
vi, »zgo do vin skih pokra jin«: Kranj ska, Šta jer ska, Pri mor ska, Pomur ska
in Koroš ka.  So  tudi  taki,  ki meni jo,  da  bi  bilo dovo lj,  če  bi »deže li co«
raz de li li  le  na  tri pokra ji ne. Neka te ri  so pre pri ča ni,  da  bi več jo decen tra -
li za ci jo dose gli  z uved bo  čim več je ga šte vi la pokra jin, dru gi meni jo
nasprot no;  da  je pre ve li ko šte vi lo  takih  enot  v nasprot ju  s  tem  ciljem.  Če
k vse mu  temu priš te je mo  še mne nje vla de,  da uved ba pokra jin  ni  med
pred nost ni mi nalo ga mi (izhod ne stra te gi je)  ter  da  za oži vi tev  tega pro -
jek ta  ni denar ja,  je jas no,  da  je  bilo  to gla so va nje  v par la men tu obso je -

no  na neus peh.  Pa  tudi zara di  tega,  na  kar  so  tudi opo zar ja li neka te ri
poslan ci,  da pri ha ja  do res ne ga raz ko ra ka  med  tem,  kar neka te ri župa -
ni  po sla nci  ali čis ti poslan ci zago var ja jo  na tere nu,  kaj  pa  kot  del stran -
kar ske »maši ne ri je«  v par la men tu.

Isti  dan,  ko  so poslan ci  o  teh pokra jin skih zako nih gla so va li  v par la -
men tu,  so sla vi le  žene.  Vsaj  za  dve  z naše ga območ ja  vem,  ki goto vo nis -
ta ime li  nič  kaj vese le ga praz no va nja.  To  velja  za  obe naj več ji regij ski
grad bin ki - Vegra do vo Hil do Tov šak  in Gra di so vo Lidi jo  Žagar.  Ti  sta
zad nji  čas pre cej zagre ni li  tudi življe nje svo jih sode lav cev.  Več  kot 250
Vegra do vih  je  na čaka nju, oko li 200 Gra di so vih lač nih  čaka  na pla čo  in
gro zi  s stav ko.  Ne  bi ponav ljal vzro kov,  ki  so pri ved li  ti grad be ni druž bi  v
tako  hude teža ve,  saj  so  se  o  tem medi ji dodob ra raz pi sa li  in razgo vo ri li.
O napih nje nem balo nu  in pre ve li kih ape ti tih  in  še  čem.  A  zdaj  je naj po -
memb ne je,  kako pre ma ga ti  te teža ve  in porav na te raču ne tis tim,  ki  so
pošte no dela li.

Tudi  sicer  je praz nik  žena opo zo ril  na  še mno ge teža ve,  s kate ri mi  se  še
ved no sre ču je »než nej ši  spol«.  Nekaj  časa  je  že kaza lo,  da  ta »soci a lis tič -
ni« praz nik  sploh  ni  več potre ben,  saj  so  se  žene  vse  bolj eman ci pi ra le,  a
kaže,  da  se stva ri  spet zaos tru je jo,  pa  čeprav  smo spre je li  tudi  nekaj
odlo či tev,  ki  naj  bi pre pre če va le,  da  ne  bi  bilo  tako.  Je  že  tako,  da s pred -
pi si pogos to  ne dose že mo vse ga.  Da  tudi  tu  papir veli ko pre ne se.

Mraz  pa  je pos kr be l,  da  so ime li  za praz nik  rože  tudi tis ti,  ki nima jo
denar ja.  Vsaj  take  na  šipah avto mo bi lov,  če  so  ga ime li  na pro stem.
Zima  nas očit no  še  ni zapus ti la,  zato neka te ri  še  tem  bolj tež ko pri ča ku -
je jo  pomlad. Pred vsem vzdr že val ci  cest  tudi  s stra hom. Pozi mi  so  po ces -
tah »posu li« veli ko denar ja,  da  so  bile pre voz ne, spo mla di  bodo  po  njih
trga li  rože,  saj  bodo moč no zacve te le.
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Slo ven ske  kure  še  ne  bodo raz ko sa li
Enkrat  so  za pokra ji ne  eni, dru gič dru gi –  Slab praz nik  prvih regij skih grad bink  - Vzro ki
za praz no va nje  bodo  še dol go –  Iz  zime  v  pomlad pol no  težav
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in gra fič na pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Vele nje, 8. mar ca – Mestna obči-
na Velenje je na osnovi lanskolet-
ne prijave na Javni razpis Funda-
cije za šport za sofinanciranje grad-
nje športnih objektov v letih 2010,
2011 in 2012 konec letošnjega feb-
ruarja od Fundacije za šport pre-
jela sklep o dodelitvi nepovratnih
sredstev v višini 87.000 evrov. Obči-

na je na razpis prijavila projekt
izgradnje športno-rekreacijskega
parka na zelenici med osnovnima
šolama Gustava Šiliha in Antona
Aškerca ter Šolskim centrom Vele-
nje. Prostor in prostorski doku-
menti tam omogočajo izgradnjo
načrtovane športne infrastruktu-
re, kasneje pa tudi novega mestne-

ga otroškega igrišča. Dela naj bi se
pričela takoj, ko bodo preko jav-
nega razpisa, ki ga bo občina obja-
vila konec marca, izbrali izvajalca
del.

Na vpra ša nje,  ali  so  na obči ni
vese li pri do bit ve nepo vrat nih sred -
stev  za  objekt, kate re ga pred ra čun -
ska vred nost  je  kar 1 mili jon 122

tisoč  evrov,  je  župan Sre čko  Meh
odgo vo ril. »Vese li  smo,  čeprav  se
je  sedaj poja vil  še zap let  z ure dit -
vi jo nove ga zaklo niš ča  še  pred
začet kom  del  na šport no -
-re kre a cij skem par ku,  ki  bo nad -
omes til igri šča,  ki  smo  jih  v mes tu
izgu bi li  z izgrad njo nove ga avto -
bus ne ga pos ta ja liš ča.  Tako bomo

mora li  še  pred začet kom  del ure di -
ti  novo zaklo niš če. Igri šča  bomo
zače li gra di ti kma lu,  takoj  po izbi -
ri izva jal ca  del. Dela li  bomo faz -
no.  Naš  namen  je,  da  letos zgra di -
mo  vsaj četr ti no pred vi de ne ga
šport ne ga par ka.  V  prvi  fazi  bomo
ure di li igri šča  za roko met, košar -
ko  in odboj ko, mor da  tudi  za  tenis.

Ure di li  bomo začas ne gar de ro be,
par ki ri šča  in dohod ne  poti  in osvet -
li tev.  Na  novo mora mo ure di ti  tudi
dostop  do glas be ne  šole  in  OŠ
Anto na Ašker ca  ter bodo če ga Gau -
de a mu sa,  da  bomo  tako omo go či -
li,  da   bodo  nove šport ne povr ši ne
lah ko obča ni  in občan ke zače lo
upo rab lja ti  že  letos.«

V letoš njem  letu  naj  bi  za izgrad -
njo nove ga šport no-re kre a cij ske ga
par ka pora bi li oko li 500  tisoč
evrov.  Po župa no vih bese dah  so  ta
sred stva  že zago tov lje na. Grad nja
nove ga šport ne ga par ka  pa  bo  tekla
še  v  letih 2011  in 2012. 

Pro stor  za otro ško
igri šče  le
rezer vi ran

Veli ko  smo  že sli ša li  o pre sta vit -
vi mest ne ga otroš ke ga igri šča  s
seda nje loka ci je  ob Šaleš ki ces ti
na področ je nove ga šport no -
-rekre a cij ske ga par ka.  Kdaj,  če
sploh,  naj  bi  do  tega pri šlo,  je bi lo
nasled nje vpra ša nje,  ki  smo  ga
posta vi li župa nu. »Mis lim,  da  bi
bilo pamet no  in  prav,  če  bi otro -
ško igri šče  res pre se li li. Pro stor  za
to  smo  na področ ju  med osnov ni -
ma šola ma  in  Pako zaen krat  le
rezer vi ra li.  Ko  bomo dose gli sogla -
sje  v lokal ni skup nos ti,  ga  bomo
tudi pre sta vi li.  V  času izgrad nje
šport no-re kre a cij ske ga par ka zago -
to vo  še  ne. Raz log,  da  bi  bilo igri -
šče  dobro pre se li ti,  je,   da  je  sicer
lepo  in  dobro vzdr že va no, a je na
Šaleš ki ces ti  vse več ji pro met, bli -
zu pa je tudi avto bus na pos ta ja.  To
sta mor da dovo lj veli ka raz lo ga  za
seli tev igri šča. Nima mo  še pro jek -
tov,  pa  tudi denar ja  ne.«

� bš

Več let na grad nja šport no -re kre a cij ske ga par ka 
V Vele nju dobi li 87  tisoč  evrov  za  nov šport no -re kre a cij ski  park  med šola ma Anto na Ašker ca
in Gus ta va Šili ha –  Konec mese ca raz pis  za izbi ro izva jal ca  dela – Grad nja  bo  tekla  več  let,
že  letos odprt je  prvih objek tov

Seda nje mest no otro ško igri šče  bo aktu al no  še  nekaj  let. Raz miš lja nja  o selit vi  pa vsee no

so,  tudi pro stor  za  novo igri šče  je rezer vi ran. 
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Mile na Krs tič  - Pla ninc

V Šoš ta nju  je  bilo,  vidno  je  že  na
pogled,  da je v zad njih  letih nare -
je ne ga veli ko.  Za  to ima jo,  kot pra -
vi direk to ri ca upra ve Dar ja Med -
ved, zaslu ge mnogi.  Pri  tem  pa
pose bej izpo stav lja župa na, svet -
ni ke  in zapos le ne  v občin ski upra -
vi.

Občin ska upra va  ima veli ke zaslu -
ge,  da  ste uspe li  lani  v Šoš tanj pri -
te gni ti pre cej sred stev  iz raz pi sov?
» Ne  samo občin ska upra va,  k

temu  so veli ko pri spe va li  tudi svet -
ni ki.  Vsak pro jekt, vsa ka nalož ba,
ki  se odvi ja,  je pogo je na  s pro ra ču -
nom,  o  njem  pa dolo ča jo svet ni -
ki.  Gre  za med se boj no sode lo va -
nje župa na, upra ve  in svet ni kov.«

Da  so pro jek ti uspeš ni,  pa mora -
jo  biti pra vi  in  dobro pri prav lje ni.
» To  pa goto vo.  Za  to  se  res lah -

ko zahva lim pred vsem sode lav -
cem,  ki pri prav lja jo doku men ta -
ci jo.  Zelo pomemb na  je  prti  tem
pra vo čas nost  in ažur nost.  Samo  s
pra vo čas no  in kako vost no pri prav -
lje ni mi pro jek ti  se lah ko pri jav lja mo
na raz pi se,  ki  jih objav lja jo minis -
tr stva.«

Pome ni,  da ima te   ta  hip  v pre da -
lu  spet kak šen  dober pro jekt,  ki

čaka,  da doži vi raz pis?
»Seve da.  Ne  samo,  da ima mo

pro jek te  v pre da lu, ima mo  že  tudi

kon kret ne podat ke  o more bit nih
raz pi sih.  Tako  z dolo če ni mi pro -
jek ti  res  samo  še čaka mo raz pis.«

V kate ro  smer gre do?
» Kot ves te,  je obči na Šoš tanj  po

povr šin i  zelo veli ka, pre ple te na  s
šte vil ni mi ces ta mi,  zato  je veli ko

pro jek tov pove za nih  s cest no infra -
struk tu ro. Pri prav lja mo  se  na dru -
go  fazo izgrad nje Muze ja usnjar -
stva  na Slo ven skem, pri prav lje no
pa ima mo  tudi doku men ta ci jo  za
dru go  fazo  Vile May er.  V zve zi  z
njo  smo  že  bili  že  na pogo vo rih  na
minis tr stvih,  tako  da zno va pri ča -
ku je mo sred stva sofi nan ciranja.«

Prav  ta  dva pro jek ta,  ki  ju ome -
nja te,  sta    že  doslej dobila pre cej
denar ja  iz raz pi sov.
» Za  Muzej usnjar stva  na Slo ven -

skem  s pri bliž no vred nost jo 1,4
mili jo na  evrov  smo dobi li 513.000
evrov nepo vrat nih sred stev,  za  vilo
May er  pa  kar 95 odstot kov nepo -
vrat nih sred stev  ali oko li 400.000
evrov.  Smo  pa  že  v konč ni  fazi pri -
pra ve doku men ta ci je  za obno vo
zuna nje ga  dela  vile, naba ve opre -
me … Raču nam,  da  bomo  do
polet ja  to  fazo kon ča li. Vključ no  s
par ki ri šči.«

Ceni jo pre te klost
Zani mi vo,  kako veli ko pozor nos ti
name nja te pre te klos ti.
» Ta  dva pro jek ta mor da  res naj -

bolj nazor no kaže ta  na  to,  da nis -
mo poza bi li pre te klos ti,  da  jo pove -
zu je mo  s seda njost jo  in pri hod nost -

jo.  S tem sku ša mo dose či  tudi med -
ge ne ra cij sko sode lo va nje. 

V Šoš ta nju ima mo šte vil ne ime -
nit ne roja ke, zna ne oseb nos ti.  Naj
ome nim ene ga, aka dem ske ga
kipar ja Napot ni ka.  Leta 2008  smo
nje go vo raz sta vo pri pra vi li  na
Duna ju, nje go vo stal no zbir ko
bomo umes ti li  v  Vilo May er,  naš
namen  pa  je  tudi,  da  bi  s  to zbir ko
poto va li  po Slo ve ni ji  in mogo če  šli
z  njo ponov no  kam  v tuji no.  Zakaj
ne  bi Napot ni ka spo zna la  tudi šir -
ša jav nost? 

Šoš tanj ča nom  smo  lani name ni -
li knji go  Pozdrav  iz Šoš ta nja, mes -
to  na sta rih raz gled ni cah. Knji go
so ljud je  z veli kim vese ljem spre je -
li.  Čeprav  je  bila natis nje na  v 1.400
izvo dih,  je hit ro  pošla. Odlo či li  smo
se  namreč,  da Šoš tanj ča nom poklo -
ni mo brez plač ni  izvod.  Ko  bo
pona tis,  bodo  vsi,  ki knji ge  še nima -
jo,  pa  bi  jo žele li, dobi li  svoj  izvod.«

Idej,  kaj  vse  bi  se  še  dalo nare di ti,
je naj brž veli ko.  Kako  pa teh ta te …
» Gre  za sode lo va nje.  Za  vsak pro -

jekt  je ime no va na  ožja sku pi na,  ki
zelo hit ro  prei de od ide je h kon -
kret nim deja njem  v soglas ju  z župa -
nom, svet ni ki. Ope ra tiv ni  del  pa  je
stvar sode lav cev  v upra vi,  ki  so  res
odlič ni.«

Župan  je sezna njen
z  vsem

Kot direk to ri ca občin ske upra ve
ste zadol že ni  za koor di na ci jo  in
orga ni za ci jo  dela.  Rekli  ste,  da  ste
zado volj ni  z zapos le ni mi.  Kako  jih
usmer ja te?

»Upra va Obči ne Šoš tanj  je  po šte -
vi lu zapos le nih  zelo maj hna, sode -
lav ci  pa  so  pri oprav lja nju svo je ga
dela  zelo samo stoj ni. Dej stvo  je,
da mora jo  v pri mer ja vi  z zapos le -
ni mi  v več jih obči nah oprav lja ti
šte vil ne  zelo raz lič ne nalo ge.  Če
povem pre pro sto,  en sode la vec
mora oprav lja ti  pet raz lič nih dejav -
nos ti, med tem  ko  je  v več jih obči -
nah  za vsa ko aktiv nost  pet delav cev.
Tako  da  so  naši ljud je  res stro kov -
ni, uspo sob lje ni … Vča sih  jim
zmanj ku je  časa,  a  se  tudi  to ure -
di.«

Koli ko  je pomemb no  to, kak šen
vod ja  je  župan, koli ko  se vme ša va
v nji ho vo  delo, koli ko  jih usmer ja
in koli ko  jim  da  prav,  jih pod pi -
ra,  pušča pro ste  roke?
» Župan  kot odgo vor na ose ba vsa -

ke lokal ne skup nos ti  - in  tako  je
tudi  pri  nas -  želi  biti sezna njen  z
vse mi aktiv nost mi. Nobe na  stvar
ni pre pu šče na slu ča ju.  Župan, pod -
žu pa ni  in direk tor vodi mo upra vo.
Sode lav ci  so  pri  delu samo stoj ni,
kljub vse mu  pa  je  župan sezna njen
prav  z  v  sem,  kar  se doga ja,  čeprav
je  tudi posla nec  v držav nem zbo ru
in veli ko krat  tam.  Naj  povem pri -
mer:  ko  se  je nedav no  tega  seja
držav ne ga zbo ra zavle kla  čez pol -
noč,  je  župan  ob dru gi  uri zju traj  v
Šoš ta nju pod pi so val papir je,  da  je

zade ve spra vil  na teko če,  meni  in
sode lav cem  pa pus til navo di la  za
nasled nji  dan.«

Nad van da li zem  z
aktiv nost mi

Zdaj si močno prizadevate,  da Šoš -
tanj  dobi  nov,  lep, pri me ren  vrtec.
»Vse ka kor  si  naši otro ci zaslu ži jo,

da  čas,  ko  so loče ni  od star šev, pre -
ži vi jo  v kako vost nih usta no vah.
Radi  bi  jim zago to vi li  varen, logis -
tič no cenej ši,  na  sploh  pa pri jaz -
nej ši  vrtec.  Zanje  in  za nji ho ve star -
še.«

Drsa liš če  pa  je  nekaj,  na  kar  ste
pose bej ponos ni. 
»Pos ta lo  je sti čiš če, sre diš če  in

zbi ra li šče  vseh gene ra cij.  Prav  lepo
je pogle da ti,  ko pri pe lje ta babi ca
in  dedek vnu ka  na drsa nje,  vmes
se pri dru ži jo star ši  in sku paj pre -
živ lja jo pri jet ne uri ce  na  tem drsa -
liš ču. Poda tek,  da  se  je drsa liš če
pri je lo,  je  to,  da  je  bilo  letos bistve -
no  manj oran žnih  drsalk  na  njem.
Take bar ve  so tis te,  ki  so  ji drsal ci
lah ko izpo so di li. Veli ko  otrok  ima
že svo je drsal ke. 

Kaj  pa van da li zem  v Šoš ta nju.  Je
tega ( še) veli ko?
»Šoš tanj,  žal,  pri tem  ni nobe na

izje ma. Pos ku ša mo  pa stva ri ure -
ja ti.  Čeprav van da liz ma  ne  bomo
niko li  mogli  povsem pre pre či ti,  ga
lah ko  z izva ja njem šte vil nih aktiv -
nos ti, šport nih, kul tur nih …, omi -
li mo.«

Po  novem  ima Šoš tanj redar ja?
» Ja. Ljud je  se  ga  že nava ja jo.«

�

Novi pro jek ti čaka jo  nove raz pi se
Dar ja Med ved, direk to ri ca upra ve Obči ne Šoš tanj: » Samo pra vo čas no  in kako vost no
pri prav lje ni pro jek ti pri te gne jo  denar.«

Dar ja Med ved: » Pri  nas  vsak

zapos len oprav lja  pet

raz lič nih dejav nos ti,  v več jih

obči nah  pa  je  za vsa ko

dejav nost  pet zapos le nih.«

Vele nje, 9. mar ca – 30 velenjskih
svetnikov in svetnic je v torek pri-
šlo na 29. zaporedno sejo velenj-
skega mestnega sveta. Na začetku
so z dnevnega reda umaknili obrav-
navo Pravilnika o merilih za sofi-
nanciranje izvajanja letnega pro-
grama športa v MO Velenje, z
dnevnim redom, na katerem je bilo
skupno 21 točk, pa so opravili hit-
ro in tekoče. 

Naj več  časa  in raz prav  so  po  tem,
ko  so nani za li vrs to zani mi vih vpra -
šanj  in  pobud (sku paj  z odgo vo ri
jih  bomo pred sta vi li  v  eni  od
nasled njih šte vilk) posve ti li področ -
ju par ki ra nja  v pokri tih gara žah  in
uved bi  novih mod rih  con  v mes -
tu.  Te napo ve du je jo  že  nekaj  časa,
spre memb  na  tem področ ju  pa  bo
pre cej,  saj  je par ki rišč  povsod pre -
ma lo.  Čeprav  je obči na  pri blo kih,
kjer  je last ni ca zem ljišč, mar sik je
dovo li la ure di tev dodat nih par ki -
rišč,  je avto mo bi lov  še ved no  več,
kot  je pro stih  mest  za par ki ra nje.
Zato  bo ure ja nje miru jo če ga pro -
me ta pro ces,  pri kate rem  bodo uva -

ja li spre mem be  na osnovi ugo to vi -
tev  na tere nu.

Mod ra  cona  C
z  novim  letom

Raz pra va  o par ki ra nju  se  je zače -
la  pri obrav na vi Pra vil ni ka  o odda -
ja nju par ki rišč  v gara žah  v  najem;
ta  bo ure dil pra vi la par ki ra nja  v
vseh pokri tih gara žah  in par kir nih
hišah  v las ti Mest ne obči ne Vele nje.
To  velja  tudi  za tis ta,  ki  še  niso zgra -
je na,  saj  bo  še  letos kon ča na garaž -
na  hiša  pri Rde či dvo ra ni,  kjer  bo
sko raj 700 par kir nih  mest.

Pra vil nik  so obli ko va li pred vsem
zato,  da  bi  čim  prej nare di li  več
reda  pri par ki ra nju  na območju
Kar de lje ve ga  trga.  Tam  se  je
namreč  v pre te klos ti  že doga ja lo,
da  so najem ni ki par ki rišč  v pokri -
tih gara žah  te pre pro da ja li,  čeprav
prav nofor mal no  sploh  niso  bile  v
nji ho vi las ti.  Ko  bodo uved li mod -
ro  cono  C  in  s  tem plač lji vo par ki -
ra nje,  kar  naj  bi  se zgo di lo 1. janu -
ar ja 2011,  bodo mora li  vsi,  ki takš -
na par ki ri šča  pod Kar de lje vim
trgom  že upo rab lja jo, skle ni ti  nove
najem ne pogod be. Tis tim sta no -
val cem,  ki  bodo ime li par ki ri šče  v
pod zem nih gara žah,  tudi  ne  bodo
izda li abon ma jev  za par ki ra nje  na
odpr tih povr ši nah  na  tem območ -
ju. 

Vprašanje par ki ra nja  je  na Kar de -
lje vem  trgu  in Stan te to vi uli ci  tako
pereče,  ob kon cu ted na veli ko krat
celo nevzdr žno,  da nih če  od tam -
kaj šnjih last ni kov  ali upo rab ni kov
sta no vanj ver jet no  ne  bo  dobil  več
kot  en abon ma  za par ki ra nje, dru -
gi  ali tret ji  avto  pa  bodo mora li
umak ni ti  s  tega območ ja.  Od  tu
naj  bi umak ni li  tudi služ be na  in
tovor na vozi la. Ana li za  je  namreč
poka za la,  da  je par ki rišč pre ma lo,

da  bi lah ko  tudi  na  tem območ ju
sta no val cem  v  nakup ponu di li  sicer
draž ji dru gi abon ma,  saj  je  na  eno
sta no va nje pro sto ra  le  za  eno par -
ki ri šče.  Zato  bodo  v  coni  C mod -
re  cone velja le 24  ur  vse  dni  v ted -
nu.

Na vpra ša nje svet ni ka Rober ta
Baha,  kam  bodo sta no val ci pre sta -
vi li dru gi  ali tret ji  avto,  na  seji  še

niso ime li pra vih odgo vo rov,  jih
bodo  pa pri pra vi li  do april ske  seje.
Smo  pa  ob  tem sli ša li,  da  bodo  spet
raz mis li li  o grad nji garaž ne  hiše
sre di nase lja,  kjer  so  jo  pred  leti  že
hote li zgra di ti,  pa  ni  bilo inte re sa
za  najem par kir nih pro sto rov  v  njej.
Zato  so  tam ure di li par ki ri šče. 

Ob  tem  je  župan Sre čko  Meh
pouda ril,  da  se  bodo kma lu loti li
teme lji te pre no ve Kar de lje ve plo -
šča di  in oko li ce,  ki  naj  bi sta la  kar
2 mili jo na  evrov.  Zato  čez  noč  ne
bodo uspe li.

Kma lu  tudi
meseč ne kar te

Ko  so svet ni ki obrav na va li spre -
mem be odlo ka  o ure dit vi cest ne -

ga pro me ta  in var stva pro met nih
povr šin,  so obrav na va li  prav spre -
mem be  pri mod rih  conah.  Te  se
bodo  v stro gem cen tru širi le  tako
po Tom ši če vi  kot Vod ni ko vi,  pa
tudi Pre šer no vi.  V osnut ku odlo -
ka  je pred vi de na  tudi mož nost
posta vit ve zapor nic  pred par ki ri -
šči,  kjer  je last ni na le-teh zna na.
Pred posta vit vi jo  bodo mora li

zapro si ti  za dovo lje nje  tudi  na  MO
Vele nje.

Svet ni ki  so ime li  ob  tem  kar  nekaj
pomis le kov,  a dej stvo  je,  da mno -
gi želi jo zašči ti ti svo ja par ki ri šča
in  si zago to vi ti,  da  bo pro sto,  ko
se  bodo vrni li  domov.  Na obči ni
raču na jo,  da  bodo  za ozna či tev
novih mod rih  con  in posta vi tev
novih par ko ma tov pora bi li 40  tisoč
evrov. 

Poleg  tega  naj  bi  poleg let nih  kart
za par ki ra nje  v  conah  A  in  B,  kjer
bo  še  naprej ome ji tev par ki ra nja
velja la  od 7.  do 15.30,  pol urno par -
ki ra nje  pa  bo osta lo brez plač no,
kma lu  v  nakup ponu di li  tudi
meseč ne kar te. Sta le  naj  bi 50
evrov. 

Spet smu ča nje  v
Šale ku?

Mest ni  svet  je spre jel  sklep  o
načr tu pri do bi va nja  in raz po la ga -
nja  s stvar nim pre mo že njem  MO
Vele nje  v letoš njem  letu. Raču na ,

da  bodo  s pro da jo občin skih zem -
ljišč  in nepre mič nin  v pro ra čun
dobi li  2 mili jo na 61  tisoč  evrov,  za
naku pe zem ljišč  in nepre mič nin
pa  naj  bi  letos name ni li 2 mili jo na
64  tisoč  evrov.  Med dru gim  bodo
odku pi li nepre mič ni no  in zem lji -
šče  v Šale ku,  ki  vodi pro ti smu čiš -
ču, tru di jo  pa  se,  da  bi odku pi li
tudi celot no področ je  že  nekaj  let
nede lu jo če ga smu čiš ča.  Šele  ko  bo
to območ je  v celo ti  v las ti  MO Vele -
nje,  bodo smu čiš če ponov no ure di -
li.  Franc  Sever  je  dal pobu do,  da  bi
raz mis li li  o  novi loka ci ji  zanj. Pred -
la gal  je področ je seda njih ska kal -
nic,  kjer  je  lega sever na  in  zato  sneg
ne kop ni  tako hit ro.  Takih  zim,  kot
je  bila letoš nja,  je  namreč  bilo  v
zad njih  letih pre ma lo,  v zele nih
zimah  pa  bi smu čiš če  v Šale ku  spet
same va lo. 

�

Nove modre cone in zapornice pred parkirišči?

Za bolj čist zrak v
mestu

Velenjski mestni svet je soglasno
podprl pobudo, da Mestna občina
Velenje pristopi k podpisu tako
imenovane Konvencije županom
evropskih mest, s čimer se
zavežejo, da bodo do leta 2020
zmanjšali emisije žveplovega
dioksida v mestu za 20 %.V
Evropi je konvencijo podpisalo
že več kot 1000 večinoma večjih
mest, v Sloveniji pa doslej le
Ljubljana.  Velenje bo torej drugo
mesto, ki se bo s podpisom
konvencije resno lotilo ukrepov
za izboljšanje zraka v mestu.
Načrte, kako to doseči, bodo
izdelali v javnem zavodu Kssena.

Veliko zanimanja za TEŠ
Šoštanj - tudi drugi dan odprtih vrat je v Termoelektrarni Šoštanj

dobro uspel, obiskali pa so  jih  občani tudi iz drugih krajev Sloveni-
je. Tudi tokrat so jim podrobno predstavili razvojno strategijo elek-
trarne in s tem povezano gradnjo bloka 6 ter odgovorili na postavl-
jena vprašanja. Ogledali so si lahko tudi termoelektrarno.

Poleg običajnih vprašanj, kot so možnost zaposlitve v TEŠ, o
tem, katere vrste kadrov bodo v prihodnosti zaposlovali in kako
potekajo aktivnosti v zvezi s projektom Blok 6,  je bilo veliko zan-
imanja tudi  za »Center odličnosti nizkoogljične tehnologije, katere-
ga soustanovitelj je tudi Termoelektrarna Šoštanj in v okviru katere-
ga se razvija demonstracijski projekt »Vodikove tehnologije v napred-
ni energijski oskrbi«. Gre za postavitev eksperimentalne vodikarne
na območju Termoelektrarne Šoštanj, kjer bodo potekale razisko-
valne dejavnosti in optimizacija delovanja energetskih sistemov.
Znotraj raziskovalnih aktivnosti bodo simulirani različni viri okolju
prijazne energije in njihov prispevek k pridobivanju vodika. 

� mz

Center Velenja bo
kmalu v celoti zajet v
modre cone – V
modri coni C, ki bo
zajemala območje
Kardeljevega trga in
okolice, verjetno
možno dobiti le en
abonma za parkiranje
– Kam z drugim ali
tretjim avtom, ostaja
vprašanje



Tat ja na Pod gor šek

V obči ni Ljub no  leta 2010  niso
zače li  takom,  kot  so pred vi de va li.
Po načr tih  naj  bi  namreč  konec
decem bra  že ure di li četr ti odde lek
vrt ca  in  s  tem pokri li potre be  po
vzgoj no-var stve ni dejav nos ti,  a  se  to
ni zgo di lo. »Stva ri  so  se  nam zamak -
ni le,  ker nis mo pred vi de li,  da  bi  za
ure di tev oddel ka potre bo va li grad be -
no dovo lje nje,  pet revi zij skih pre gle -
dov načr tov.  Smo  pa  v  teh pri za de -
va njih  tako  daleč,  da ver ja me mo,  da
bomo zade vo ure di li  do kon ca letoš -
nje ga  maja,  v skraj nem pri me ru  do
letoš nje ga občin ske ga praz ni ka
konec juli ja,«  je pojas ni la lju ben ska
župa nja  Anka  Rakun. 

Prav  tako  so odloži li vla ga nja  v
obno vo lju ben ske osnov ne  šole  v
viši ni bli zu mili jon  evrov. Pre no vo
pro sto rov  prve tri a de, pro če lja, stre -
he  na sta rem  delu  šole  so pomak -
ni li  v  leto 2011. » Zdi  se  nam

pomemb nej še zago to vi ti pro stor ske
mož nos ti  za četr ti odde lek vrt ca.«
Ena  od pred nost nih  naložb  v minu -
lem  letu  je  bila raz ši ri tev  in poso do -
bi tev pove zo val ne ces te  na Gol te,  a
se nalož ba pomi ka  v  leto 2012.  Kot

je pove da la Raku no va,  je pove zo -
val na ces ta  v  fazi pro jek ti ra nja, ven -
dar  so mora li  dati pred nost dru gim
vla ga njem – izgrad nji pove zo val ne -
ga kana li za cij ske ga omrež ja  v kra -
jih Rad mir je, Oko ni na, Juva nje  in
Meli še. Pro jekt  so pri ja vi li  na raz -
pis  za pri do bi tev sred stev  za raz voj
pode že lja.

Letos oskr ba  s
pit no  vodo, obno va
trške ga jed ra …

So  pa  zato  med letoš nje pred nost -
ne nalo ge uvrs ti li neka te re dru ge
aktiv nos ti.  Med dru gim  s pomoč jo
evrop skih sred stev zaklju ču je jo
komu nal no oprem lja nje indu strij -
sko-poslov ne  cone  Loke. Širi tev sled -
nje  se  je poka za la  kot nalož ba  v  nova
delov na mes ta.  Po infor ma ci jah  naj
bi  namreč druž ba  KLS kupi la  del
zem lji šča  za nadalj njo širi tev pro iz -
vod nje. Sku paj  z Evro po kon ču je jo
izgrad njo pove zo val ne ga vodo vod ne -
ga sis te ma,  s kate rim  so pove za li  vse
zasel ke  in kra je  v lokal ni skup nos ti
in  tako pos kr be li,  da  težav  z oskr bo
z zdra vo pit no  vodo  ne  bo  več  tudi

v naj bolj suš nih  dneh.  Z minis tr -
stvom  za kme tij stvo, pre hra no  in
goz dar stvo  bodo obno vi li  trško jed -
ro  na dru gi tera si. »Odloč bo  o nepo -
vrat nih sred stvih  smo  že dobi li,  z
nji mi  in  last nim denar jem  pa  bomo
v celo ti  na  novo ure di li komu nal no
infra struk tu ro, kmeč ko trž ni co,
obno vi li zdrav stve ni, zadruž ni  in
kul tur ni  dom.  Prav  tako  bomo  našo
spre ha jal no  pot pove za li  z avto bus -
no pos ta jo.  To  pa ure di li  tako,  da
bo loče na  od par ki ri šča,  kar  sedaj
ni.  Za pro jek te pri ča ku je mo pri bliž -
no 800  tisoč evrov nepo vrat nih sred -
stev.«  V letoš njem sko raj 3,3 mili jo -
ne  evrov tež kem občin skem pro ra -
ču nu  so pred vi de li  za vla ga nja 1,8
mili jo na  evrov,  med dru gim  tudi  za
ure di tev otroš ke ga igri šča  pri gasil -
skem  domu  v sre diš ču Oko ni ne.

Obči na pre sež kov
Po zago to vi li  Anke Raku nje  je

obči na Ljub no obči na pre sež kov.  Iz
rez ul ta tov ana liz,  ki  jo  je opra vi la
agen ci ja Siri us,  je  po seš tev ku  točk
na področ ju eko no mič nos ti, člo veš -
kih  virov  in gospo dar nos ti  na 23.
mes tu  med 210 slo ven ski mi obči na -
mi, naj viš je  med obči na mi Zgor nje
Savinj ske doli ne. » To nav da ja  z opti -
miz mom,  sploh dej stvo,  da  smo  po
gospo dar skih kazal cih  na četr tem
mes tu  v Slo ve ni ji,  po raz mer ju pri -
hod kov  in stro škov  za delo va nje
občin ske upra ve  pa  smo  na 19. mes -
tu. Zakon ske nalo ge ures ni ču je mo
torej  z  zelo maj hni mi stroš ki,  z raz -
po lož lji vim denar jem  pa gospo da -
ri mo  zelo  umno,«  je zado volj na
Anka  Rakun.

Čas  je  za dru go
met lo

Na vpra ša nje,  ali  bo  na letoš njih
lokal nih volit vah zno va kan di di ra -
la  za župa njo,  je  Anka  Rakun odgo -
vo ri la: “Izred no  rada  sem župa nja.
Sem  pa  tudi  že pove da la,  da  ko  bo
nas to pil  čas  za upo ko ji tev,  bom pre -
pus ti la župan ski stol ček dru ge mu.
Ta  čas  je napo čil,  čeprav  sem  že več -
krat  v  šali deja la:  če  bi  si obča ni  zelo
zelo žele li,  bi župa no va nje nada lje -
va la.  Pa ven dar le  menim,  da  je  po 16
letih  čas  za dru go met lo.  Želim pus -
ti ti obči no  v dob ri kon di ci ji,  brez
kak šnih okost nja kov  iz  omar …
Lokal na skup nost  ima raz voj ni pro -
gram  in prak tič no  se  za nasled nja
šti ri  leta  ve,  kaj  naj  bi dela li.«

�

Vele nje, 3. mar ca  - Velenjsko
Gorenje je prejšnjo sredo dopold-
ne obiskal premier Borut Pahor.
Ogledu proizvodnje v hladilno-
-zamrzovalnih aparatih logistične-
ga centra, enega najmodernejših v
Evropi, je sledil ogled oblikoval-
skih dosežkov in prodajnega pro-
grama izdelkov za dom v razstav-
no-prodajnem salonu. Uprava
Gorenja je premieru predstavila
položaj v podjetju, ki je z 8 tisoč
zaposlenimi in 4 % ustvarjenega
državnega družbenega proizvoda
zagotovo pomembno podjetje.
Zato je premierja zanimalo, kaj
konkretno si želijo v Gorenju in
kako jim pri tem lahko pomagata
on osebno in vlada.

Pre den  je pred sed nik vla de  Borut
Pahor zaklju čil  obisk  v Gore nju,
sta  s pred sed ni kom upra ve Fra -
njom Bobin cem namen  in  pomen

obis ka pred sta vi la  tudi novi nar jem.
Bobi nac  je v uvo du pove dal: »Vese -
li  smo,  da  ste  si vze li  čas  za  obisk
pri  nas. Lan sko  leto  je  bilo  za Gore -
nje tež ko,  sedaj  pa lah ko  rečem,
da  smo okre pi li pri sot nost  na mno -
gih  trgih, ustva ri li denar ni  tok  in
raz vi ja li  nove izdel ke. Zago to vo
smo naj bolj inter na ci o na li zi ra no
slo ven sko pod jet je; 85 % pro da mo
pod last ni mi bla gov ni mi znam ka -
mi,  letos  pa načr tu je mo  novo  rast
in dobi ček.«

Pre mi er  je njprej napo ve dal,  da
bo Slo ve ni ja  ob kon cu  leta  v bolj -
ši gospo dar ski  in poli tič ni kon di -
ci ji,  kot  je  bila  lani.  Dodal  je,  da
smo  kljub tež kim  časom  v  prvih
dveh mese cih  letos  le dose gli
gospo dar sko  rast,  čeprav  bo  ta niz -
ka,  kar  je po pri ča ko va njih vla de.
Po nje go vem  bo  v nasled njih  letih
naj več ja težava zapo slo va nje.  Ob

pred lo gih,  ki  jih  je sli šal  od upra ve
Gore nja,  je napo ve dal,  da  bo  nova
delov na zako no da ja pri ne sla flek -

si bi li za ci jo  trga  dela, ome je va nje
pri spev kov  pri pla čah naj bolj
izobra že nim kad rom  in pono ven

pre mis lek vlad ne ga sta liš ča  o nači -
nu delit ve dobi čka zapos le nim.  Ob
tem  je pouda ril,  da Slo ve ni ja  ni
atrak tiv na  za  tuje inve sti tor je,  saj  je
več  kot 20-od stot ni  davek  na dobi -
ček pre ve lik. 

Pahor  je  ob napo ve di zmanj ša -
nja pra vic zapos le nih  dodal,  da  naj
se  tega ljud je  ne boji jo,  saj » ne  gre
samo  za ukre pe,  ki  bodo pome ni -
li mož nost  za hit rej še odpu šča nje.
Rad  bi pouda ril,  da  gre  tudi  za
mož nost,  da  se  bo lah ko hit re je
zapo slo va lo, ko  bodo tren di  na  trgu
taki,  da  bodo delo da jal ci žele li hit -
ro  in učin ko vi to zapo slo va ti  in
delav ce bolj še pla ča li. Drža va  bo
tis tim,  ki  bodo mor da izgu bi li  delo,
poma ga la  z mož nost jo doiz obraz -
be.  Zato  naj zapos le ni  tega  ne raz -
ume jo  kot grož njo,  ampak  kot pri -
lož nost.« 

Gore nje  letos  brez
sub ven cij

Fra njo Bobi nac je  med dru gim
pove dal  tudi,  da Gore nje  letos  ni
več  med pre jem ni ki držav ne sub -
ven ci je  za ohra njan je delov nih
mest  in  za nad omes ti la delav cem
na čaka nju.  V matič ni druž bi  torej
teh ukre pov  ne izva ja jo  več, ima jo
pa  še  nekaj delav cev  na čaka nju  na
delo  v divi zi ji pohiš tva. Poh va lil  je
vlad ne ukre pe  za ohra njan je delov -
nih  mest  in pri za de va nja diplo ma -
ci je  za sta bi li za ci jo zahod ne ga Bal -
ka na. » To  je  za Gore nje,  ki  je  velik
izvoz nik  na  te  trge,  zelo pomemb -
no,«  je  dodal. 

Pove dal  je  še,  da naj niž ja  neto
pla ča  za  poln delov ni  čas  v Gore -
nju osta ja 600  evrov,  da  pa  bodo
sedaj pos ku ša li zvi ša ti  tudi dru ge
pla če,  saj  se  je  ob dvi gu  plač naj bolj
ogro že nim vzpo sta vil nekak šen sis -
tem urav ni lov ke,  kar  za zapos le ne
ni sti mu la tiv no. 

� Boja na Špe gel

Naš  čas, 11. 3. 2010, bar ve:  CMYK,  stran 4

DOGOD KI 11. mar ca 20104

Premieru predstavili težave in pričakovanja
Borut Pahor med obiskom Gorenja priznal, da je strošek države v bruto plači previsok – Trg dela naj bi postal bolj
fleksibilen – V Gorenju najnižja plača ostaja 600 evrov neto, zvišali naj bi tudi ostale 

Predsednik uprave Gorenja Franjo Bobinac je pohvalil

vladne ukrepe v lanskem letu, premier Borut Pahor pa je

prisluhnil, kaj si v Gorenju še želijo.

Defib ri la tor  za Gol te
Vod ja služ be  za reše va nje  na

Rekre a cij sko-turis tič nem cen tru
Gol te  nad Mozir jem Dam jan
Ločič nik  je  pred nedav nim naslo -
vil  na pred sed ni ka sve ta župa nov
Saša regi je Aloj za Pod gor ška pobu-
do  za  nakup defib ri la tor ja  za potre -
be reše val ne služ be  na Gol teh.  V
obraz lo žit vi  je opi sal delo va nje služ -
be, teža ve,  s kate ri mi  se sre ču je jo
reše val ci  pri svo jem  delu,  ter raz -
lo ge  za pobu do. Defib ri la tor  naj  bi
stal pri bliž no 4000  evrov. Pred sed-
nik sve ta  in hkra ti šmar ški  župan
Alojz Pod gor šek  je pobu do pod prl
in oblju bil,  da  bo potre bo  po naku -
pu medi cin ske ga pri po mo čka pred-
sta vil  tudi osta lim deve tim župa -
nom  občin Šaleš ke  in Zgor nje Sav-
inj ske doli ne. Pri ča ku je,  da  bi  s
soraz mer no poraz de lit vi jo stroš ka
za  nakup lah ko opre mi li reše val no
služ bo  na Gol teh  tudi  z defib ri la -
tor jem. 

Zim ska služ ba
Čeprav  se  zima  še ni poslo vi la,  nas

je zani ma lo,  kako zado volj ni  so  bili
obča ni  z dose da njim  delom zim ske
služ be.  Kot  so pove da li  na občin ski
upra vi, podrob ne ana li ze  še  niso
opra vi li, gle de  na odziv nost obča -
nov  pa meni jo,  da  so izva jal ci  dobro
opra vi li svo je  delo.  Nekaj  težav  se
je  sicer pojav lja lo  v  Malem  Vrhu  in
delu Veli ke ga  Vrha. Pojas ni li  so  tudi,
da  so se izva jal ci odzva li prak tič no
na vsa ko poslab ša nje sta nja  na ces-
tah,  tudi  če zako no da ja pra vi dru-
ga če. 

Da  bo letoš nja  zima  bolj obre me -
ni la pro ra čun,  kot  so pred vi de li,  pa
kaže jo podat ki.  Do  sedaj  so  namreč
pora bi li  že pri bliž no 75  ton  soli (obi -
čaj no  v pov preč je  doslej  ne  več  kot
35  ton)  ter  več  kot 200  ton posip ne-
ga mate ri a la. Toli ko mate ri a la  so
pora bi li  le  za odprav lja nje zim skih
nevšeč nos ti  na občin skih ces tah  in
lokal nih  poteh, podat kov  o pora bi

pri dru gih izva jal cih  pa  v  tem tre -
nut ku  še nima jo.

Za bolj šo
pre po znav nost 

V lokal ni skup nos ti  so  se odlo či li,
da  bodo  za več jo pre po znav nost  in
laž jo dose glji vost posta vi li  velik
pano. Posta vi li  naj  bi  ga  na naj bolj
obis ka nem  in »pro met nem« mes tu.
Na  njem  naj  bi  bil zem lje vid obči ne
in nje ne zna me ni to sti, pri lož nost  za
več jo pre po znav nost  in laž jo dose -
glji vost  pa  so ponu di li  tudi tam kaj -
šnjim pod jet ni kom  in obrt ni kom. 

Kad rov ska
spre mem ba

Po neurad nih infor ma ci jah  naj  bi
v nasled njih mese cih pri šlo  da kad -
rov ske spre mem be  v občin ski upra -
vi. Svo je delov no mes to   naj bi zapus -
til dose da nji taj nik ozi ro ma direk-
tor občin ske upra ve Gre gor Petro vič. 

Pojas ni la  o  tem,  kaj  bi  naj  bil raz -

log  za nje go vo odpo ved, zaen krat
še nis mo dobi li.  Bo  pa men da  kaj
več zna ne ga  do kon ca  tega mese ca.

Pro sto ri sta re  pošte
Pro sto ri sta re  pošte  so  za  zdaj  še

praz ni. Nji ho va last ni ca  je Poš ta Slo -
ve ni je,  ki  je  že izved la lici ta ci jo, ven-
dar  ji loka ci je  še  ni uspe lo pro da ti.
Jav ni  zavod Zdrav stve ni  dom Vele -
nje  in Obči na Šmart no  ob  Paki izra -
ža ta zani ma nje  za pri do bit vi  teh pro -
sto rov,  saj  bi  se  s  tem odpr le mož -
nos ti  še nadalj njo širi tev dejav nos ti
Zdrav stve ne pos ta je Šmart no  ob
Paki.  Žal  pa  v  tem tre nut ku nima ta
na  voljo finanč nih sred stev. Vod stvo
lokal ne skup nos ti  je  že sto pi lo  v  stik
s Poš to Slo ve ni je,  da  bi  ta začas no
usta vi la pro da jo. Upajo  namreč,  da
bi  se obči na pri hod nje  leto sku paj  z
Zdrav stve nim  domom Vele nje pri-
ja vi la  na ustrez ne raz pi se  in   tako  lah -
ko pri do bi la  del denar ja  za  nakup
pro sto rov.

� tp

Iz obči ne Šmart no  ob  Paki

Zamik neka te rih  naložb
V obči ni Ljub no  tudi  letos načr tu je jo,  da
bodo  tudi neka te re pred nost ne nalož be
ures ni či li  s pomoč jo evrop skih sred stev 

Anka  Rakun

Tatjana Podgoršek

S pismom podpore za izgradnjo
bloka 6 v Teš sta se pred nedavnim
oglasila tudi Grozd daljinske ener-
getike Slovenije in Inštitut za daljin-
sko energetiko Velenje. Naslovila
sta ga na predsednika vlade RS,
ministrstvo za gospodarstvo, strateš-
ki svet za energetiko in vsem skep-
tikom ter oportunistom izgradnje
bloka 6 v Teš. V njem sta izrazila
odločno podporo vodstvu in
nadaljnjemu strokovnemu delu
Teša, Premogovnika Velenje in vod-
stva Holdinga slovenskih elektrarn. 

Kot navaja direktor obeh omen-
jenih institucij Miran Zager, so na
osnovah do sedaj predstavljenih
argumentov strokovnjakov Teša in
uglednih poznavalcev energetske
stroke v Sloveniji in 50-letnih ener-
getskih izkušenj prepričani, da je

izgradnja bloka 6 časovno primer-
na in najustreznejša strateška
rešitev za kratkoročno, sred-
njeročno in tudi dolgoročno
zanesljivo ter ekološko primerno
zagotavljanje oskrbe z električno
energijo v Republiki Sloveniji in s
toploto v Šaleški dolini. Svoje
prepričanje v pismu utemeljujeta z
argumenti, med katerimi ni mogoče
zanemariti, da se iz termoener-
getskega sistema daljinskega ogre-
vanja Šaleške doline oskrbujejo tudi
nacionalno zelo pomembne gospo-
darske družbe, kot so Gorenje
Velenje, Premogovnik Velenje,
Esotech, Veplas, veliko nakupo-
valnih centrov, poslovnih objektov
v občinah Velenje in Šoštanj, »torej
več kot 33.000 odjemalcev toplote,
ki jim je potrebno tudi srednjeročno
in dolgoročno zagotavljati ustrezno
energetsko oskrbo s toploto iz Teša.

V končni fazi pa je potrebno vsem
oportunistom povedati, da gre
poleg pomembnih gospodarskih
družb Slovenije tudi za življenjsko
in socialno eksistenco več tisoč
zaposlenih v teh gospodarskih
družbah Šaleške doline in Repub-
like Slovenije. »

Za grozd in inštitut je nadalje-
vanje izgradnje 600 MW novega
bloka 6 v TEŠ nedvomno pomem-
bna nacionalna strateška naložba
za zagotavljanje zadostne, varne,
okolju prijazne in zanesljive dol-
goročne oskrbe Slovenije z elek-
trično energijo in za zagotavljanje
zadostne, varne, okolju prijazne in
zanesljive dolgoročne oskrbe
Šaleške doline s toploto. Kot sta še
zapisala v podpori, je bilo časa za
strateško razmišljanje in odločanje
več kot dovolj.

�

Časa za strateško razmišljanje in
odločanje je bilo več kot dovolj 
Pismo podpore sta v zvezi z izgradnjo 6. bloka Teš izrazila tudi Grozd
daljinske energetike Slovenije in Inštitut za daljinsko energetiko



Vele nje, 8. mar ca – V ponedeljek
dopoldne je v sejni sobi mestne
hiše župan Srečko Meh s sodelav-
ci pripravil sprejem za predstavni-
ke velenjskih športnih klubov, ki
so bili udeleženci zimskih olimpij-
skih iger. Na letošnjih zimskih
olimpijskih igrah v Kanadi je sode-
lovalo kar pet članov velenjskih
športnih klubov – alpska smučar-
ja Bernard Vajdič in Ana Drev, des-
karja Rok Marguč in Glorija Kot-
nik ter nordijski kombinatorec
Gašper Berlot. Žal pa se je spreje-
ma udeležila le Glorija Kotnik (vsi
ostali so se zjutraj opravičili), ki je
v mestno hišo prišla naravnost z

Rogle, kjer je zjutraj opravila red-
ni trening.

20-let na des kar ka, čla ni ca velenj -
ske ga klu ba Des ka,  ki  s svo jim nas -
to pom  na olim pij skih  igrah  ni  bila
zado volj na,  nam  je pove da la,  da
sta  pred  njo  še  dve pomemb ni tek -
mi  v sve tov nem poka lu,  kjer  je  v
tej sezo ni dva krat zased la 14. mes -
to.  Zato  jo toli ko  bolj  boli,  da  v
Kana di  ni dose gla bolj še ga rez ul ta -
ta. Doda la  je: » Sedaj  sem  že pre -
spa la sla bo tek mo  na olim pi ja di,
kjer  me  je povo zi la tre ma.  Zato
nisem  mogla poka za ti  tega,  kar
znam. Tek ma  je  bila sla ba,  ker  je  bil
sneg  mehak, deže va lo  je, zara di

megle  je  bila vid lji vost sla ba. Ven -
dar  mi  že  to,  da  sem  bila 27.,  sedaj
veli ko pome ni.  Ker  sem  še mla da,
si  želim  le  to,  da  bom lah ko sode -
lo va la  tudi  na nasled njih olim pij -
skih  igrah  in  da  bodo  te  zame  res
uspeš ne.«

Župan Sre čko  Meh  je pouda ril,
da  je  že uvrs ti tev  na olim pij ske  igre

velik  uspeh  in  da  si šport ni ki zaslu -
ži jo  vse čes tit ke  za svo je nas to pe
na  njih.  S pre je mom  pa  jim  je  želel
poka za ti,  kako pomemb ni  so,  in
se  jim hkra ti zahva li ti  za  ves nji -
hov  trud. »Pri pad nost lokal ni skup -
nos ti  je  pri  tem  zelo pomemb na,«
je  dodal,  kot  tudi,  da  bodo  vsem
petim šport ni kom zago to vo izka -
za li pozor nost  tudi  na letoš nji pri -
re dit vi Šport nik  leta. Pre ko matič -
nih klu bov  jim  bodo posla li skulp -
tu ro Nabi ral ka  zvest velenj ske ga
umet ni ka  Črta Valen ča ka, Glo ri a
Kot nik  pa  jo  je pre je la  že  v pone -
de ljek. 

� bš
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Vele nje, 8. mar ca – Letošnja zima
se kar noče posloviti. Prav ta teden
je spet pokazala svojo moč, ki letos
traja in traja. Za zimsko službo
zato dela še ne bo zmanjkalo. Vsee-
no pa se bliža pomlad in v mestu,
parkih, na pločnikih, cestah, javni
razsvetljavi, označevalnem siste-

mu in morda še kje se bodo poka-
zale različne okvare oziroma
poškodbe, ki jih je povzročila prav
huda zima.

Na  MO Vele nje  so  se odlo či li,  da
bodo  tudi  zato,  da posle di ce  zime
čim  prej odpra vi jo,  k sode lo va nju
pova bi li  tudi občan ke  in obča ne.

Pozi va jo  jih,  da  o poškod bah  na
ces tah, ban ki nah,  tudi nevšeč nos -
tih,  ki  jih  je pus ti la  zima, piše jo  na
splet ni  naslov:  info@vele nje. si. 

Vse pri jav lje ne okva re  in poškod -
be  bodo sku ša li  v naj kraj šem mož -
nem  času odpra vi ti. Kon ce si o nar
za izva ja nje zim ske služ be, pod jet -

je  PUP,  d.  d.,  že  sedaj red no pre gle -
du je ces te  in udar ne  jame spro ti
krpa  z zim sko  maso.  Po kon ča nem
zim skem obdob ju – urad no  je  to
15. mar ca,  letos  pa  zna tra ja ti  še
dlje  -  bodo  te poškod be sklad no  s
kon ce sij sko pogod bo  tudi sani ra -
li.  V pre te klem ted nu  so  že zače li
tudi  pome tati mest no sre diš če  in
dru ge pre de le mes ta, sani ra jo zele -
ni ce,  ki  so  bile poško do va ne  pri
izva ja nju zim ske služ be, čis ti jo mul -
de  in korit ni ce  ter izva ja jo red na
dela  na vzdr že va nju sig na li za ci je.
Takoj,  ko  se  bo vre me umi ri lo,
bodo dela nada lje va li. 

� bš

Zima urad no  do 15. mar ca
Na  MO Vele nje zbi ra jo infor ma ci je  o okva rah infra struk tu re  in
urba ne opre me  med  hudo  zimo  - Posle di ce  že odprav lja jo

Vele nje, 5. mar ca  - Lani oktobra
so velenjski svetniki sprejeli Odlok
o programu opremljanja in meri-
la za odmero komunalnega prispev-
ka za gradnjo kanalizacije dela
območja Bevč in Črnove v Vele-
nju. Z opremljanjem s kanalizaci-
jo za odvod komunalne odpadne
vode na tem območju so priprav-
ljalna dela že stekla, na kanalizaci-
jo pa se bo v 1. fazi lahko priklju-
čilo 40 objektov. Vsi lastniki sta-
novanjskih objektov bodo morali
pred priključitvijo plačati precej-
šen komunalni prispevek in zgradi-
ti hišni priključek ter opustiti grez-
nico. Na februarski seji MO Vele-
nje je svetnika Franca Severja zani-

malo, zakaj se je predvidena cena
komunalnega prispevka od osnut-
ka do predloga programa oprem-
ljanja močno znižala. 

V odgo vo ru,  ki  so  ga pri pra vi li
na  MO Vele nje, pojas nju je jo,  da  je
bil pred vi den stro šek  za dolo či tev
cene komu nal ne ga pri spev ka  za
objekt veli kos ti 150  m2,  ki sto ji  na
par ce li veli kos ti 500  m2,  v viši ni
676.340  evrov  in  je zna šal  za ome -
nje ni  objekt 1.448  evrov,  kar  je
manj,  kot  je  odlok pred vi de val  v
osnut ku.  Takrat  so  za  enako veli ko
hišo izra ču na li,  da  bo pri spe vek
last ni ka nepre mič ni ne  kar 3  tisoč
evrov.  K  temu doda ja jo,  da  so skup -
ni stroš ki  za kana li za ci jo Bev če -

-Črno va  vsi stroš ki potreb ni  za
zgra di tev jav ne ga kana li za cij ske ga
omrež ja obrav na va ne ga območ ja.
V skup ne stroš ke  so všte ti stroš ki
pro jekt ne, inve sti cij ske  in teh nič -
ne doku men ta ci je  in stroš ki odško -
dnin.  V osnut ku pro gra ma oprem -
lja nja  so  bili  k skup nim stro škom
priš te ti  tudi stroš ki grad nje hiš nih
pri klju čkov,  zato  je  bil prvot ni pri -
spe vek obča nov  tako  visok.  Ko  so
svet ni ki spre je ma li konč no bese di -
lo odlo ka,  pa  so  vanj zaje li  le stroš -
ke  brez hiš nih pri klju čkov,  ki  jih
bodo mora li obča ni ure di ti  sami. 

Del no  bodo izgrad njo kana li za -
ci je finan ci ra li  tudi  z nepo vrat ni -
mi sred stvi  iz kohe zij skih skla dov,

del no  s pro ra čun skim denar jem,
komu nal no pod jet je  pa  bo doda lo
še sred stva,  ki  so pri dob lje na  iz
kori šče nja tak se  za obre me nje van -
je  voda. 

Iz pro gra ma oprem lja nja zna ša -
jo skup ni stroš ki inve sti ci je grad -
nje kana li za ci ja Bev če-Črno va
676.340  evrov.  Prva  faza izgrad nje
pred stav lja pri bliž no 40 % inve sti -
ci je,  kar  po pri dob lje nih ponu dbah
za izved bo  in nad zor zna ša
251.766,95  evrov  in  to pred stav lja
37 %  od oce nje ne vred nos ti celot -
ne inve sti ci je. Komu nal ni pri spe -
vek  je pre ra ču nan  na povr ši ne  vseh
par cel obrav na va ne ga območ ja  in
vseh  neto tlo ris nih povr šin obsto -
je čih  in pred vi de nih objek tov
obrav na va ne ga območ ja. Dejan -
sko izra ču nan komu nal ni pri spe -
vek  je  za  vsak  objekt raz li čen,  tako
kot  so par ce le  in  hiše raz lič nih veli -
kos ti.  Vse  cene  v pro gra mu oprem -
lja nja  pa  so povze te  po pro jek tant -
ski oce ni stro škov. 

� bš

Kana li za ci ja  ne  bo poce ni
V Bev čah  in Črno vi ste kla  prva  faza izgrad nje kana li za cij ske ga
omrež ja – Pri klju či li  bodo 40  hiš – Pri spe vek obča nov pre cej šen

V  znak spo što va nja  in pri zna nja
Na pone delj ko vem spre je mu  za pred stav ni ke velenj skih šport nih
klu bov,  ki  so sode lo va li  na zim skih olim pij skih  igrah,  le Glo ri ja
Kot nik 

Glo ri ja Kot nik  je  v  dar pre je la skulp tu ro Nabi ral ka  zvezd.

Tudi šport ni ki  na vsa ki tek mi sega jo  po zvez dah,  je  k  temu

dodal  župan Sre čko  Meh.



Premikanje
meja, razbijanje
predsodkov
Tjaša Zajc

Že v gimnaziji smo imeli med vrstniki nekaj
parov, ki niso bili sestavljeni po klasični
formuli fant in dekle, temveč po principu
dekle in dekle. In kaj potem? Ne spomnim
se, da bi takrat kdo kakorkoli nasprotoval
tem zvezam, saj smo jih vsi jemali bolj kot
srednješolsko muho ali pa do njih nismo
zavzemali posebnega stališča. V končni fazi
– srednješolskih ljubezni navadno ne gre jemati pretirano resno,
tudi prevelikih obveznosti ne predstavljajo. Kaj pa tisti, ki v
istospolni zvezi ostanejo dlje časa, ki ugotovijo, da zanje to ni
modna muha? Tiste nekateri še danes gledajo postrani in tisti se
morajo še danes boriti za svoje pravice ali se vsaj zagovarjati.
Glasno ali tiho, javno ali zasebno.

V tretjem letniku sem se udeležila parade ponosa v Ljubljani. Vav,
Ljubljana, vav, odprtost, vav, polno zanimivih ljudi! Sploh na paradi
ponosa. V Velenju pač ne srečaš z mavričnimi zastavami
oboroženih podpornikov istospolne usmerjenosti. Parada je bila v
Ljubljani v času, ko so se že začele poletne počitnice. Vseeno me je
presenetilo, ko sem tam srečala naše gimnazijske pare, med
drugim tudi gimnazijsko profesorico. Pa nas je bilo tudi
Velenjčanov nekaj. V množici, kjer se lahko izgubiš, se pač lažje
izpostaviš. Po svoje tako ali tako računaš, da te ne bo videl kdo od
znancev lastnega kraja ... Parada ponosa je v Ljubljani vsako leto,
geji in lejzbike pripravijo protest, s katerim opozorijo nase in na
pomanjkanje lastnih pravic. Nekateri heteroseksualci pa pridejo
zato, da podprejo različnost. Žalostno je, da po paradi vedno
prebiramo novice o napadih na udeležence shoda. Napadih, ki
nimajo realne osnove, izhajajo iz neosnovane negativne
nastrojenosti proti drugačnim, mogoče iz strahu. Prejšnji teden so
tako poslanci v državnem zboru odločili, da je predlog družinskega
zakonika primeren za nadaljnjo obravnavo. Družinski zakonik
predpostavlja pravico istospolnih do posvojitve otrok. Vsak njegov
napredek k uveljavitvi zbuja novo upanje za istospolne partnerje. Z
vsakim korakom so bliže pravicam heteroseksualnih partnerjev.
Prva luč upanja se je zasvetila. Drugo upanje je prinesla novica, da
sta istospolna partnerja s slovenskim in ameriškim državljanstvom
posvojila deklico, posvojitev pa jima je priznalo tudi slovensko
sodišče. Pri tem je seveda treba poudariti, da je sodišče le priznalo
tujo odločbo – tisto, ki sta jo partnerja predhodno pridobila v
Ameriki. Pa vendar. Upanje za slovenske pare ostaja. In če se
vrnem k družinskemu zakoniku. Predlog glede spremembe pojma
družina je že lani sprožil plaz polemik. Nasprotovanja
homoseksualnosti so seveda pričakovana. Ne glede na vse, še vedno
govorimo o družbeni temi, ki so jo še pred pol stoletja videli kot
duševno motnjo. Tudi cerkev, kot eden ključnih nasprotnikov
spreminjanju pojma družina, je vse prej kot nepomemben glas, ki
vpliva na javnost. Mnenja o zakoniku so različna. To je razumljivo.
Prepričana pa sem, da se človek vsega navadi. Vedno je ob uvedbi
sprememb izrazito proti, ker spremembe zahtevajo prilagajanje.
Počasi pa te spremembe postanejo nekaj vsakdanjega. In kaj
drugega kot vsakdanje življenje, brez predsodkov in obsojanja, si
želijo istospolni partnerji? 

Na tisti paradi pred štirimi leti sem s sabo vzela tudi fotoaparat.
Kasneje je bila v publikaciji Kaj pravijo mladi – o medkulturnem
dialogu, človekovih pravicah, participaciji, informiranju, Evropski
uniji, ki jo je leta 2008 izdala organizacija Movit – Euro<26,
objavljena tudi moja fotografija s transparenti “Lepo je biti
lezbijka” “Odvrzimo maske” in “Različnost bogati”. In s tem se
strinjam – različnost bogati. Sploh pa homoseksualci niso tako
zelo drugačni kot heteroseksualci. Razen spolne usmeritve so čisto
enaki – navadni ljudje, ki se razlikujejo po poklicih, prepričanjih,
hobijih, barvi nogavic, ki jih zjutraj oblečejo, če hočete.

�

Sre da, 3.  marec

V medi jih  je odjek ni la novi ca,  da
je  ŠOU Ljub lja na  za sve to va nje  o
smot rnos ti naku pa klu ba  Bachus
in ljub ljan ske ga kopa li šča Lagu na
pora bil 85  tisoč  evrov. Mno gi  so
se vpra ša li,  zakaj  ŠOU  z denar jem
raje  ne šti pen di ra štu den tov.

Borut  Pahor  je obis kal Gore nje  in
zno va zago to vil,  da  bo Slo ve ni ja
ob kon cu  leta  v bolj ši gospo dar ski
in poli tič ni kon di ci ji,  kot  je  bila
lani.  Kot  je  dejal,  bo osred nja teža -
va  v pri hod njih  letih teža va zapo -
slo va nja. 

Evrop ska komi si ja  je  prvič  po  letu
1998 odob ri la pri de lo va nje gen sko
spre me nje ne ga krom pir ja, teža va
pa  je  v  tem,  da vse bu je krom pir
gen,  ki  daje odpor nost pro ti dolo -
če nim anti bi o ti kom.

Ukra jin ski poslan ci  so izgla so va -
li nezaup ni co vla di Timo šen ko ve.
Pred sed nik Vik tor Janu ko vič  je
tako  dobil 60  dni  časa  za ses ta vo
nove koa li ci je,  sicer  bodo raz pi sa -
ne pred čas ne volit ve.

Četr tek, 4.  marec
Po novi ci,  da minis tra  za zdrav -

je  spet  muči oseb no zdrav stve no
sta nje,  je Miklav čič  dejal,  da  bo
odsto pil  po  tem,  ko  bo pre mi er
Borut  Pahor,  tudi  v sode lo va nju
z  njim,  našel pri mer ne ga kan di -
da ta  za polo žaj. Pove dal  je  še,  da
je  nekaj  imen pre mi er ju  že posre -

do val. 
Enajst delav cev kočev ske Pre no -

ve,  ki  jim delo da ja lec  več  kot  leto
ni naka zo val  plač,  je  na pro stem
gla dov no stav ka lo  že četr ti  dan.
Ponu je no hra no  so zavr ni li.  Kot
so pojas ni li, želi jo  z vztra ja njem
nad zor ne orga ne spod bu di ti  k hit -
rej še mu ukre pa nju pro ti delo da -
jal cu. 

Pred mikro fo ne  je sto pil minis -
ter Kri ža nič.  Dejal  je,  da  so  bili
pro ra čun ski pri hod ki  v  prvih  dveh
mese cih  za 0,4 odstot ka viš ji  kot
lani,  a 18 odstot kov niž ji  kot  v  prvih
dveh mese cih  leta 2008.  Dodal  je,
da »pri ča ku je mo izbolj ša nje«.

Vegrad  je odlo čil,  da  bo  na čaka -
nje  na  delo napo til 229 zapos le -
nih. 

Spet  se  je zap let lo  pri grad nji
Šport ne ga par ka Sto ži ce.  Kot  smo
sli ša li,  naj  bi delav ci dela li  po 270
ur  za mini mal no pla čo, last nik ene -
ga  od podiz va jal cev, pod jet ja Var -
kos,  pa  je sto ril samo mor.

Taj van  je pono či stre sel  potres  z
moč jo 6,4 stop nje  po Rich ter je vi
les tvi ci,  dva moč na popo tres na sun -
ka  pa  sta zno va stres la  Čile.

Petek, 5.  marec

Borut  Pahor, Jad ran ka  Kosor  in
Boris  Tadić  so  se dogo vo ri li  za obli -
ko va nje »per so nal ne tri la te ra le«,  ki
naj  bi pri spe va la  h kre pit vi zau pa -
nja  treh  držav  in poma ga la  pri hit -
rej šem reše va nju pomemb nih vpra -
šanj. Vodi te lji  so  se sesta li  na Ptuj -
skem gra du,  po sre ča nju  pa  so  se
odpra vi li  še pro ti mest ni  hiši  in  se
spre ho di li  po sta rem mest nem
jedru Ptu ja.  V  en  glas  so zatr di li,

da  so  se dogo vo ri li  o tes nej šem
gospo dar skem sode lo va nju,  ki  ga
je okrni la sve tov na gospo dar ska
kri za. 

Glas ni  so  bili dija ki. Opo zo ri li  so
na  nekaj dej stev,  ki  jih,  po nji ho -
vih bese dah, vodi jo  v nespre jem -
ljiv polo žaj: uki ni tev šti pen dij  za
mla do let ne  in otroš kih dodat kov
za pol no let ne; slo vo brez plač nih
malic; ome ji tev dijaš ke ga  dela; sla -
bo sub ven ci ni ran pre voz. 

Nad zor ni  svet  Dela  je raz re šil
Dari ja na Košir ja  z mes ta odgo vor -
ne ga ured ni ka  in spre jel  sklep  o
začet ku pos top ka  za ime no va nje
nje go ve ga namest ni ka.

V Pekin gu  se  je zače lo let no zase -
da nje kitaj ske ga ljud ske ga kon gre -
sa,  na kate rem  je pre mi er  Ven Džja -
ba o pred sta vil pred nost ne nalo ge
kitaj ske vla de  za  letos.

Vati kan  je pre tre sel spol ni škan -
dal. Vati kan ske ga zbo ro vod jo  so
odpus ti li,  ker  je  - domnev no  -  t.  i.
pape že ve ga džen tel me na pre skr -
bo val  z moš ki mi pro sti tut ka mi.

Sobo ta, 6.  marec
Na notra njem minis tr stvu  so potr -

di li,  da  je Poli ci ja odpo ve da la raz -
pis  za  nakup nove ga vod ne ga  topa,
- pred nost  bo  imel  nakup opre me
za nad zor pro me ta.

Ljub ljan ski kri mi na lis ti  naj  bi
zače li pred ka zen ski pos to pek gle -

de skle pa nja zava ro val nih  poslov
na Slo ven skih želez ni cah. Poli ci ja
naj  bi pre is ko va la  več  v  posle vple -
te nih prav nih  oseb  in posa mez ni -
kov, pozor nost  pa  naj  bi zbu dil
velik  skok pro vi zij  za posre do va -
nje  pri skle pa nju zava ro vanj.

Tina  Maze  na smu ku  v  Crans
Mon ta ni  ni nas to pi la,  ker »zara di
pri tis kov,  ki  jih eki pa doživ lja  v zad -
njem  času,  ni  bila osre do to če na  na
težak  in zah te ven  smuk«. Pojas ni -
la  je: »Eno stav no  od pri ho da  z
olim pij skih  iger  v Kana di  se  me
pre več izpo so ja jo  in daje jo  o  meni
vse mogo če izja ve,  ki  niso  na mes -
tu.  Tu mis lim pred vsem  na Tone ta
Vogrin ca,  ki  se  je  šel naj prej 'mi -
rov ni ka ',  potem  pa medi jem govo -

ri neres ni ce  o stva reh,  ki  ga  ne
zade va jo.  To  se  tudi  v  meni nabi ra
in  me  moti.«

Samu el Žbo gar  je napo ve dal,  da
name ra va Slo ve ni ja umak ni ti zadr -
žke  v hrvaš kih poga ja njih  z EU ,
tako  da  bi  bila lah ko  ta kon ča na
do kon ca letoš nje ga  leta.

Island ski volil ci  so  na refe ren du -
mu odlo ča li  o  tem,  ali  naj names -
to pro pad le ban ke Ice sa ve bri tan -
skim  in nizo zem skim var če val cem
vrne jo  nekaj  manj  kot šti ri mili jar -

de  evrov  vlog.

Nede lja, 
7.  marec

V  naših  gorah  je
ugas ni lo  še  eno
življe nje:  z  vrha
Krna  je  zdrsnil ita -
li jan ski držav ljan  in
umrl  na kra ju
nesre če.

V Švi ci  so izved -
li refe ren dum  in
odlo či li,  da zlo rab -

lje ne živa li  ne  bodo dobi le pra vi ce
do odvet ni ka. Pro ti pred lo gu,  da
bi  ga,  je gla so va lo 71 odstot kov ude -
le žen cev. 

Na uli ce Madri da  in dru gih špan -
skih  mest  se  je zgr ni lo  na tiso če
nasprot ni kov spre mem be zako no -
da je,  ki  bo dovo lje va la  splav,  tudi  če
ne  gre  za izred ne pri me re.

V Ira ku  so pote ka le
dru ge par la men tar ne
volit ve  od pad ca
Sada ma Huse i na.
Mini le  so  v sen ci
napa dov,  ki  so zah te -
va li 25 smrt nih  žrtev.

Volil ci  na Islan di ji
so  na refe ren du mu
zavr ni li dogo vor  o
popla či lu dol ga nizo -
zem skim  in bri tan -
skim var če val cem pro pad le splet ne
ban ke Ice sa ve.

Sin azer baj džan ske ga pred sed ni -
ka ( star 12  let)  si  je  v Duba ju pri -
vo ščil naku po val ni  pohod,  na kate -
rem  je  za nepre mič ni ne zapra vil
44 mili jo nov ame riš kih dolar jev. 

Pone de ljek, 
8.  marec

Račun sko sodiš če  je ugo to vi lo,
da  je  Zavod  za zdrav stve no zava ro -
va nje Slo ve ni je  v  letu 2008 izpla -
čal  za 125.552  evrov pre več  plač.
A  tam  so ugo to vi tve  že zavr ni li:
»Ni  res, poslo va li  smo zako ni to.«

Minis ter  za zdrav je  Borut Miklav -
čič  se  je  vrnil  v služ bo,  in  sicer dob -
re  volje.  Kot  so poro ča li nje go vi
sode lav ci,  se  je  dela  lotil  s pol no
paro.

Opo zar ja li  so  nas,  da slo ven ski
kapi tal ski  trg  še  naprej  trpi  v spi ra -
li neli kvid nos ti  in pada jo čih teča -
jev, slo ven ski borz ni  indeks  pa  je
padel  že  osmič zapo red.

Držav ni  zbor  je kon čal raz pra vo
o zako nu  o izbri sa nih. Koa li ci ja  ga
pod pi ra, opo zi ci ja  pa  je opo zar ja -
la  na odško dni ne  in zago var ja la
izklju či tev špe ku lan tov  in agre sor -
jev.

Hrvaš ki kme tij ski minis ter  in
pred stav ni ki kme tov  iz šti rih sla -
von skih župa nij  so dose gli dogo -
vor,  po kate rem  so kmet je zače li
umi ka ti trak tor je  z lokal nih  cest. 

Špa ni ja  se  je znaš la  v biko bor ski
are ni.  V Madri du  so žele li biko bor -
be raz gla si ti  za kul tur no dedi šči -
no, med tem  ko  so  si  v kata lon skem
par la men tu pri za de va li,  da  bi  jih
pre po ve da li.

Po pode lit vi Oskar jev  je  bilo zna -
no: Bomb na misi ja  je pomet la  z
Ava tar jem, Kat hryn Bige low  pa  je
pos ta la  prva žen ska  z oskar jem  za
reži jo. 

Zahod Tur či je  je pono či stre sel
močan  potres  z moč jo 6,0 stop nje
po Rich ter je vi les tvi ci,  zah te val
pa je naj manj 57  žrtev.

Torek, 9. marec:
Odločno je nastopilo vreme: na

Primorskem so se zato za naslednji
dan odločili zapreti vrtce in šole.
Doslej takšne odločitve niso
sprejeli še nikoli, a tudi sunki vetra
že dolgo niso bili tolikšni. 

Izvedeli smo, da so kriminalisti
obiskali kmetijskega ministra
Milana Pogačnika ter poslanca
SNS Zmaga Jelinčiča in Srečka
Prijatelja. Kot so poročali neuradni
viri, naj bi bili vsi trije vpleteni v
korupcijo v zvezi z zemljišči za golf

igrišča.
Generalna državna tožilka se je

na svojo pobudo sestala s
Pahorjem. Po njenem mnenju je
bil pogovor nujen zaradi zaščite
neodvisnosti tožilstva. Pahor je po
pogovoru Brezigarjevo pozval, naj
mu pojasnila poda tudi pisno, kar
je generalna tožilka sprejela. 

Hrvaško je pretresal nov škandal.
Tokrat ga je zakuhal varnostnik
veleposlaništva v ZDA, ki je
snemal moža veleposlanice, kako
s službenim avtomobilom vozi
otroke v šolo.

Ameriški podpredsednik Joe
Biden, ki se mudi na Bližnjem
vzhodu, je dejal, da je pred Izraelci
in Palestinci trenutek prave
priložnosti za nadaljevanje
mirovnega procesa.

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

V ŠOU so za svetovanje

odšteli 85 tisoč evrov.

Ministra muči (lastno)

zdravje.

Oblikovali so »personalno trilateralo«.

Samuel Žbogar napoveduje

umik zadržkov do Hrvaške.

Iračani so volili. In umirali.

Z burjo se ni bilo šaliti.

V ZZZS vztrajajo, da so

poslovali zakonito.

11. mar ca 2010
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6 UTRIP

(Po dolgih letih ustvarjanja Žabje perspektive je prišlo do men-
jave v ekipi piscev. Od Žabe se je poslovila Katja Ošljak, njeno
mesto pa je zasedla Tjaša Zajc, ki v tej številki objavlja tudi svoj
prvi prispevek.)
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Tat ja na Pod gor šek

Celje, 4. mar ca - Splošna bolniš-
nica Celje je lansko poslovno leto
sklenila pozitivno. Prihodkov je bilo
za slabih 177 tisoč evrov več kot
odhodkov. Na novinarski konferen-
ci je direktor bolnišnice mag. Mar -
jan Fer janc dejal, da bi poslovali še
uspešneje, če jim ministrstvo za
zdravje in zdravstvena zavarovalni-
ca ne bi zmanjšala dogovorjenega
priliva sredstev za 7 odstotkov. »-
Obseg pogodbenih programov se
ni znižal, ampak se je v naši bolniš-
nici še povečal, kar pomeni, da smo
z manj denarja naredili več. Poziti-
ven rezultat je plod izjemnih napo-

rov pri zmanjševanju stroškov.«
Poleg dogo vor je ne obvez nos ti  do

zavo da  za zdrav stve no zava ro va -
nje  so  v bol niš ni ci pre se gli šte vi lo
akut nih bol niš nič nih obrav nav  za
odsto tek,  za 1,3 odstot ka  so pre -
gle da li  več bol ni kov  v spe ci a lis tič -
nih ambu lan tah. Čakal ne  dobe  so
pone kod zmanj ša li  do načr to va -
nih, ven dar  so  še ved no dol ge vrs -
te  tam,  kjer  se šte vi lo bol ni kov
neneh no  veča: za ope ra ci je  žil,
endo pro te ze kole na, koro no gra fi je,
magnet ne reso nan ce. Raz log  za  to
je sta ra nje pre bi val stva.  Kljub kri -
zi  so  lani name ni li  za poso do bi tev
medi cin ske  in neme di cin ske opre -
me bli zu 4 mili jo ne  evrov.

»Bistve no  bolj  nas  skrbi  leto
2010. Finanč ni  načrt  smo pri pra -
vi li  z veli ko teža vo. Pos ku ša li  bomo
pri hra ni ti  pri mate ri al nih stroš kih
in   obse gu  dela.«  Kot  je  še  dejal
Fer janc, finanč ni  načrt  ne upo šte -
va dodat nih zmanj še vanj,  ki  jih  je
spre je la skup šči na zdrav stve ne
zava ro val ni ce.  Ta pred vi de va  za
30 odstot kov  manj dežur stev  in
skraj ša nje ležal nih  dob. Izra zil  je
upa nje,  da  ti ukre pi  v prak si  ne
bodo zaži ve li,  saj  bi  to pome ni lo
50 mili jo nov izgu be  za vsa ko slo -
ven sko bol niš ni co. Hkra ti  pa  je
opo zo ril,  da  že zazna va jo pove ča -
nje stro škov neka te rih zdra vil, pro -
iz va jal ci napo ve du je jo pod ra ži tev
anti bi o ti kov, zara di dvi ga mini mal -
nih  plač  jim čis til ni ser vis napo -
ve du je  za peti no viš jo  ceno. »Obču -
tek  imam,  da ima mo –  po mne nju
neka te rih  - bol niš ni ce neiz čr pen
vir notra njih  rezerv. Ven dar opo -
zar ja mo  oblast  ter jav nost,  da  bo
tre ba raz mis li ti  o  tem,  ali pove ča -
ti pri spe vek  za zdrav stve no zava ro -

va nje  ali  pa zmanj ša ti pra vi ce bol -
ni kov.« 

Manj ka pro sto rov,
oseb ja

Po pre pri ča nju stro kov ne direk to -
ri ce  mag. Frančiške Škrabl Moč-
nik se stro ka  zelo pozor no odzi va
na doga ja nja. Stis ni li  so  tam,  kjer
je  bilo raci o nal no. Pove ča li  so učin -
ko vi tost  z več jo izra bo apa ra tur,
izbolj ša li  so izra bo ope ra cij skih
dvo ran, uved li  koor di na tor ja pri -
me ra,  ki  na neka te rih oddel kih
izva ja indi vi du al no obrav na vo  in
pri pra vo paci en ta  na ope ra ci jo.
Lani  so izva ja li vrs to  novih ope ra -
tiv nih  in zah tev nih pose gov. 

Čeprav celj ska bol niš ni ca  ni dobi -
la neka te rih  novih pro gra mov v
onko loš ki dejav nos ti,  so pro gram

inter nis tič ne onko lo gi je  lani  v pri -
mer ja vi  z  letom 2008 pod vo ji li. Šte -
vi lo onko loš kih bol ni kov, zlas ti
kolo re ktal ne ga  raka,  raka pro sta te
in hema to loš kih bolez ni, nara šča. 

Zara di pove ča ne ga obse ga  del  se
sre ču je jo  s pro stor sko stis ko, zlas -
ti  na orto pe di ji, nev ro lo gi ji, trav -
ma to lo gi ji  in pedi at ri ji. Pri manj ku -
je  jim  tudi medi cin skih ses ter, teh -
nič ne ga kad ra  in spe ci a lis tov, pred -
vsem radi o lo gov  in anes te zi o lo gov. 

» V bol niš ni ci,  ki  je izra zi to akut -
na bol niš ni ca,  ne  bomo zmanj ša li
dežur ne služ be. Ima mo 18 dežur -
stev  in  za  tem sto ji  delo.  Mi mora -
mo ponu ja ti lju dem var nost.  K
nam pri ha ja jo bol ni ki  z območ ja,
na kate rem  živi bli zu 350  tisoč lju -
di. Svo jim zdrav ni kom  bomo dovo -
li li,  da  po oprav lje nem  delu  pri  nas
dela jo  tudi  po dru gih bol niš ni cah

in zdrav stve nih domo vih. Pogo var -
ja mo  se  z Zdrav stve nim  domom
Vele nje,  s kate rim  zelo  dobro sode -
lu je mo.  Tudi  mi pokli če mo  na
pomoč anas te zis ta  iz Mur ske Sobo -
te,  ker  jih nima mo dovo lj.«

Nego val ni odde lek  v
Topol ši ci

V celj ski bol niš ni ci  so  lani zdra -
vi li 300 bol ni kov  več  kot  leto  prej.
»Sta ra nje pre bi val stva naj prej obču -
ti mo  v zdrav stvu. Pove ču je  se šte -
vi lo  kapi, raka vih obo lenj,  vse  več  je
tež kih kro nič nih bol ni kov.« Škrab l
Moč ni ko va  je  še pouda ri la,  da  se
bo  ta  trend nada lje val, druž ba  pa
še  ni pri prav lje na  na  to demo graf sko
teža vo.  Kljub  temu  v bol niš ni ci  ne
načr tu je jo nego val ne ga oddel ka,  ker
za  to nima jo pro stor skih pogo jev.
Skrb  za bol ni ke, potreb ne  nege,  naj
bi – gle de  na naci o nal ni pro gram  -
prev ze la Bol niš ni ca Topol ši ca. 

Na kirur gi ji kma lu
robot

Poleg dvi ga kako vos ti obrav na ve
bol ni kov, nadalj nje ga zmanj še va -
nja stro škov  bodo  letos nada lje va -
li pri pra ve  na grad njo nad omest -
ne bol niš ni ce. Izbra li  so  že izva jal -
ca pro jek ta.  Prav  tako nada lju je jo
delo  na urgen ci,  pri poso dab lja nju
infor ma ti ke, okre pi li  bodo dia liz -
ni odde lek.  Še  letos  naj  bi uved li
tudi robot sko kirur gi jo.

�
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Pove ča ti pri spe vek  za
zdrav stvo  ali zmanj ša ti
pra vi ce bol ni kov?

»Sta rost pri na ša  vse  več bolez ni, druž ba  pa  na  to  še  v celo ti

ni pri prav lje na,«  sta  med dru gim deja la  na novi nar ski

kon fe ren ci Mar jan Fer janc  in Fran čiš ka Škrab l Moč nik.

Tat ja na Pod gor šek

Minu li  teden  je  bil name njen ted -
nu  boja pro ti  raku. Ges lo letoš nje -
ga  je  bilo: moš ki, nare di te  nekaj
zase.  Po mne nju Bran ke  Drk, pred -
sed ni ce velenj ske ga druš tva  za  boj
pro ti  raku, krat ko spo ro či lo letoš -
nje ga ted na  ni  bilo naključ no. »Pre -
ži vet je  pri moš kih, obo le lih  za
rakom,  je 14 odstot kov manj še  kot
pri žen skah ozi ro ma  je pri žen skah
je pre ži vet je  v pov preč ju 65-,  pri
moš kih  pa  le 51-odstot no.  Ob  tem
je tre ba poudari ti,  da Slo ve ni ja  še
ved no  sodi  med drža ve,  kjer  je umr -
lji vost  za  rakom  za 10 odstot kov viš -
ja  kot  v dru gih evrop skih drža vah.
Moš ki  še ved no pri ha ja jo pre po zno
na pre gled,  ko  je bole zen  že vze la
svoj  zamah,  in  žal zdrav lje nje  ni  več
tako učin ko vi to,  kot  bi  bilo,  če  bi

bila bole zen pra vo čas no odkri ta.«
V velenj skem druš tvu ted na  boja

pro ti  raku  ne zazna mu je jo pose bej,
saj, pra vi Drko va, dejav nos ti orga -
ni zi ra jo  celo  leto.  So  pa  ta  mesec
že pri pra vi li  učno delav ni co, pre da -
va nje  za mla de  in  učno delav ni co
o samo pre gle do va nju  mod. Več jo
aktiv nost  pa pri prav lja jo  konec
mese ca  v Vele ja par ku,  kjer  bodo
poseb no  skrb name ni li pre se jal ne -
mu pro gra mu  Svit.  Ob  tej pri lož -
nos ti  bodo pred sta vi li  model čre -
ves ja, stro kov nja ki  pa spre mem be,
ki  se lah ko poja vi jo  v  njem. »Pri
vode nju  bodo  še pose bej izpo sta vi -
li zna ke,  ki opo zar ja jo  na more bit -
no huj šo bole zen.  Tako  bomo pod -
pr li pro gram  Svit,  saj  je dose da nja
odziv nost vab lje nih  vanj  zelo sla ba
-  le 37-odstot na.  Naše druš tvo  si pri -
za de va  za  čim več jo osve šče nost  in

obve šče nost lju di  o bolez ni  rak,  o
tem,  kako  ga  je mogo če pre pre či ti
in  kako zdra vi ti. Zve za druš tev  za
boj pro ti  raku Slo ve ni je  in  s  tem
tudi  naše druš tvo opo zar ja mo lju -
di,  da  v  naši drža vi nih če  ne  sme
umre ti zara di neved nos ti.«

Pro gram  Svit
Za  rakom  na debe lem čre ve su  in

dan ki zbo li vsa ko  leto  v Slo ve ni ji
sko raj 1300 lju di, pri bliž no 700  pa
jih zara di  te bolez ni  umre pred vsem
zato,  ker veči no pri me rov odkri je jo
pre po zno. Osnov ni  cilj pro gra ma
Svit  je zgod nje  in pra vo čas no odkri -
va nje  te obli ke  raka. Name njen  je
žen skam  in moš kim, sta rim  od 50
do 69  let.  Vsak pre bi va lec Slo ve ni -
je  v  tej sta rost ni sku pi ni prej me vsa -
ki  dve  leti vabi lo  za sode lo va nje  v
pro gra mu  Svit. Ude lež ba  je brez -
plač na  za  vse,  ki ima jo ure je no
obvez no zdrav stve no zava ro va nje.
Posa mez nik  se  v pro gram vklju či  s
pis nim sogla sjem  za sode lo va nje,
nakar prej me  po poš ti  dva kom ple -
ta  za odkri va nje pri kri te krva vit ve  v
bla tu.  Dva vzor ca bla ta odvza me
sam  in  ju  v zapr tih kom ple tih
odpoš lje  na  naslov pro gra ma  Svit.
Stro kov nja ki  v cen tral nem labo ra to -
ri ju pro gra ma  Svit opra vi jo ana li zo
bla ta,  s kate ro ugo tav lja jo more bit -
ne pri kri te krva vit ve.  O izvi du labo -
ra to rij ske pre is ka ve prej me posa -
mez nik pis no obves ti lo.  Če  je  izvid
nega ti ven, prej me posa mez nik
ponov no vabi lo  v pro gram  čez  dve
leti.  Če  je  izvid pre is ka ve pozi ti ven,
opo zar ja  na ugo tov lje no pri kri to
krva vi tev  v vzor cih bla ta  in pome -
ni mož nost  raka  na debe lem čre ve -
su  ali dan ki. Pozi ti ven  izvid  na pri -
kri to krva vi tev  še  ne pome ni čre -
ves ne ga  raka. Konč no  in zanes lji -

vo dia gno zo ugo to vi jo zdrav ni ki spe -
ci a lis ti  z natanč nim pre gle dom
debe le ga čre ve sa ozi ro ma  s pre is -
ka vo,  ki  se ime nu je kolo no sko pi ja.
Pro gram  Svit  je izred no pomem -
ben pred vsem  zato,  ker omo go ča,
da čre ves ne ga  raka odkri je jo dovo -
lj zgo daj  tudi  pri lju deh,  ki  še nima -
jo očit nih zdrav stve nih  težav.  V lan -
skih deve tih mese cih,  od apri la  do
kon ca decem bra,  so  v okvi ru pro gra -
ma  Svit opra vi li 1592 kolo no sko pij
in  s pomoč jo  teh pre is kav ugo to vi -
li ene ga  ali  več poli pov  pri 763 posa -
mez ni kih,  pri 112  pa  so odkri li  raka.
Pro gram izva ja jo  z mre žo kolo no -
skop skih cen trov,  ki  so  v  vseh slo -
ven skih regi jah. Pre se jal ne kolo no -
sko pi je lah ko izva ja jo  le naj bolj izku -
še ni gastro en te ro lo gi.  Na Celj skem
je  pet kolo no skop skih cen trov,  in
sicer  v Sploš nih bol niš ni cah  Celje
in Bre ži ce,  v Bol niš ni ci Topol ši ca
ter  v cen trih Endo med  in Aba kus
Medi co. 

Po zad njih raz po lož lji vih podat -
kih  iz Regi stra  raka  RS  je  v  letu
2007  v dese tih uprav nih eno tah celj -
ske regi je ( med nji mi  sta  tudi velenj -
ska  in mozir ska) žive lo 266 bol ni -
kov  z  rakom  na debe lem čre ve su
(152 moš kih  in 114  žensk)  ter 242
bol ni kov  z  rakom  na dan ki (146
moš kih  in 96  žensk).

Šte vi lo bol ni kov  v regi ji,  ki  na  novo
zbo li jo  za  rakom debe le ga čre ve sa,
se  od  leta 2003  do 2007 gib lje  od 79
do 118  na  leto.  Za  rakom debe le ga
čre ve sa  je  v  petih  letih  na Celj skem
zbo le lo 488 lju di (272 moš kih  in
216  žensk). Šte vi lo bol ni kov,  ki  na
novo zbo li jo  za  rakom dan ke,  se  v
regi ji gib lje  od 80  do 102  na  leto.
Za  to vrs to  raka  je  v  petih  letih  na
Celj skem  na  novo zbo le lo 444 lju -
di (261 moš kih  in 183  žensk).

Nih če  ne  sme umre ti zara di neved nos ti
Pre ži vet je  pri moš kih, obo le lih  za  rakom,  komaj 51-odstot na – Konec mese ca  v Vele ja par ku
dvo dnev na pred sta vi tev mož nih spre memb  v čre ves ju  v pod po ro pro gra mu  Svit

Tat ja na Pod gor šek

Pred ted nom  dni  je  v pro sto rih
Zavo da  za zdrav stve no var stvo  v
Celju  prvič odpr la vra ta psi ho loš -
ka sve to val ni ca  Tu  smo  zate.
Name nje na  je odras lim pre bi val -
cem celj ske ga območ ja,  ki želi jo
prvo psi ho lo ško  pomoč  v stis ki  in
stro kov no opo ro  v raz lič nih
življenj skih pre iz kuš njah. 

Vod ja pilot ske ga pro jek ta  Nuša
Konec Juri čič, pred stoj ni ca oddel -
ka  za soci al no medi ci no  in pro mo -
ci jo zdrav ja  na zavo du  in vod ja
regij ske sku pi ne  za pre pre če va nje
samo mo ra,  je pove da la,  da  je celj -
ska psi ho loš ka sve to val ni ca  Tu  smo
zate nasta la  iz real nih  potreb  v regi -
ji  po  novih  virih pomo či odras lim,
kadar  se znaj de jo  v kriz nih tre nut -
kih  in svo jim teža vam  niso  več
sami  kos. » Prva psi ho loš ka  pomoč
ni name nje na zdrav lje nju  ali dol go -
traj ni tera pevt ski obrav na vi, pisa -
nju recep tov  za zdra vi la.  Če  bi  bilo
tudi  to potreb no,  bodo sve to val ci
kli en ta napo ti li  v ustrez no zdrav -
stve no obrav na vo. Psi ho lo ško sve -
to va nje  je znan stve no ute me lje na
obli ka psi ho loš ke pomo či. Usmer -
je na  je  v kli en to vo oseb nost,  v kre -
pi tev nje go vih spo sob nos ti  za spre -
je ma nje  in pre ma go va nje  težav.
Sve to val ni pro ces lah ko vklju ču je
uče nje  veščin,  ki posa mez ni ku
poma ga jo,  da  se laž je soo ča  z
življenj ski mi obre me nit va mi, obvla -
du je  stres, rešu je teža ve, vzpo stav -
lja kako vost ne odno se  z dru gi mi.«
Kot  je  še doda la,  se ran lji vost posa -
mez ni ka  danes  vse  bolj pove ču je,
prav  tako pa tudi mož nost  za  še
več je dušev ne stis ke. 

Pro jekt bos ta  v  prvem pol let nem
delo va nju finan ci ra la minis tr stvo

za zdrav je  in  Zavod  za zdrav stve -
no var stvo  Celje,  potem  pa upa jo,
da  bodo sve to val ni ce delo va le  še
naprej  kot red no dostop ne obli ke
prve psi ho loš ke pomo či  ob finanč -

ni pod po ri lokal nih skup nos ti. 
V sve to val ni ci  dela 10 viso ko stro -

kov no uspo sob lje nih  in izku še nih
sve to val cev,  od  tega  osem psi ho -
lo gov  in 2 psi hi at ra.

Sve to val ni ca delu je  v pro sto rih
Zavo da  za zdrav stve no var stvo
Celje  v Ipav če vi uli ci  vsak pone -
de ljek,  torek  in četr tek  od 15.  do
18.  ure.  Za sve to val ni pogo vor  s
stro kov nja kom  bodo upo rab ni ki
pla ča li  pet  evrov, sve to val ni pogo -
vor tra ja 45  minut.  Prva psi ho loš -
ka  pomoč  v sve to val ni ci pred vi de -
va sve to val ni pro ces, sestav ljen  iz
naj več šti rih  do šes tih sre čanj.

�

Tu  smo  zate
Sve to val ni ca  za  prvo psi ho lo ško  pomoč,
name nje na odras lim,  poslej  tudi  v celj ski
regi ji –  Za sto ri tev  pet  evrov

Nuša  Konec Juri čič 
Za Vegrad še ni odločitve

V Vegradu nadaljujejo pripravo in izvajanje ukrepov prestruk-
turiranja družbe. Eden od sprejetih kratkoročnih ukrepov, ki se
nanaša na kadrovsko prestrukturiranje družbe, je koriščenje vlad-
nega ukrepa začasnega čakanja, kar so uskladili s sindikatom družbe
Vegrad. Tako je na čakanju na delo 229 zaposlenih.

»Poudarjamo, da gre za enega od ukrepov, nujnih za obstoj Veg-
rada na dolgi rok. Poleg kadrovske reorganizacije intenzivno pripravl-
jamo tudi finančno in organizacijsko reorganizacijo družbe,« prav-
ijo v vodstvu družbe in dodajajo, da potekajo intenzivni pogovori
tudi z bankami in upniki. »Zaenkrat so vse opcije še odprte« pravi
predsednik nadzornega sveta Klemen Boštjančič.

Za rešitev likvidnostne stiske Vegrada je nadzorni svet družbe
pred dvema tednoma potrdil kratkoročne ukrepe, ki jih načrtuje
uprava. Med nujne kratkoročne poleg kadrovske reorganizacije
spodijo tudi dokončanje gradnje Celovških dvorov, deblokada
bančnih računov in dogovori z bankami o kreditiranju, začetek
gradnje študentskega naselja v Ljubljani in odprodaja nepotrebne-
ga premoženja.

� mz

V Sploš ni bol niš ni ci  Celje  lani  za  manj denar ja
nare di li  več – Teža ve  pri izde la vi letoš nje ga
finanč ne ga pro gra ma – Pri manj ku je pro sto ra  in
oseb ja



Vele nje, 27. feb ru ar ja  - Redni letni občni zbo-
ri prostovoljnih gasilskih društev se v Šaleški
dolini počasi iztekajo. Prejšnjo soboto so ga
pripravili tudi gasilci iz PGD Šalek. Zbor je bil
poseben tudi zato, ker so na njem izvedli nad-
omestne volitve za predsednika društva. Po
petih letih predsedovanja PGD Šalek se je
namreč na svojo željo poslovil Darko Oder. Na
nadomestnih volitvah pa so člani in članice za
predsednico izvolili dolgoletno stanovsko kole-
gico Ido Krašovec. 

Kot vsa ko  leto  so čla ni  PGD  Šalek  svoj  občni
zbor zače li  s kul tur nim pro gra mom, nada lje -
va li  pa  s pre gle dom  dela  v  letu 2009. Pred sed -
nik druš tva Dar ko  Oder  je  v poro či lu  o  delu
pouda ril,  da  so  bili čla ni druš tva  zelo aktiv ni  v

šte vil nih akci jah  po neur jih,  ki  so lan sko  leto pri -
za de la  več kon cev Slo ve ni je. 

Pove dal  je,  da  je pono sen,  da  so uspe li  tako
lepo obno vi ti  in vzdr že va ti gasil ski  dom  v sre -
diš ču sta re ga Šale ka. Lan sko  leto  so names ti li
nova garaž na vra ta  in krep ko poso do bi li notra -
njost  doma. Več na men sko dvo ra no  so opre mi -
li  z novi mi miza mi  in sto li, pri do bi li  pa  so  tudi
nov pra por druš tva. 

Leto 2009  si  bodo zapo mni li  tudi  po veli ki
pri do bit vi  v nji ho vi gara ži; kupi li  so  namreč
novo orod no vozi lo  in orod no pri ko li co  za
potre be tek mo val nih  enot čla nov  in vete ra nov.

Gasil ske avto mo bi le pere jo  z  novim, zmog lji vej -
šim  wapom,  na  novo  so ure di li  in opre mi li gar -
de ro be.  V  njih visi jo  nove gasil ske delov ne oble -
ke, kupi li  pa  so  tudi  nekaj  novih sve ča nih uni -
form. Pro ti kon cu  leta  so opre mo poso do bi li
še  z  novo moder no  in zmog lji vej šo črpal ko. 

Povelj nik  PGD  Šalek Rafa el Gor šek  pa  je  v
poro či lu  o  delu pouda ril,  da  so  bili  lani zelo
aktiv ni. Naj več ji pouda rek  so posve ti li uspo -
sab lja nju ope ra tiv ne eno te druš tva,  ki  so  jo
moč no pomla di li. 13 čla nov  je  z izobra že va -
njem dobi lo  nove  čine  in spe ci a li zi ra na zna nja.
Sicer  pa  so  lani opra vi li 7 inter ven cij; poga si li
so trav niš ki  požar  na smu čiš ču, poma ga li
odstraniti  plaz  na Tre be liš kem, posre do va li  pri
vdo ru  vode  v  Lokah, pole ti  so  še  enkrat gasi li

trav niš ki  požar  na smu čiš ču, poma ga li poga si -
ti  požar  na gospo dar skem poslo pju  v Cir kov -
cah. Novem bra  so poga si li dim niš ki  požar  v
Šale ku.  V inter ven ci jah  je  lani sode lo va lo 71
čla nov druš tva  ter 11  vozil. Ponos ni  so  tudi  na
čas izvo za  na inter ven ci je;  v pov preč ju  so  za
izvoz  iz gara že potre bo va li  le 3 minu te. 

Ob kon cu letoš nje ga občne ga zbo ra  so spre -
je li  še  načrt  dela  za  leto 2010,  ki  je  bogat  tako
kar  se  tiče nadalj njih poso do bi tev gasil ske ga
doma  kot pri re di tev, veli ko pozor nos ti  pa  bodo
še  naprej posve ča li izobra že va nju. 

� bš
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V obnov lje ni dvo ra ni gasil ske ga  doma  v Šale ku  je  bila  tudi  na letoš njem  občnem

zbo ru ude lež ba odlič na.

Tat ja na Pod gor šek

Pred šti rimi  leti  so čla ni enajstih čebe -
lar skih druš tev  iz Šaleš ke  in Zgor nje
Savinj ske doli ne usta no vi li Čebe lar sko
zve zo  Saša  zato,« da  bi pove za la čebe la -
r je  obeh  dolin  v moč no zve zo,  ki  bo
zago tav lja la raz voj čebe lar stva  v tukaj -
šnjem oko lju,«  so ute me lje va li raz lo ge
za usta no vi tev.  Njen  prvi pred sed nik
Mar ko Pur nat  je  na nedav nem  občnem
zbo ru zve ze  menil,  da  so  v celo ti dose -
gli zastav lje ne  cilje. 

V  našem pogo vo ru  je nje go vo trdi tev
pod kre pil  Franc  Šmerc  -  novi pred sed -
nik zve ze (izvo li li  so  ga  na ome nje nem
občnem zbo ru): »Druš tva  so raz lič no
veli ka. Manj ša veli ko tež je ures ni ču je jo
zada ne nalo ge, sle di jo novos tim  in zah -
te vam,  ki  jih pred nje postav lja sodob no
čebe la r je nje.  Pod okri ljem zve ze,  ki  jim
nudi potreb no opo ro  in  pomoč  pri  tem,
je  to laž je.« Zgo vo ren  je –  po mne nju
Šmer ca –  tudi poda tek,  da  se  je  v zad -
njih  treh  letih šte vi lo čebe la r jev  na
območ ju regi je  Saša pove ča lo  za 3
odstot ke, član stvo  se  je pre cej pomla di -
lo, šte vi lo čebe ljih dru žin  pa  je  sicer
neko li ko manj še,  a  ne toli ko,  da  bi  bili
plat zvo na. »Pri ča ku je mo,  da  bo pri hod -
nja  leta,  ko  se  bodo mla di čebe la r ji nau -
či li  veščin,  se izobra zi li,  teh  več.  Obe
doli ni ima ta  lepe mož nos ti  za izko ri šča -
nje čebe lje  paše.«  V  prid uspeš nos ti zve -
ze govo ri jo  še dru ga dej stva: zavi da nja
vre den  dvig kako vos ti čebe ljih pri del kov
čla nov,  več  kot  le opaz ni rez ul ta ti  pri

zdrav stve ne m var stvu  čebel,  tudi gle de
teh no lo gi je čebe la r je nja. » V minu lih 4
letih  je  namreč zve za orga ni zi ra la bli zu
15 pre da vanj  in pri bliž no 10 delav nic
na raz lič ne  teme, rez ul ta ti pri za de vanj  pa
so tu.  Kar  tri četr ti ne član ov  se  je vklju -
či lo  v sis tem sled lji vos ti kako vos ti  in
neopo reč nos ti čebe lj ega pri del ka  od
panjev  do potroš ni ko ve  mize.« Zane -

mar lji vo  ob ome nje nem  pa  ni tudi,  da
kar  sedem pred stav ni kov zve ze delu je  v
raz lič nih orga nih Čebe lar ske zve ze Slo -
ve ni je. »Kakr šni  so ljud je, takš na  je orga -
ni za ci ja,«  je  dodal sogo vor nik.

Šmerc  je izra zil zado volj stvo,  ker  se
za čebe la r je nje zani ma vsa ko  leto  več
mla dih. Tre nut no delu je  v regi ji  Saša  pet
čebe lar skih krož kov. Upajo,  da  se bos ta
tem pri dru ži la  vsaj  dva  na šol sko  leto.
Poleg pro mo cij skih aktiv nos ti  je  zelo
velik pro jekt,  ki  so  se  ga loti li  in  s kate -
rim  bodo pos ku ša li ohra ni ti pasem sko
čis tost čebe le kranj ske siv ke alp ske ga
eko  tipa, izgrad nja čebe lar ske ga cen tra
in vzre ja liš ča  matic  v  Lučah.  Objekt  so
zgra di li  z veli ko pro sto volj ne ga  dela  do
tret je grad be ne  faze,  lani  v  njem  že ure -
di li šol ski čebel njak.  Letos  naj  bi  objekt
zapr li,  nato  pa  po kraj šem odmo ru pred -
vi de na  dela nada lje va li. 

Izobra že va nje član ov osta ja  ena  od

temelj nih  nalog zve ze  tudi  v pri hod nje.
Poleg  tega  bodo  v ospred ju delo va nja
še pri do bi va nje  in uspo sab lja nje pred -
vsem mla dih čla nov, aktiv nos ti  pri zdrav -
stve ne m var stvu  čebel,  še  bolj zavze to
kot  v minu lih  letih  naj  bi raz vi ja li čebe -
lar ski turi zem  ter  s sode lo va njem  na raz -
lič nih sej mih  ter pri re dit vah pro mo vi -
ra li čebe lar stvo  in čebe lje pri del ke. 

Maja  v Vele nju
sre ča nje slo ven skih
čebe la r jev

V  tem  času  se čebe la r ji regi je  Saša
zavze to pri prav lja jo  na  zelo zah te ven
pro jekt –  8. sre ča nje slo ven ski čebe la -
r jev.  To  bo 22.  maja  v Vele nju, orga ni -
zi ra li  pa  ga  bodo  v sode lo va nju  z Mest -
no obči no Vele nje.  Obisk  jim  je  že oblju -
bil pred sed nik vla de   Borut  Pahor, pri -
ča ku je jo  pa bli zu 1500 čebe la r jev  iz
cele Slo ve ni je.  Ob  tej pri lož nos ti  bo
Čebe lar ska zve za regi je  Saša raz vi la
svoj pra por,  na stoj ni cah  na Tito vem
trgu  pa  bodo čebe la r ji  obeh  dolin posta -
vi li stoj ni ce  in šir ši jav nos ti pred sta vi -
li svo je čebe lje pri del ke. 

�

Kakr šni  so ljud je, takš na  je orga ni za ci ja

Prve ga pred sed ni ka Čebe lar ske zve ze regi je  Saša Mar ka Pur na ta

( prvi  z  leve)  je nasle dil  Franc  Šmerc.

Izva ja nje sis te ma  HACPP  je  v Slo ve ni ji zakon sko
pred pi sa no.  V Komu nal nem pod jet ju Vele nje  ga
izva ja mo  od  leta 2002 zara di varo va nja zdrav ja
potroš ni kov, zago tav lja nja zdra ve  in var ne pit ne  vode
ter zara di zadost ne  in red ne oskr be  z  vodo.  Kaj  je
sis tem  HACCP? Sis tem,  ki omo go ča pre po zna va nje
vseh tve ganj,  ki lah ko ogro zi jo kako vost pit ne  vode,
in dolo či mes ta,  kjer  se  ta tve ga nja pojav lja jo.  S pro -
gra mi  in meto da mi  dela,  ki pred pi su je jo pos top ke  za
zajem, pri pra vo, hra njen je  in doba vo pit ne  vode,  ta
tve ga nja obvla du je mo  ter  jih nad zi ra mo.  S pro gra -
mi dob re higi en ske, ope ra tiv ne  ter labo ra to rij ske
prak se izva ja mo var no vodo os kr bo  in zago tav lja mo
zdrav stve no ustrez no pit no  vodo. 

Komu nal no pod jet je oskr bu je s pit no  vodo 95
odstot kov upo rab ni kov Šaleš ke doli ne . Zdrav stve -
no ustrez nost zago tav lja mo  in ugo tav lja mo  tako  na
hlad ni  kot ogre ti pit ni  vodi. Mikro bio loš ke  in fizi kal -
no-ke mij ske ana li ze  vode izva ja mo  vsak  teden  po
celot nem vodo vod nem omrež ju  na vod nih  virih,
pred priprvo  in  po njej,  na vodo hra nih,  po popra vi -
lu  okvar  in spi ra njih vodo vod ne ga omrež ja  ter  na
pipah upo rab ni kov.

Pri red nih kon tro lah pit ne  vode ana li zi ra mo šte vil -
ne mikro bio loš ke  in fizi kal no-kemij ske para met re.
Red ne ana li ze pit ne  vode izva ja mo  v last nem labo -
ra to ri ju,  zato ima mo fizi kal no-ke mij ske rez ul ta te
ana liz  na  voljo prak tič no  takoj,  prve mikro bio loš ke
rez ul ta te  pa  že  po 18  urah.  S  tem  se tve ga nje  za dis -

tri bu ci jo neustrez ne  vode zmanj ša  na mini mum,  saj
obsta ja mož nost takoj šnje ga ukre pa nja  in obve šča -
nja upo rab ni kov. 

Poleg  teh kon trol izva ja mo sta len (on -
-li ne) nad zor  nad kako vost jo  vode  na omrež ju.  Z
daljin skim pre no som podat kov  iz bistve nih  točk
vodo vod ne ga sis te ma  v vsa kem tre nut ku pozna mo
sta nje vodo vod ne ga sis te ma  in lah ko  ob pomanj klji -
vos ti  takoj ukre pa mo.  Tako stal no sprem lja mo pre -
ko 1500 podat kov, pomemb nih  za delo va nje vodo -
vo dov. 

V  letu 2009  smo  v last nem labo ra to ri ju ana li zi ra -
li 1071 mikro bio loš kih  in 859 fizi kal no-ke mij skih
vzor cev.  Vsi mikro bio loš ki vzor ci  so  bili ustrez ni  in
le 0,55 odstot ka fizi kal no-ke mij skih neustrez nih.
Zuna nji zakon sko pred pi san nad zor izva ja Inšti tut
za varo va nje zdrav ja  RS,  ki  je  v  letu 2009 izve del
54 vzor čenj,  med kate ri mi  je  bil neustre zen  le  en
vzo rec. 

Poleg  teh kon trol izva ja mo  še red ne pre gle de vodo -
var stve nih  pasov, čišče nje, vzdr že va nje  in pre gle de
vodo vod nih objek tov  in  naprav, izpi ra nje  in vzdr že -
va nje vodo vod nih omre žij, popra vi la  okvar, kali bra -
ci je meril ne  in nad zor ne opre me  ter nad zor  nad pri -
pra vo pit ne  vode.  V pos top kih vodo os kr be sode lu -
je   le stro kov no uspo sob lje no  in zdra vo oseb je. Uspeš -
nost  teh pro gra mov pre ver ja mo  z notra nji mi pre so -
ja mi  po sis te mu  HACCP, urad ne pre so je  pa izva ja
Zdrav stve na inšpek ci ja  RS.  V  letu 2009  smo izved -

li 8 notra njih pre soj, zdrav stve na inšpek ci ja  pa 40.
Notra nje  in zuna nje pre so je kaže jo,  da  se pro gra mi
uspeš no izva ja jo  in  da  so tve ga nja obvla da na.  Na
osnovi rezultatov analiz in izvedenih spremljajočih
programov trdimo in dokazujemo, da je pitna voda v
Šaleški dolini zdravstveno ustrezna, vodooskrba pa var-
na. 

V sis te mu  HACCP  smo pred vi de li  tudi delo va nje
v izred nih raz me rah.  Za  vse situ a ci je ima mo pred -
pi sa ne nači ne rea gi ra nja  in obve šča nja upo rab ni kov
pre ko sred stev jav ne ga obve šča nja.  O more bit nih
odsto pa njih gle de kako vos ti  vode ved no obve šča mo
tudi Inšti tut  za varo va nje zdrav ja  in inšpek cij ske
služ be  ter rav na mo  v skla du  z nji ho vi mi pri po ro či -
li.  Če  bi more bi ti  šlo  za huj šo ogro že nos t vodo os kr -
be,  bi  se  v reše va nje vklju či la  tudi Civil na zašči ta,
Cen ter  za obve šča nje  in gasil ci, reše va nje  pa  bi pote -
ka lo  v skla du  z var nost nim načr tom. 

V zad njih  letih  smo  na področ ju vodo os kr be nare -
di li  kar  nekaj kora kov  k bolj ši var nos ti pit ne  vode.
Vpe lja li  smo sodo ben  način obvla do va nja neskla dij
in rekla ma cij upo rab ni kov, poo stri li nad zor  nad kri -
tič ni mi kon trol ni mi točka mi vodo vo da, pri do bi li
dovo lje nje  za izva ja nje  DDD dejav nos ti (dezin fek -
ci ja, dezin sek ci ja, dera ti za ci ja)  ter zače li izva ja ti ana -
li ze  v last nem teh no loš kem labo ra to ri ju. 

V nasled njih  letih pred vi de va mo poso dab lja nje
zasta re le opre me  in uved bo sodob nih pos top kov
pri pra ve  vode,  pri  čemer kan di di ra mo  tudi  za sred -

stva  EU. Naj po memb nej ši pro jekt pri hod nos ti  je
rekon struk ci ja napra ve  za pri pra vo pit ne  vode  na
Grmo vem  vrhu,  kjer želi mo obsto je čo teh no lo gi jo
obno vi ti  ter  jo nad gra di ti  s sis te mom ultra fil tra ci je.
S tem  bomo uspe li  tudi  v pri hod nos ti zago tav lja ti
zdrav stve no ustrez no pit no  vodo  v skla du  z zah te -
va mi stan dar dov  in zako no da je. 

Tudi  pri oskr bi  z ogre to pit no  vodo ima mo vpe -
ljan sis tem  HACCP.  S stal nim nad zo rom ogre va nja
in pri pra ve ogre te pit ne  vode  ter moni to rin gi legi o -
nel zago tav lja mo,  da  je  tudi ogre ta  voda,  ki pri te če
iz  pip, zdrav stve no ustrez na. 

Danes lah ko  s zado volj stvom reče mo,  da ima mo  v
Šaleš ki doli ni  dobro ure je no  in var no oskr bo  s hlad -
no  in ogre to pit no  vodo,  ki ustre za stan dar dom  EU.
Zave da mo  se,  da    noben sis tem ni ide a len,  zato obsta -
ja mož nost,  da lah ko pri ha ja  do neskla dij  v kako vos -
ti  in zadost ni oskr bi. Upo rab ni kom  v  teh pri me rih
nudi mo 24- urno  pomoč,  zato  tudi pri ča ku je mo,  da
se  bodo  ob more bit nih rekla ma ci jah naj prej obr ni li  na
nas,  na tele fon sko šte vil ko 89-89-420. 

Uved ba sis te ma  HACCP  za oskrbo s pit no  in ogre -
va no  vodo povzro ča  višje stroš ke komu nal nih dob rin
in sto ri tev. Obsto je če  cene  pa  žal  ne zados tu je jo  za
plačilo  vseh stro škov obra to va nja  in vzdr že va nja obsto -
je čih sis te mov.

� Komu nal no pod jet je 

Vele nje,  d.  o.  o.

Skrb za zdravstveno ustreznost pitne vode v Šaleški dolini 
Varna in zdravstveno ustrezna pitna voda je tema, ki zanima prav vsakega. Od pitne vode smo odvisno vsi. Če priznamo ali ne, s
pripravo in dobavo vode posegamo v vaše organizme. Zato je dobro, da potrošniki vedo, da je pitna voda pod nadzorom v vsaki točki
vodovodnega sistem v Šaleški dolini - od varstveni pasov do njihove pipe, ter da se pri tem upoštevajo zakonodajne zahteve sistema
kakovosti HACCP 

Čebe lar ska zve za  Saša
izpol ni la postavljene
cilje  - Rez ul ta ti
pri za de vanj  vidni –
Prve ga pred sed ni ka
zve ze Mar ka Pur na ta
zame njal  Franc  Šmerc

Gasil ci  v Šale ku ima jo  novo pred sed ni co



Tako Celjani kot Velenjčani so v
spomladanski del prvenstva začeli
s porazoma, od lokalnega derbija
pa so oboji veliko pričakovali. Gost-
je so želeli prekiniti niz dveh pora-
zov z Rudarjem v letošnji sezoni,
Velenjčani pa končati slabe pred-
stave pred svojimi navijači.

Domači so hitro povedli. David
Tomažič Šeruga je pobegnil po sre-
dini igrišča, poslal žogo na desno
stran do Brazilca Renata De
Moraesa, ki jo je vrnil pred gol,

kjer je že pritekel Tomažič Šeruga
in jo s sedmih metrov poslal v
mrežo Celjanov. Takoj po zadetku
bi domači skorajda povišali vodst-
vo s pomočjo Domagoja Duspare,
potem ko so izvedli kot z leve
strani, od celjskega napadalca pa se
je žoga nesrečno odbila proti last-
nemu golu, kjer jo je vratar izbil v

polje. Le dve minuti
kasneje je imel srečo
domači vratar Boban
Savić, ki ga je rešila
prečka, ko je z glavo
udaril Roman Bezjak.
V 28. minuti je na 2 :
0 z glavo povišal
Nedzbedin Selimi,
potem ko je Kron-
aveter izvajal tretji kot
za domače. Domači
so se prehitro zado-
voljili z vodstvom in
gostje so v 36. minu-
ti znižali. Anej
Lovrečič je močno
streljal, žoga je zadela
Aleša Jeseničnika v
hrbet, se zatem odbi-
la v vratnico, od nje
v Savićev podplat in
zletela v mrežo.

Po znižanju vodst-
va so gostje zaigrali

po načelu ‘nimamo kaj izgubiti,
lahko samo dobimo’. Najbrž bi bili
zadovoljni že s točko. V 41. minu-
ti so se hudovali na sodnika, ker
ni pokazal na belo točko, ko je Jes-
ničnika žoga udarila v roko. Nji-
hove akcije niso prinesle spre-
membe izida, pa čeprav je trener
okrepil napadalno vrsto. V  napad

je poslal še branilca in proti koncu
so Celjani igrali s tremi, štirimi
napadalci. S tem so seveda puščali
domačim veliko prostora za hitre
nasprotne napade. V zadnji minu-
ti rednega dela tekme je sledila
kazen za takšno gostujočo igro.
Slovak Marijan Tomčak je presekal
celjski napad, pretekel skoraj
polovico igrišča in podal žogo  De
Moraesu, ki si je privoščil za
gledalce navdušujočo potezo. S
peto je žogo podal nazaj do Ale-
ma Mujakovića, ta pa je z natančn-
im strelom žogo poslal v mrežo.

V soboto Interblock
V prvi slovenski nogometni ligi bi

morali včeraj igrati tekme 25.
prvenstvenega  kroga. Zaradi
močnega sneženja po državi in bur-
je so vse včerajšnje tekme preložili
na  sredo,  31. marca. V soboto,
ob. 14. uri pa bo v Velenju gosto-
val Interblock.
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Liga prvakov,
Skupina B 10.
(zadnji) krog  predtekmovanja 
Gorenje - Chambery 28:24
(18:11)
Gorenje: Gajić (20 obramb), Skok, Bezjak 2,
Cehte 1, Natek 4, Rutar, Rnić 4 (1), Žvižej 5,
Štefanič, Golčar, Harmandić 4 (1), Ferkulj, Čupić
5 (2), Bajram, Nosan, Šimič 3. Trener: Branko
Tamše
7-metrovke: Gorenje 7 (4), Chambery 5 (5).
Izključitve: Gorenje 12 minut, Chambery 6
minut.
Rdeča kartona (3-krat po 2 minuti): Štefanič
(50), Bajram (56. minut) 
Druga izida: Vive Kielce - Veszprem 29:32
(14:14), Rhein-Neckar Löwen - Bosna Sarajevo
30:24 (13:11).
Vrstni red: 1. Veszprem 16, 2. Rhein-Neckar
Löwen 16, 3. Vive Kielce 9, 4. Gorenje Velenje
7, 5. Chambery  5, 6. Bosna 5

Prva SNL, 24. k.
Rudar Velenje - CM Celje
3:1 (2:1)
Strelci: 1:0 Tomažič Šeruga (9.), 2:0 Selimi (28.),
2:1 Savić (36., avtogol), 3:1 Mujaković (90).
Rudar: Savić, Jeseničnik, Dedič, Cipot,
Sulejmanovič, Tomažič Šeruga, Metelka,
Trifkovič (od 66. Mujaković), Selimi (od 46.
Tomcak), De Moraes, Kronaveter (od 90.
Jelečevič).

Kegljanje, 1 B liga, 15. k.
Šoštanj – Ljubelj 1 : 7
(3211 : 3425)
Šoštanj : Hasičič  555 (0), Fidej  550 (1), Sečki

551 (0), Novak 234  Jug 258  492 (0),
Petrovič  527 (0), Arnuš  536 (0).

Liga Telemach, 20.
krog
Elektra Esotech – Hopsi
Polzela 62 : 64 
(46 : 50, 31 : 39, 15:25)
ElektraEsotech: Golež, Horvat 5 (2-2), Koštomaj
11 (4-4), Podvršnik 2, Bilič, Lelić 2, Ćup 19 (3-
4), Miljkovič 9 (3-6), Nuhanović 14 (2-6)
Vrstni red: 1. Helios Domžale (+1) 36, 2. PRO-
TEK Zasavje 35, 3. Krka 34, 5. Zlatorog Laško
32, 6. Parklji, 7. Hopsi Polzela oba 31, 8. Šentjur
30, 9. LTHcast Mercator 29, 10. Elektra Esotech
(+1) 28, 11. Luka Koper 24, 12. Šenčur CP KR

2. DOL moški, 15. k.
Šoštanj Topolšica – Lubnik
1 : 3 (-24, 24, -22, -16)
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik, Žnider,
Krajnc, Golob, Ledinek, Klobučar, Ačimovič,
Sovinek, Kugonič, Sečki
Vrstni red: 1. Fram 35, 2. Hoče 30, 3. Salonit
Anhovo II 28, 4. Lubnik 26, 5. Črna 24, 6.
Šoštanj Topolšica 23, 7. Kekooprema Žužemberk
22, 8. TAB Mežica 19, 9. Fužinar Metal Ravne
18, 10. MOK Kočevje 

2. DOL ženske, 19. k.
Kajuh Šoštanj – ŽOK Partizan
Škofja Loka 0 : 3 (-22, -16, -20)
Vrstnired: 1. Prevalje 48, 2. ŽOK Kema Puconci,
3. Formis Bell oba 39, 4. ŽOK Partizan Škofja
Loka, 5. Nova KBM Branik II oba 35, 6. MZG
Grosuplje 31, 7. Lakolit Ankaran 29, 8. Kostak-
Elmont 28, 9. Comet Zreče 24, 10. Benedikt
17, 11. ŽOK Kočevje 9, 12. Kajuh Šoštanj 8

Po razburljivih in napetih zad-
njih minutah tekme so si priborili
veliko zmago in se uvrstili med
velikane evropskega rokometa. To
bo njihov tretji nastop med šest-
najstimi najboljšimi moštvi v Ligi
prvakov, sicer pa letos v njej
nastopajo tretjič. Slavili so z 28 :
24. Skratka, zmagali so z enako
razliko, kot so izgubili v gosteh. S
tem so se uvrstili na četrto mesto
in si zagotovili napredovanje v
osmino finala tega prestižnega tek-
movanja. Trener Chamberyja,
moštva iz dežele svetovnih, evrop-
skih in olimpijskih prvakov, je  bil
po tekmi zelo razočaran, kar je
povedal tudi na novinarski kon-
ferenci, hkrati pa je mlademu tren-
erju Branku Tamšetu športno priz-
nal: »Bili ste boljši.«

Velenjčani so blesteli z igro v
prvem polčasu, ko so povedli že z
osmimi goli razlike, na odmor pa
odšli s sedmimi. Težko je vseh šest-
deset minut vzdržati v takšnem
silovitem ritmu na tako pomemb-
ni, na tekmi leta, ko so jo poimen-
ovali nekateri, vseh šestdeset min-
ut. Po visokem vodstvu gotovo
nihče, ali pač, ni razmišljalo, da bi
se nad domače igralce lahko zgrnili
črni oblaki. Pa so se. Začeli so pop-
uščati, igrali vse bolj nezbrano,
nasprotno pa so Francozi začeli
potrjevati, da so vendarle odlična
ekipa. Prednost Gorenja se je
začela topiti in gostje so se jim
dvakrat približali na gol zaostan-
ka (23 : 24, 24 : 25). K temu so
gotovo pripomogle nerazumljive
napake pri menjavah igralcev, zara-
di katerih so imeli kar dvakrat po
dva igralca manj na igrišču, pa tudi
tri zgrešene sedemmetrovke (Ivan
Čupić 2-krat in Adnan Harmandić).
A so domači igralci še enkrat
prekosili sami sebe. Tudi v teh kri-

tičnih in stresnih trenutkih za
gledalce je znova zablestel vratar
Ivan Gajić (skupaj je zadržal kar
20 žog), kar je znova dalo krila nje-
govim soigralcem, ki so spet
zaigrali silovito, tako kot večji del
prvega polčasa. Po treh zapravl-
jenih sedemmetrovkah je odgov-
ornost prevzel Momir Rnić in
zadel, tudi na veselje svojih staršev,
ki sta ga obiskala v Velenju in bila
med 2000 gledalcev v dvorani. V

zadnji minuti in pol so bili Fran-
cozi nemočni, domači pa so spet
blesteli. Rnić je zadel še dvakrat, v
zadnji sekundi tekme pa je veliko
zmago s svojim tretjim golom na
tekmi potrdil Rok Šimič. In začel
se je zaslužen ples igralcev ter nji-
hovih 'Šaleških graščakov' na sre-
dini igrišča. Skupaj z Veszpremom,
Loewenom in Kielcami so se
uvrstili v osmino finala, kjer bo nji-
hov nasprotnik Ciudad Real.

Prva tekma bo na sporedu med
24. in 28. marcem v Sloveniji,
povratna med 31. marcem in 4.

aprilom v Španiji. Slovenski prvaki
so dobili enega najbolj zahtevnih
nasprotnikov, branilca lanskega 1.
mesta v tem najbolj imenitnem klub-
skem tekmovanju na stari celini.

Bravo rokomet

Te besede smo nekajkrat slišali v
dvorani med velikim slavjem. Pre-
nesli smo jih tudi trenerju Branku
Tamšetu, ki je na novinarski kon-

ferenci komaj govoril. Hripavega
glasu pa ni imel zaradi glasnega
vodenje tekme, ampak ga je že nekaj
dni mučila vročina. Zobe je stisnil
tudi prav tako 'temperaturni' Jure
Natek, skratka, zmago so si tako ali
drugače prigarali vsi. Branku pa smo
takoj po tekmi omenili tudi, da je
gotovo najmlajši trener, ki je popel-
jal moštvo med šestnajst najboljših
v tem za mnoge sanjskem klubskem
tekmovanju na stari celini.

»Vse, kar ste našteli, gotovo drži.
Vsekakor pa tega velikega uspeha
ne bi bilo brez čudovitih igralcev,

v katere sem v verjel, in verjeli so
tudi sami, da zmorejo. V letošnji
ligi smo v štirih tekmah osvojili kar
pet točk, skupno sedem, kar je
glede na vse, kar  se je dogajalo v
klubu v dneh novega leta, izjemen
uspeh. Malokdo je verjel v nas, da
bomo po odhodu nekaterih igral-
cev in trenerja uspeli. Toda mi smo
verjeli in zasluženo smo  priborili,
na zadnji tekmi tako rekoč prigar-
ali  dragoceno vstopnico za osmi-
no finala.«

Opazno je, da igralci pod vašim
vodstvom igrajo veliko bolj
sproščeno!?

»Nad fanti je že tako ali tako
dovolj pritiskov v sami igri. Č bi še
mi nanje pritiskali, bi bilo še slabše.
Kar se dogovorimo, se spoštuje, če
je  tako, je nato tudi naša igra takš-
na, kot mora biti. Ne vidim razlo-
ga, da bi kot trener še dodatno pri-
tiskal nanje, jih živciral. Vemo, da
so vsi športniki, s tem tudi
rokometaši, stalno pod velikim  pri-
tiskom, zahtevami, drobnogledom;
to so za igralce resnično hudi stre-
si, ki pa jih naši fantje za zdaj
dobro prenašajo.«

Da sedaj igrajo veliko bolj
sproščeno, kot so prej, lahko
sklepamo tudi iz besed Miha Žviže-
ja, ki je bil skupaj z Rnićem
najboljši strelec domače vrste. Oba
sta zadela po petkrat. Žvižej ni
nobenkrat zgrešil,  Rnić pa le
enkrat: 

“To je  bila prva tekma, ko so res
prav vsi uživali v igri.  Branko nas
je v dneh pred tekmo znal tako
pomiriti,  da je  to bila res ena  'uži-
vancija', in če tako uživaš v igri, je
ne moreš slabo igrati.»

Stane Ostrelič, direktor kluba:
Skrite želje, sanje, vse, kar smo si
želeli, je prinesla ta sijajna zmaga.
Gorenje je na pragu srečanja z
rokometnimi velikani Evrope. To
je najlepše darilo naši čudoviti pub-
liki, ki je bila tudi danes neverjetna.
Danes se je znova pokazalo, da je
rokomet kolektivna igra. Vsi so gar-
ali. Pokazali so veliko srce in
zasluženo slavili.«
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V osmini finala s Ciudad Realom
Slovenski prvaki, rokometaši Gorenja, še drugič med šestnajstimi
najboljšimi moštvi prestižne lige prvakov – V tekmi za 'biti ali ne
biti' so se oddolžili  Francozom za poraz v njihovi dvorani

Lokalni derbi Hopsom
Srečanja Elektre Esotecha in Hopsov so praviloma zelo zanimiva in

napeta. Niti tokratno ni bilo izjema, čeprav je na začetku kazalo na gladko
zmago gostov. Tekma je bila za obe ekipi pomembna – za Hopse v boju za
ligo za prvaka, za Elektro Esotech pa zaradi čim boljšega izhodišča v ligi
za obstanek. 

Začetek lokalnega derbija v Šoštanju je bil popolnoma v znamenju Hopsov,
pri katerih je bil izjemno razpoložen Primož Kobale. Polzeljani so tako
povedli že z 20 : 4 v 8. minuti. Že do konca prve četrtine so se varovanci
Boruta Cerarja uspeli zbrati in zaostanek znižali na znosnih 10 točk – 25 :
15. Tudi v nadaljevanju so Šoštanjčani igrali bolje in se v 24. minuti že
povsem približali, saj so zaostajali le še tri točke, a so se polzelski košarkarji
ponovno zbrali in ušli na 46 : 32.  Tudi ta prednost pa gostom ni zadostovala
za miren zaključek srečanja. Razigral se je Salih Nuhanovič, ki je imel največ
zaslug, da so košarkarji Elektre Esotecha uspeli izenačiti na 53 : 53 in nato
celo prevzeli pobudo. Po koših Horvata in Miljkoviča so povedli z 62 : 59,
v dramatičnem zaključku pa so nato imeli več športne sreče Polzeljani, ki
so se veselili zmage s 64 : 62. Do konca rednega dela Elektro Esotech v
soboto čaka le še gostovanje v Kopru na Bonifiki. 

Lubnik premočen
Odbojkarji Šoštanja Topolšice so pomladanski del prvenstva odlično

začeli, v zadnjih tekmah pa jim do zmage zmanjka tudi kakšen kanček
sreče. Tudi sobotna tekma proti Lubniku iz Škofje Loke bi se lahko obrnila
drugače, ob koncu so se zmage s 3 : 1 veselili gostje iz Škofje Loke. 

Ekipi sta zelo izenačeni, kar pokaže že pogled na lestvico, to pa je bilo
opaziti tudi na igrišču. Že prvo srečanje teh dveh ekip je bilo zelo napeto,
ob koncu pa so v Škofji Loki slavili Šoštanjčani s 3 : 2. 

V soboto odbojkarji Šoštanja Topolšice gostujejo v Črni, do konca pa so
le še trije krogi.

Ostajajo pri eni zmagi
Odbojkarice Kajuha Šoštanja so tudi v 19. krogu druge odbojkarske lige

za ženske izgubile in tako v letošnjem prvenstvu ostajajo pri eni sami zmagi.
Šoštanjske odbojkarice so v soboto v svoji dvorani gostile ekipo Partizana
iz Škofje Loke, ki je slavila s 3 : 0. 

Sprijazniti se bodo morale  z vrnitvijo v tretjo ligo, ki bo dobra priložnost
za kaljenje mladih domačih igralk. Do konca so še trije krogi; v soboto
gostujejo odbojkarice Kajuha Šoštanja v Benediktu.

Starejši Tabaković in Golaćeva
državna prvaka

V Velenju je v soboto potekalo državno karate prvenstvo za člane in
veterane, na katerem je nastopilo 87 tekmovalcev v članski konkurenci ter
17 veteranov iz 42 klubov.  Med štirimi tekmovalci iz Karate kluba Tiger
Velenje sta se najbolje odrezala Zekerija Tabaković med člani in Šefka
Golać med veterankami. Prvi je v kategoriji nad 84 kg stopil na prvo
stopničko ter postal aktualni državni prvak, v katah pa je bila zlata Golaćeva.

Uspeh Karate kluba Tiger je izjemen. Vsi tekmovalci so se povzpeli na
zmagovalne stopničke, skupno so osvojili dve zlati, eno srebrno in eno
bronasto medaljo. V športnih borbah sta se v finalni dvoboj v kategoriji nad
84 kg uvrstila brata Tabaković, a gledalci vrhunca tekmovanja niso dočakali,
saj se je v predhodni borbi poškodoval mlajši Omer in zadnjo tekmo predal
odlično pripravljenemu Zekeriji. Tako sta reprezentanta s prvim in drugim
mestom nadgradila lanskoletni uspeh (oba sta bila tretja) in tudi tokrat
potrdila letošnje vladanje v najtežji kategoriji.

V kategoriji do 84 kg je  Domen Mihelič (KK Tiger) osvojil 3. mesto.Konec domače razprodaje?

Pri domačih sta se v ekipo
vrnila Aleš Jeseničnik in Rok
Kronaveter, ki sta manjkala v
Novi Gorici. Med gledalce pa
sta se zaradi rumenih kartonov
preselila Miha Golob in Niko-
la Tolimir.

Tudi Šmartno in
Šoštanj

Nogometaši Šmartna  1928
bodo v prvi spomladanski tek-
mi 3. lige–vzhod v nedeljo (14.
marca) gostili Zreče, Šoštan-
jčani pa v štajerski ligi dan prej
Peco. Začetek obeh tekem bo
ob 15. uri. 

Rudarji še tretjič
boljši od Celjanov –
Po 8. krogu prva
domača zmaga

Takole je Sebatjan Gobec (v rumenem)

“ukleščil”  najboljšega igralca tekme

Renata De Moraesa

Trener Branko Tamše Adnanu Harmandiču: 

Pa smo med elito!



Vele nje, 5. mar ca  - Na ustanov-
ni skupščini Art kino mreže - zdru-
ženja kinematografov in prikazo-
valcev kakovostnega in umetniš-
kega filma Slovenije, ki je v petek
potekala v velenjskem kinu v Hote-
lu Paka, je na presenečenje inicia-
torjev ustanovitve k združenju pris-

topilo kar 19 slovenskih kinema-
tografov. V nekaj dneh pričakuje-
jo še nekaj pristopnih članov. 

Pred sed ni ca zdru že nja  je pos ta -
la Marija Štalekar,  ki  ob dej stvu,  da
se  je vabi lu  na usta no vi tev zdru že -
nja odzva lo toli ko slo ven skih kine-
ma to gra fov, pove da la: » To  nam

pove,  da ima jo slo ven ski kine ma -
to gra fi veli ko nere še nih  zadev  in
težav,  saj  se  vsi boji mo,  kaj pome -
ni počas na digi ta li za ci ja  naših kin-
od vo ran.  Na  tem področ ju  zelo
zaos ta ja mo. Evro pa  je  daleč  pred
nami, dis tri bu ter ji  pa  nas  že  nekaj
časa opo zar ja jo,  da  se lah ko  čez

noč zgo di,  da fil mov  ne  bomo  več
dobi va li  na 35 mili me tr skih tra kih.
Zato  je zad nji  čas,  da se odprav lja -
nja  te teža ve lptimo  na ravni drža -
ve,  ob pomo či minis tr stva  za kul-
tu ro.« 

Sekre tar zdru že nja Marjan Geo-
helli je pouda ril,  da  si želi jo,  da
film ska umet nost,  sploh kva li tet -
ni fil mi,  spet pos ta ne jo dostop ni
vsem  v Slo ve ni ji,  zato  se  bo zdru -
že nje zavze ma lo  za odpi ra nje
novih kinod vo ran  v manj ših slo -
ven skih mes tih. Čla ni zdru že nja
so pre pri ča ni,  da  je  pred nji mi  lepa
pri hod nost  tudi  zato,  ker  v  ogled
ponu ja jo  tudi kva li tet ne fil me,  ki
jih  v multi ki nih  ne bos te vide li.
Radi  bi,  da  bi  se ljud je  spet zave da -
li,  da  je  ogled fil ma  v kinod vo ra ni
dru žab ni dogo dek,  ki  nudi poseb-
no ugod je.  Tega  doma niko li  ne
bos te doži ve li. 

� Boja na Špe gel

Prebijanje meja
Nataša Tajnik Stupar

Ob prijaznih napovedih slovenske ekonomske inteligence, da
se bo gospodarska kriza še poglobila, je mogoče v tem trenutku
absurdno razmišljati o umetnosti in kulturi, saj sta to dve
dobrini, ki sta v fiziološkem smislu najmanj potrebni za
preživetje. Na eni strani je lakota in na drugi bogatija, ki veselo
skrbi za svoj »rezime izbire« kulture in umetnosti . In potem …
vsesplošno zgražanje; kaj se je zgodilo z našo umetnostjo, zakaj
so umetniki postali pravi morbidneži in zakaj nam »filajo to
sranje«. Mi jim plačujemo drage vstopnine, namenimo svoj
dragoceni čas in oni nam prodajajo neke svoje frustracije,
resnično jih ne moremo razumeti, ali pa je umetnost mogoče
postala neka nova varianta stare, neki novi slogovni izrazi in
odrazi. Te misli pogosto slišim izgovorjene iz marsikaterih ust
aktualnih konzumentov umetniških dogodkov. Umetnost ne
more biti danes lepa in zasanjana kurtizana, nekje na nekem
odru vzporedne realnosti, ki jo živi človeški blagor naše
domovine. Kako napisati en dober roman, če ti vedno kruli v
želodcu in kako odplesati eno vrhunsko koreografijo, če nimaš
za zobozdravnika. In kako sploh ustvarjati nek presežek
pozitivne energije, če je tudi v okolju iz katerega izviraš ni.
Lahko postaneš dober »glumac« in vlečeš ljudi za nos, jim
razlagaš, kako si uspešen, kje vse v tujini si delal in kakšne
nagrade si dobival, nihče te ne bo preverjal, ali res obstaja tista
nagrada in tisti plac, ki si ga tako genialno namislil. Ali pa
tudi ti, kot ustvarjalec zapadeš v sistemsko krizo tvojega
ustvarjanja in se dobesedno izklopiš, počakaš, da hudi časi
minejo in potem akcija naprej. Lahko pa si kot Terminator in
ženeš naprej, postaneš eden izmed najbolj doslednih
postavljavcev velikega ogledala družbi. Se smeješ z bogatijo,
hodiš na sprejeme, kimaš in skupaj z njimi razglabljaš o
trenutni gospodarski situaciji. Po drugi strani pa ob nategu
svojega občinstva ne moreš skriti zadovoljstva. Ni važno, kaj jim
prodaš, ali je to ena prekrasna romantična krajina ali pa gola
masturbacija na odru. Ploskali bodo, saj ploska tudi gospod
direktor, in on ploska ker ploska tudi njegov znanec, ki se
menda resnično spozna na najbolj avantgardne umetniške
tokove v umetnosti. In potem buren aplavz, ki je tako buren, da
lahko oslepi še tako ostrovidnega. Ne razumite me narobe,
umetnost ni v krizi, umetnost ga »piči sto na uro«, samo ni več
tista stara, lepa, umetnost zaradi umetnosti. Umetnost kaže
krizo, ki jo je ustvaril pohlep in ostali grehi. In mi jo gledamo,
poslušamo in beremo. In si ne pridemo na čisto. Krivi so pa
seveda umetniki, ki nam »filajo to sranje«, svoje frustracije in
šizofrene konstrukte prihodnosti.

Resnično, obstaja več načinov, kako prebroditi gospodarsko
krizo. Vsaka kriza ima podobne simptome. Ustvarjalna kriza
je zelo blagodejna, če se ji ne predamo popolnoma. V času
ustvarjalne krize smo umetniki (če ne pokleknemo in se ne
zapijemo ali zadrogiramo) najbolj produktivni, saj neumorno
iščemo izhod iz zelo nelagodnega stanja. Smo razdražljivi,
zajedljivi in tečni. Navadno ne preusmerjamo pozornosti na
neke obskurne pasje teme in smo točno fokusirani na nastali
problem. Preizkušamo vse odprte možnosti in črpamo zaloge
(tudi finančne) iz virov in časa, ko je šlo vse po maslu. V času
ustvarjalne krize začne nastajati nek nov ustvarjali kontekst, ki
ga potem na poti proti novem kreativnem vrhu razvijemo,
izvedemo, nadgradimo, raziskujemo. Seveda se absolutno ne
smemo obnašati razsipno in objestno, kajti hitro nas potegne
na dno, kjer sami sebe privežemo za velik, nepremakljiv
kamen. Potem ko smo na vrhu, spet začnemo počasi padati v
novo ustvarjalno krizo, ki se v nekem trenutku poglobi do svoje
najbolj negativne točke in potem se spet izkopavamo in
vlečemo navzgor. 

In kje bo najbolj negativna točka naše krize? Ali bo to
vsestranski punt ali pa ena nova osladna nadaljevanka o
fiktivnemu uspehu in dobičku, ki bo obstajal samo na papirju?

Umetnost je vedno prebijala meje. Vsega tistega lepega, še
lepšega, gnusnega, nemogočega, sprejemljivega. Sproti je
kazala meje še tako bizarnemu obrobju, a vendar danes je
postala tako vsakodnevna.

Naj živi umetnost preživetja!

�
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Raz sta va  del  Olge
Seitl

Vele nje, 2.  marec –  V  avli Mest ne obči ne Vele -
nje  si lah ko  do pet ka, 19. mar ca 2010, ogle da -
te sli kar sko raz sta vo lju bi telj ske ustvar jal ke
Velenj čan ke  Olge  Seitl,  ki  kot samo uk ustvar ja
že vrs to  let.

Nje ne  prve sli ke  so  bile nari sa ne  z  ogljem,  na
njih  pa  je upo da blja la pred vsem svo je doma če.
Z vode ni mi bar va mi  je pogos to risa la tiho žit ja.
V zad njih  letih  jo nav du šu je jo akril ne bar ve,  s
kate ri mi  je ustva ri la  tudi sli ke, raz stav lje ne  v
avli Mest ne obči ne Vele nje.                             �

Film ( spet)  v vsa ko slo ven sko mes to
Nova  Art  kino mre ža usta nov lje na  tudi  zato,  ker želi jo kva li tet no film sko umet nost pri bli ža ti
čim  več Slo ven cem 

Vod stvo novou sta nov lje ne  Art  kino mre že  so ime no va li  za  dve  leti.  Že  takoj  jih  čaka veli ko

dela,  sploh  pri hit rej ši digi ta li za ci ji kinod vo ran. 

Velenje - v petek in soboto bodo v velenjskem
kinu predstavili filme študentov Akademije
za gledališče, radio, film in televizijo v Ljubl-
jani. Gre za kratke igrane in dokumentarne
igrane in dokumentarne filme študentov druge-
ga, tretjega in četrtega letnika filmske in tele-
vizijske režije, ki bodo predstavili prave filmske
stvaritve, ki se lahko v marsičem kosajo s pro-
fesionalno produkcijo.

V petek ob 19. uri bodo v mali dvorani kina
zavrteli štiri filme: kratek dokumentarni film
Dotik, študenta režije Blaža Završnika, kratek
igran film Darilo, bodočega režiserja Borisa

Bezića, kratek igrani film Lov na race v režiji
Roka Bička in kratek dokumentarni film Vasi
pod vodo v režiji Jaka Šuligoja. Sploh slednji
bo za Šalečane zanimiv, saj govori o Družmir-
ju, režiser pa je domačin.

V soboto ob 19. uri bodo zavrteli še tri filme;
kratek dokumentarni film Kralj Matjaž v reži-
ji Milana Urbajsa, kratek igrani film Moški v
režiji Mine Bergant in kratek igrani film Trst
je naš! v režiji Žiga Virca. Režiserka in režis-
erji nam bodo tako tudi v Velenju predstavili
svojo vizijo sveta.

� bš

Eeej, lej ga!
Pre te kli  vikend  smo ŠŠK-jev ci

pre ži ve li  na tri dnev nem oddi hu
v Nassfel du,  kjer  smo  se  za  vikend
umak ni li  iz mest ne ga truš ča  in  se
še zad njič  v  tej sezo ni spus ti li  po
belih strmi nah. Nasta nje ni  smo
bili  v mla din skem hote lu  tik  ob
smu čiš ču,  na  naši stra ni  pa  so  bile
tudi vre men ske raz me re.  Tako
smo  si  na smu čeh  ali bor du napol -
ni li bate ri je  in  se vrni li  v  svoja štu -
dij ska mes ta.

V sled njih  naši čla ni pre ži vi jo

naj več  časa,  saj  tam obis ku je mo
fakul te te, dela mo,  se dru ži mo,
manj ka ti  pa  ne  sme  tudi zaba va.
Tokrat  bomo  na  svoj  račun pri šli
Ljub ljan ča ni,  saj orga ni zi ra mo
»Ej lej ga«  žur.  Gre  za tra di ci o na -
len  in pre po zna ven  žur,  ki  ga  v
Ljub lja ni organiziramo Velenj ča -
ni.  Ko Ljub lja no pole pi mo  z » Ej,
lej ga« pla ka ti, nje ni pre bi val ci
vedo,  da zaba ve  ne sme jo zamu -
di ti,  po  njem  pa  nam pri zna jo
žure r sko pre moč.

Kot vsa ko  leto  bomo  tudi  letos
zapol ni li pro sto re  Bachus cen tra.
Kon cert  bo  v  torek, 16. mar ca,  s
pri čet kom  ob 21.30. Ogre li  nas
bodo lokal ni roc ker ji Komu na la,
večer  pa pri pa da  vsem  dobro
pozna nim  MI2. Pri pra vi li  smo
vam  tudi nagrad no  igro,  v  kateri
se bos te lah ko pote go va li  za pose -
bej  za  vas pri prav lje ne boga te

nagra de.  Da  pa  ne poza bi mo  na
naše mari bor ske štu den te,  smo
jim orga ni zi ra li avto bus ni pre voz,
za kate re ga naj de te infor ma ci je
na  naši splet ni stra ni. Kar te  si
zago to vi te  na urad nih  urah  ali  na
dan kon cer ta  v  Bachus cen tru.

Tis ti  ki  še nis te pos ta li čla ni
naše ga klu ba,  ki  skrbi,  da  je  vaše
štu dent sko  ali dijaš ko življe nje
bolj raz gi ba no,  se  nam lah ko pri -
dru ži te  in  ste  tako delež ni  tudi
vseh ugod nos ti. Včla ni te  se lah ko
na urad nih  urah,  v  petek  med
18.00  in 19.00  ter  v sobo to  med
16.30  in 17.30,  tako  da pri ne se te
potr di lo  o šola nju  in  svojo sli ko,
če  še nima te  ŠŠK izka zni ce. Potr -
di la lah ko pri ne se te  prav  tako  na
vse dogod ke,  ki  jih orga ni zi ra mo
v Vele nju.

Prav  tako   smo se  že zače li  s pol -
no  paro  pri pra vljati  na  letošnje

jubi lej ne 20. Dne ve mla dih  in kul -
tu re.  V  tem sklo pu  ŠŠK orga ni -
zi ra foto graf ski nate čaj,  v kate -
rem lah ko sode lu je jo  vsi pro fe si -
o nal ni, ama ter ski  in poten ci al ni
foto gra fi. Nate čaj  smo ime no va -
li »Vele nje – mes to pri lož nos ti«
in  vas pozi va mo,  da poka že te svo -
jo kre a tiv nost, izra že no sko zi foto -
graf ski objek tiv  z druž be ne ga,
umet niš ke ga, vsa kda nje ga,  pa  vse
do arhi tek tur ne ga vidi ka.  Avtor
naj bolj še foto gra fi je  bo prejel
nagra do,  ki  se  bo pode li la  na otvo -
rit vi ,  kjer  bo  ob nagra je ni foto -
gra fi ji raz stav lje nih  še  sedem tis -
tih,  ki  so  se  po mne nju komi si je
uvrs ti le  v  ožji  izbor.  Več podat -
kov  o raz sta vi naj de te  na  naši
splet ni stra ni, želi mo  pa  vam veli -
ko vese lja  pri foto gra fi ra nju.

� Nika Pen šek 

Študentski filmi v kinu



Zime ima mo dovo lj.  Vsaj  v  naši medij ski  hiši.
Nestrp no čaka mo pomla di,  prvih spo mla dan skih
cve tic, toplej ših son čnih žar kov,…  pa  čeprav  se
bodo vsa kda njim obvez nos ti pri dru ži la  že  prva
opra vi la  v nara vi:   na  vrtu,  pri ure ja nju oko li ce  in
podob no.

Pri pre bi ra nju današ nje šte vil ke ted ni ka  Naš  čas
vsem,   ki  jih zani ma, kak šna opra vi la  nas čaka jo
še  do kon ca  tega mese ca  in seve da  vse nasled nje,
toplo pri po ro ča mo Zele no
pri lo go.  Poleg kole dar ja bio -
loš ke ga vrt nar je nja,  ki  ji  je
pri lo žen,  bodo zago to vo opa -
zi li  nasvet naše ga pri zna ne -
ga flo ris ta Simo na Ogriz ka,
ki zatr ju je,  da  nam rast li ne
dajo  moč  in ener gi jo. Nje -
go vi “nasve ti”  za notra njo  in
zuna njo ure di tev  je  že vred -
no pre bra ti.  Zelo »upo rab -
no« bra nje  je pri spe vek  z
naslo vom  Raz po red dob re -
ga  in sla be ga sose da ( v  vrtu).
Era Kop las  iz Vele nja  se
pred stav lja  z boga tim izbo -
rom  semen Agri na,  za kate -
re zatr ju je,  da  so dob ra  vila
ras ti.  Prav  tako  v Zele ni pri -
lo gi piše mo  o  tem,  zakaj  je
naj bo lje  po sadi ke zavi ti  v

dre ves ni co  in  zakaj  je pomemb na ana li za  tal,  kar
poudar ja jo  v velenj skem ERIC-u. Opo zo ri mo  naj
vas  še  na  dve vabi li,  in  sicer  za  obisk Jože fo ve ga
sej ma  v Petrov čah  in sejem ske pri re di tve Poro ka,
Flo ra  in Alter med  na celj skem sej mi šču. »Skrat ka.
V Zele ni pri lo gi  je veli ko upo rab nih nasve tov  in
zani mi va ponu dba ogla še val cev. Obo je, seve da  pa
tudi  malo dob re  volje,  je  porok  za boga to leti no,«
še poudar ja  Nina (vod ja  naše pro pa gan dne služ -
be). 

� Tp

PESEM TED NA  NA RADI U VELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko
sli ši te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in
po poro či lih  ob 18.30. 

1.  ET  -  Nisam  za lju bav rođe na
2. NIC KEL BACK  -  Never Gon na  Be Alo ne
3. PITBULL  feat.  AKON  -  Shut  It  Down

Sklad ba  Nisam  za lju bav rođ je na,  ki  ste  jo minu lo sobo to izbra li  za
pesem ted na  na Radi u Vele nje,  je napo ved ni sin gle nove ga albu ma zna -
ne zagreb ške zased be  ET (Elec tro  Team).  Osmi stu dij ski  album zased be,
ki  sicer delu je  že  od  leta 1987, vklju ču je šti ri najst  skladb,  med kate ri mi
so  tudi uspeš ni ce Pra zan  stan,  Varat  ću  te,  Soba 202  in Svi raj te  mi tuž -
ne. 

Lad y  Gaga sla vi la
tudi  v Ber li nu

V Ber li nu  so pode li li glas be ne
nagra de  echo.  Tako  kot  na pode -
lit vi bri tan skih glas be nih  nagrad  je
tudi  tokrat naj več žlah tnih kip cev
odne sla 23-let na Ame ri čan ka Lad -
y  Gaga,  ki  je zma ga la  kar  v  treh
kate go ri jah  -  za naj bolj šo novin ko,
za naj bolj šo med na rod no pop -
-rock izva jal ko  in  za uspeš ni co  leta.
Med nem ški mi izva jal ci  sta  se  po
dveh  nagrad vese li la sku pi na Sil -

ber mond  in  Jan  Delay. Sil ber mond
so  bili izbra ni  za naj bolj šo pop -
-rock sku pi no, pre je li  so  tudi nagra -
do  za naj bolj ši nas top  v  živo.  Jan
Delay  je pre jel nagra do  v kate go ri -
ji hip-hop/ urban  in nagra do kri ti -
kov. 

Nagra do  za naj bolj šo med na rod -
no pop-rock sku pi no  so pre je li
Depe che  Mode, Robi e Wil li ams
pa  je pre jel nagra do  za naj bolj še ga
pop-rock med na rod ne ga izva jal ca.
Za naj bolj še ga pop-rock doma če ga
glas be ni ka  je obve ljal Xavi e r Nai -
do o,  med izva jal ka mi  pa  je nagra -
do  v  tej kate go ri ji pre je la Cas san -
dra  Steen.  Za življenj sko  delo  je  bil
nagra jen  Peter Maf fay.

Vla do Kres lin  v  ZDA
Vla do Kres lin  na radij ske pos ta -

je poši lja  novi sin gle  s ponov ne
izda je albu ma Ces ta  z naslo vom
Novo, novej še, naj no vej še.  Za ome -
nje no sklad bo  je Vla do  pred  časom

pos nel  tudi vide os pot, kate re ga raž -
iser  je Kle men Dvor nik,  in  ga  že
lah ko vidi te  na slo ven skih tele vi zi -
jah  in splet nih por ta lih.  V  tem
mese cu  se Vla do odprav lja  na kraj -
šo tur ne jo  po  ZDA,  kjer  bo obis kal
New  York, Was hing ton  ter Mil wau -
kee. Najd lje  se  bo zadr žal  prav  v
sled njem,  saj sode lu je  v pred sta vi
Three  Other Sis ters gle da li šča The -
a tre Gigan te,  kjer  bo pos kr bel  za
veči no zvoč ne pod la ge pred sta ve.

King sto ni  z Dani je lo
Po sko raj eno let nem medij skem

pre mo ru  bo sku pi na King ston
postre gla  z  novo glas be no poslas -
ti co  - sklad bo  z naslo vom Ori gi nal,
ki  je nasta la  v sode lo va nju  z zna no

hrvaš ko pev ko Dani je lo. Dani je la
se  je  tokrat pre iz ku si la  v pet ju  v
slo ven skem jezi ku,  kljub začet nim
zadr žkom  pri izgo vor ja vi  pa  je
konč ni rez ul tat odli čen  in zvezd -
ni ca  je  s svo jim zna njem naše ga
jezi ka nav du ši la čla ne sku pi ne

King ston.  Do sode lo va nja  je  sicer
pri šlo,  ko  so  se glas be ni ki več krat
sre če va li  na raz lič nih nas to pih  in
bese da  je  dala bese do.  Ko  so King -
sto ni ime li pri mer no sklad bo,  so
jo posla li  v  Split  in Dani je la  je  bila
takoj nav du še na.  V krat kem  bodo
za sklad bo Ori gi nal pos ne li  tudi
zani miv vide os pot.

Sting  na tur ne jo  z
orke strom

Bri tan ski glas be nik  Sting, usta -
no vi telj  in front man sku pi ne Poli -
ce,  je  za letoš nje polet je napo ve dal
novo sve tov no tur ne jo.  To  bo  po
načr tih  začel 2. juni ja  v Van cou -
vru,  nato  pa  bodo sle di li kon cer ti
po Evro pi.  Na  nizu kon cer tov  pod
skup nim naslo vom  An Eve ning
With  Sting  bo svo je naj več je uspeš -
ni ce izva jal  ob sprem lja vi Roy al
Phil har mo nic Con cert Orches tra
pod diri gent skim vod stvom Ste ve -
na Mer cu ri a.

U2 zaslu ži li naj več
Po podat kih ame riš ke glas be ne

revi je Bil l bo ard  so  v  letu 2009  s pro -
da jo albu mov, vstop nic  za kon cer -
te  in dru ge ga mate ri a la  v  ZDA naj -
več zaslu ži li čla ni sku pi ne  U2. Nji -
hov zaslu žek zna ša  okrog 71 mili -
jo nov dolar jev, naj več  pa  jim  je  pri
tem navr gla tur ne ja 360°.  Na dru -

go mes to naj več jih zasluž kar jev  se
je uvrs til Bru ce Spring steen,  ki  je
lani zaslu žil 58 mili jo nov dolar jev,
na tret je  pa Madon na ( 48). Sle di -
jo  AC/ DC  s 43  in Brit ney Spea rs  z
38 mili jo ni dolar jev, ponov no  pa
lah ko ugo to vi mo,  da  vrh les tvi ce
čvr sto drži jo sta rej ši izva jal ci,  ki  so
se  že sre ča li  z abra ha mom.

Metal v
Mladinskem centru

V Mladinskem centru Velenje
jutri, v petek, 12. marca,
pripravljajo metal koncert, na
katerem bosta nastopili skupini
Scourge in Extinction.

The Scourge je mlada skupina iz
Rečice ob Savinji, ki je nastala leta
2005 še pod imenom Necromancer
ter vodstvom ustanovnih članov
Matjaža Parfanta, Primoža
Brezovnika in Blaža Prusnika.
Sledilo je obdobje koncertov, nekaj
menjav članov in preimenovanje v
The Scourge. V nekaj letih so obredli
številne slovenske odre, na katerih so
sprva preigravali znane metal in hard
rock skladbe, kasneje pa vse več
avtorskih pesmi. Avgusta lani so
predstavili svoj prvi demo CD From
the Ashes, na katerem je devet
skladb, trenutno pa ustvarjajo nov
izdelek.

Kot predskupina bo jutri v
velenjskem MC-ju nastopila celjska
zasedba Extinction, ki preigrava
death metal. Koncert se bo pričel
ob 21. uri.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

E. V. A.
Sku pi na  E. V. A., Elec tric  Venom Agen -
cy, zbra na  okrog pev ke  Eve  Moškon,
pred stav lja  novi sin gle  z roman tič -
nih naslo vom  Misel  nate.  Z dru gim
sin glom sku pi na napo ve du je  izid tež -
ko pri ča ko va ne ga prven ca  z naslo -
vom Pri di gre va.

CHOR CHYP
Denis Por čič,  bolj  znan  kot Chor chyp,
sto pa  na samo stoj no  pot.  Član sku -
pi ne Koc ka pred stav lja  prvi sin gle
Za  vse,  za kate re ga  je  sam pri spe -
val bese di lo,  avtor glas be  in aran -
žma ja  pa  je  Anže Lan gus Petro vič.
Za sklad bo  je  že pos net vide os pot,  v
kate rem  se pojav lja  tudi  nekaj zna -
nih obra zov – hoke jist  Anže Kopi tar,
košar kar Mar ko  Milič  in naj moč nej -
ši Slo ve nec Gre gor Ste gnar.

MARS
Tudi  letos  bo 27.  in 28.  maja pote -
kal fes ti val  Mars Ljub lja na –  Zagreb
Trans Euro pe fes ti val,  ki  pa  bo  letos
poleg slo ven skih  in hrvaš kih glas -
be ni kov gos til  tudi  tuje izva jal ce.
Prvo  ime fes ti va la  bodo  Skunk Anan -
sie,  ki  se  na tur ne jo vra ča jo  po  več
kot  osmih  letih pre mo ra.

DORA
Pred stav ni ka  za nas top  na Euro son -
gu  v  Oslu  so izbra li  tudi  naši juž ni
sosed je.  Na fes ti va lu  Dora  v Opa ti -
ji  je minu lo sobo to sla vi la dekliš ka
sku pi na Femin nem,  ki  je gle dal ce  in
stro kov no žiri jo pre pri ča la  z bala do
Lako  je  sve. Dekle ta  so  leta 2005  že
nas to pi la  na Evro vi zi ji,  takrat  so
zasto pa le Bos no  in Her ce go vi no.

GIBON NI
Prav  na  dan  žena  je  izšel nje gov naj -
no vej ši  album Tole ran ca. Nasta jal
je  v šte vil nih stu di jih  po sve tu ( tudi
pri  nas),  na  njem  pa  je  deset  novih
skladb.  Po avtor je vi oce ni  je  album
bolj ši  od nje go ve ga pred hod ni ka
Unca fib re.
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LES TVI CA DDOOMMAAČČEE  GGLLAASSBBEE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku
Naš  čas.

1. Ansam bel Mla di  odmev  - Tvo je  srce
2. Ansam bel  Rosa  -  Se spo mi njaš
3. Bošt jan Kone čnik  -  Brez izpi ta  sem  ostal
4. Ansam bel Bra ne ta Klav žar ja  -  Imej  me  rada 
5. Ansam bel  Vihar  - Skri ta sim pa ti ja
6. Šmar ški muzi kan ti  - Jager ček
7. Ansam bel  Štrk  -  Zame naj lep ša  si  moja deže la
8. Ansam bel Nav dih  -  Pisan  šal
9. Prleš ki kvin tet  - Mur sko  polje
10. Ansam bel Dina mi ka  - Naj lep še roman ce

… več  na:  www.radi o ve le nje. com

Zelena priloga



Tež ko  za moš ke
Moš ki  s( m) o  ta  teden
pre ži ve li  dva tež ka dne -
va. Vče raj praz nik
muče ni kov,  v pone de ljek
dan  žena.

Ne  še  bio
V Šaleš ki doli ni  še
nima mo  bio odvo za
odpad kov. Ozi ro ma
nima mo  še odvo za bio -
loš kih odpad kov. Neka -
te ri ugi ba jo,  ali zamu ja
minis tr stvo,  ki  naj  bi
soglas ja izda lo,  ali  je
zamu jal izva ja lec,  ki  je
zanje zapro sil. Dej stvo
pa  je,  da zamu ja  odvoz.

Žalost na res ni ca
Še  dobro,  da  je  pri  nas
toli ko brez po sel nih.  Saj
mno gi pra vi jo,  da  je
polo žaj delav cev kata -
stro fa len.

Ni  padel
Spo me nik  v  Lučah  jo  je
odne sel  malo  bolje  od
tis tih,  v spo min  na
kate re sto ji.  Le pre sta vi -
li  so  ga.

Enos tran ske
res ni ce
Veli ko govo rov lah ko
poslu ša mo  vsak  dan  na
raz lič nih mes tih.  A  vsi
kaže jo  le  po  eno  plat
zgod be.

Potreb na ope ra ci ja
Mno gi opo zar ja jo,  da
bodo mora li  v Zdrav -
stve ni pos ta ji Šoš tanj
nare di ti  velik ope ra cij ski
rez. Pore za ti  bodo mora -
li grmov je oko li pos ta je.

Brez ško de
Pra vi jo,  da pre več  soli
ško du je  rožam.  A  klub
moč no solje nim ces tam
bodo  te spo mla di moč -
no zacve te le.

Čud no
ones na že va nje
Čeprav  bo  iz nove ga
šoš tanj ske ga ter mo e ner -
get ske ga blo ka 6  šlo  v
ozrač je veli ko  manj nes -
na ge,  gre  ta  blok mno -
gim moč no  v  nos. Naj -
bolj tis tim,  ki ozrač ja  v
oko li ci  Teša  sploh  ne
bodo voha li.

1 pro ti 264
Men da  se  bodo  kar  vse
slo ven ske obči ne vklju -
či le  v vses lo ven sko akci -
jo Očis ti mo Slo ve ni jo  v
enem dne vu.  Bomo
vide li,  če  res lah ko
mno ži ca  v  enem dne vu
počis ti,  kar dru gi zasvi -
nja jo  v 264  dneh.
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Karmen Čas je zelo aktivna v šentiljskem
turističnem društvu, ki ga vodi njena mama
Olga. Za vse, kar naredi med letom, so se ji
zahvalili z lepo orhidejo. Čeprav se zaradi
lepote in velikosti rože podeljevalec sploh ne
vidi, naj ga pohvalimo tudi v čveku. Rože
damam vedno dobro denejo, takole
podarjene pa ponavadi tudi lepo uspevajo.

11. mar ca 2010
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Ženske imajo rade rože ob vsaki priložnosti. Mag. Milena Koren Božiček, kustosinja
galerije Velenje, jih dobi večkrat. Ne samo od moža Bojana. Nasmejani Štefan Szabo
(šoštanjski svetnik) dodaja, da jih tudi njegova Lina dobi večkrat. Včasih jo s kakim
šopkom kar tako, za lepo popoldne, razveseli tudi sam.

Vaze, polne lepih rož, v sejnih klopeh ne vidimo prav
pogosto. V torek pa je krasila mesto ob svetnici Marjani
Koren. Še preden so se mestni svetniki lotili dela, ji je
šopek izročil župan Srečko Meh in ji iskreno čestital. Pa
ne za pravkar minuli dan žena – na ta dan je župan
damam delil rdeče nageljne, ampak za rojstni dan. Čeprav
ga je lep del preživela delavno, je pogled na šopek
pomladanskega cvetja, medtem ko je zunaj naletaval
sneg, Marjano zagotovo ne le osrečeval, ampak tudi grel. 

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vsa ke  tri  leta  mora Avguš tin Oce -
pek  iz Vele nja  - Gus tl  ga kli če jo  -  na
zdrav niš ki pre gled,  da podalj ša voz -
niš ko dovo lje nje.  Ko  je  bil  lani
nazad nje  pri zdrav ni ci medi ci ne
dela,  ga  je hote la pre iz ku si ti: » Bova
sed la  v  avto,  pa  me bos te  malo
pelja li …« Nis ta  se pelja la  prav
daleč.  Samo kak šnih dves to, tris -
to met rov. »Usta vi te,«  je  rekla.
»Bolje vozi te  kot  jaz.  Nazaj  me
pelji te.« 

Naj brž  ni vede la,  da  je  bil Avguš -
tin dob rih 40  let  šofer tovor nja ka
in  da  je  bil  že feb ru ar ja  leta 1950,
ko  se  je  ženil  z Joži co – Pep ca  jo
kli če jo  -  kar  sam  šofer  na svo ji poro -
ki. » Saj  ne,  da  se  zdaj veli ko  vozi.
Pelje  pa  se.  Po  kruh  do Vodon čni -
ka,  pa polož ni ce pla čat,« raz lo ži
žena.  Šest deset le tij  je  bilo,  kar  ju
je  v Druš tve nem  domu  v Ška lah –
cer kev  se  je  takrat  že pogre za la,
zdaj  pa  je  že dol go  ni  več – poro -
čil  kaplan  Prah. Spo mi ni  pa,  kot
bi  bilo vče raj ... 

Šest  let  prej,  leta 1944,  se  je Gus -
tl  iz Kono ve ga,  takrat par ti zan,
zagle dal  v brh ko Kar nič ni ko vo Pep -
co  iz Hras tov ca,  eno  od hče ra,  ki

so zna le  tako  lepo pre pe va ti. » Ja,
pre pe va li  smo  pa  pri  nas ved no
radi,« potr di Pep ca, kate re dru ži -
no, Kar nič ni ko ve,  je voj na  vihra

pri ved la  v inter na ci jo.  Prav  čudež
je  bil,  da  so  se  po voj ni  spet  vsi
znaš li  na izro pa ni doma či ji. 

Pre pe va  še  danes  rada.  On  pa
poslu ša. Pra vi,  da  za pet je  ni. Pose -

bej  ji  je  pri  srcu tis ta » Le pre di,
dek le pre di,  prav  lepo  nit nare di,  da
se  ne  bo kro ti či la  in  tud -
'  ne tkal cu trga la …«.  Kdo  ve,  če  je

niso zape li  tudi  na nju ni ohce ti?
Časa  je  bilo dovo lj.  Tri  dni  je tra -
ja la,  meh  pa  sta tis ti krat vle kla
Meni hov  Franc  in Oštir jev  Maks …
Tokrat  so  peli tis to » Daleč,  daleč  je

za  naju  pomlad …« Gani la  ju  je  do
solz.

Gus tl  je  po voj ni slu žil  JLA, Pep -
ca  je udar niš ko gra di la pro go Brč -
ko–Bano vi či.  Po kon ča ni  šoli  se  je
zapos li la  kot trgov ka, Gus tl  pa  je
pos tal  šofer  na rud ni ku,  potem je
nekaj deset le tij  vozil tovor njak  pri
Eri.  Začel  je,  ko  je  bila  ta  še  Bazen.

Po poro ki  sta zače la sple ta ti gnez -
do  na sta ri Falen te ko vi doma či ji
na Kono vem,  na nje go vem  domu.
Tu  se  jima  je rodi la prvo ro jen ka
Miri ca.  Potem  sta zavi ha la roka ve

in zače la gra di ti  hišo. Svo jo.  Prav
tis to,  v kate ri  smo  se  pred dob rim
ted nom sre ča li.  Ni  bilo lah ko.  Hiša
je  bila  lepa, maj hna,  topla. Gus tl  je
potem dozi da val, pri zi da val, spre -

mi njal,  večal …  Vmes  pa  s Pep co
pos kr bel,  da  je  Mira dobi la druž bo,
brat ca Mila na  in Jože ta. 

»Kri žem  rok  ni niko li  stal,« prit -
rdi Pep ca  in  ga lju be če pogle da.  Še
danes  ne sto ji. Naj brž  tudi zdaj le
nekaj  brklja nao ko li. Pep ca,  ki  je
pred dve ma leto ma zara di bolez -
ni sed la  na inva lid ski vozi ček,  pa
pogle du je -  zdaj sko zi  eno,  zdaj sko -
zi dru go  okno,  kje  je  in  kaj  počne. 

Prvi avto mo bil  daleč nao ko li  je
imel. Topo li no ta.  Da  ga  je lah ko
vozil,  je ces to  mimo  hiše zgra dil
sam. » Še  danes  se  mi  kdaj  sanja,
kako  jo gra dim ...«  Njej –  rada  jo
je  tudi  čez  gozd  peš mahni la
domov  v Hras to vec  -  in nju nim  pa,
kako  so  se  s topo li no tom,  potem  pa
olim pi o pelja li  na  kak  izlet. 

Pa  bik.  Bik.  Ta  je  bil  vedo  pri  hiši.
Zdaj  ga  že  od  leta 1991  ni.  Pa  kaj
bi  to?  Kaj  bi  danes  z  bikom,  s tra -
vo,  senom?

Lju bez en   je  pri Ocep ko vih  dveh
in  vseh nju nih, nju nih kore nin
sadov, osta la.  V izobi lju  je  je. Pre -
te ka  se  med nji ma,  gre  do nju nih
treh  otrok,  se dotak ne sed mih vnu -
kov, nase li  v  petih prav nu ki njah …
Če  ta  dva nis ta boga ta,  kdo  potem
je? Vpra ša nje,  ki  si  ga  je,  ko  sta
praz no va la šest de set let ni co  in pri -
sta la,  da bos ta sku paj  še  naprej,
zasta vi la mati čar ka.  Saj  res,  kdo
potem  je? Boga ta  sta! Splet la  sta
nekaj,  kar  jima  ne  more nih če vze -
ti.  A  za  to  se  je  bilo tre ba tru di ti.  Še
danes,  ko  se lju be če zazre ta  eden
dru ge mu  v  oči,  si  po  tihem reče ta,
da  je  bilo vred no.

Daleč,  daleč  je  za  naju  pomlad …
Ocep ko va, Gus tl  in Pep ca  s Kono ve ga,  sta praz no va la biser no
poro ko –  Ženin  je  šel  po neve sto  v sosed njo  vas,  iz Kono ve ga  v
Hras to vec

Šopek Ocep ko vih, oče, mama  in nju ni tri je otro ci.



Mar ca  v  Celju tra di ci o nal no pote ka jo
tri je sej mi,  ki pospre mi jo pri hod pomla di.
Sejem vrt nar stva, cvet li čar stva  in kra jin -
ske arhi tek tu re FLO RA,  sejem PORO KA,
sejem zdra ve ga nači na življe nja, zdra vil -
stva, zeliš čar stva  in zdra ve pre hra ne
ALTER MED  se  bodo odvi ja li  v šti rih
sejem skih dvo ra nah  od pet ka  do nede lje,
od 19.  do 21. mar ca.  V sobo to  in nede ljo
pa  bodo sejem sko doga ja nje pope stri li  še
čebe la r ji,  ki  se  bodo  letos zbra li  že  na 33.
držav nem čebe lar skem posve tu  in med na -
rod ni pro daj ni raz sta vi.  Letos  se  bo  v  Celju
pred sta vi lo  več  kot 450 raz stav ljav cev.

Flo ris tič ni sho wi  ter nasve ti  za
ure jen  dom  in  vrt  na FLO RI

Obisk sej ma Flo ra pred stav lja pra vo  pašo
za  oči  z naj več jo raz sta vo vzorč nih  vrtov,
zuna njih ure di tev, tek mo val nih izdel kov,

bon sa jev,  pa  tudi žal ne flo ris ti ke. Hkra ti
ponu ja odlič no pri lož nost  za  nakup izdel -
kov  in sto ri tev  za ure ja nje oko lja  ter aktu al -
nih sezon skih rast lin  po ugod nih  cenah  ter
vse potreb ne infor ma ci je  o vzgo ji rast lin  in
ure ja nju oko li ce  doma  pred začet kom spo -
mla dan skih opra vil.  Tudi  letos  bo  na Flo ri
mogo če pri sluh ni ti šte vil nim pouč nim pre -
da va njem  ter pokle pe ta ti  in pri do bi ti korist -
ne nasve te pri zna nih flo ris tov,  ki bos ta  čez
vikend ustvar ja la cvet lič ne moj stro vi ne.

Ulo vi te poroč ni  šopek  na
PORO KI

Na sej mu Poro ka  si  bodo bodo či mla -
do po ro čen ci lah ko  na  kar šti rih mod nih
revi jah izbra li obla či la  za poroč ni  dan.  Na
sej mu  pa  bodo lah ko izbi ra li  tudi  med
ponu dbo osta lih izdel kov  in sto ri tev,  brez
kate rih  ni prav ljič ne poro ke. Poroč ni prsta -

ni, šop ki, pogrinj ki  in sanj ski kra ji  za poroč -
no slo ves nost, poroč no liče nje, foto graf -
ske sto rit ve, poroč na poto va nja …  so  le  del
boga te sejem ske ponu dbe.  Tudi doga ja nje
na poroč nem  odru  bo  letos  še pose bej pes -

tro,  saj  si  bodo naj bolj spret ni lah ko ulo -
vi li poroč ni  šopek, naj več ji sreč než  ali sreč -
ni ca  med obis ko val ci  pa  bo  v nagrad ni  igri
lah ko pri do bi la  še brez plač ni  najem poroč -
ne ga šoto ra  za 80  oseb.

Zdra va pre hra na  in  nega,
sona rav no biva nje  in
bla go dej na duhov nost  na
ALTER ME DU

Sejem Alter med  bo  dihal  v zna me nju
pre da vanj  in pred sta vi tev,  ki  so  že  v pre -
te klos ti zazna mo va la sejem sko doga ja -
nje.  Na sej mu  bo  med dru gim mogo če
izve de ti, kak šna  je skriv na  moč  barv,  kako
ohra ni ti vital nos ti  in odpor nost orga niz -
ma, kak šen  je narav ni lif ting obra za. Obis -
ko val ci  se  bodo lah ko ude le ži li  joge sme -
ha, pri sluh ni li zdra vil ne mu zvo ku gon -
gov  ali zap le sa li  v rit mih indij ske ga kla sič -
ne ga ple sa. Pre da va te lji  pa  se  bodo posve -
ti li  tudi pod neb nim spre mem bam,  o vpli -
vu kate rih  na čebe lar stvo  bodo  z  Lučko
Kaj fež Boga taj  v nede ljo raz prav lja li  tudi
slo ven ski čebe la r ji.  Letos pri ča ku je jo,  da
jih  bodo  na semi nar ju  in pro daj ni raz sta -
vi obis ka li  tudi sta nov ski kole gi  iz Srbi -
je,  Bosne in Hercegovine  in Hrvaš ke.

Obis ko val cem sej mov  bo podrob nej ši
pre gled dnev ne ga doga ja nja  na sej mi šču
na  voljo  na splet ni stra ni  www.ce-se jem. si.

�
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Prebujanje
pomladi

Po letoš nji dol gi  zimi,  ki  je
bila  letos  res  zima  z veli ko
začet ni co, mno gi  že tež ko
čaka te,  da bos te lah ko pri če li
izvajati prvai vrt na opra vi la.
Prvi son čni žar ki  nas  kar vabi -
jo  na  vrt.  Topel  in son čen  dan
že lah ko izko ris ti te  za pri pra -
vo  tal  na  vrtu  in gno je nje vrt -
ne tra te.

Niko li  ne obde luj te  mokrih
tal, poča kaj te,  da  se zem lja
osu ši.  Raje opra vi te  še kak šno
delo  na  toplem,  v rast li nja ku
ali  na oken skih poli cah. 

Cve to ča  pomlad  se obi čaj -
no zač ne  s tro ben ti ca mi, zvon -
čki, nar ci sa mi, hija cin ta mi,  ki
vsa ko  leto zno va oča ra jo  s
pomlad ni mi sve ži mi bar va mi.
Kraj ši  čas  so lah ko  v sta no va -
nju,  v hlad nem pro sto ru  ali  na
oken ski poli ci  pa jim  čas cve -
te nja lah ko podalj ša mo.

V današ nji pri lo gi lah ko naj -
de te  nekaj nasve tov  in kole dar
bio loš ke ga vrt nar je nja,  ki  vam
bo  v  pomoč  pri saje nju.  V
ponu dbi  naših ogla še val cev
bos te goto vo naš li mar si kaj,
kar  je potreb no  za uspeš no vrt -
nar je nje.  Po naku pih  sadik  se
raje odpra vi te  v spe ci a li zi ra ne
vrt na ri je  in dre ves ni ce,  kjer  je
izbi ra več ja, stro kov nja ki  vam
zna jo sve to va ti  in  zato naj laž -
je izbe re te naj pri mer nej še.

RECEPT ZA NAMAZ, KI JE HITRO PRIPRAVLJEN: SKUTA Z BUČNIM OLJEM, Z DODATKOM SESEKLJANE ČEBULE IN KUMINE.

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

 
 
 

 

Na pragu pomladi
Edi ni,  prvi  in naj več ji sej mi Flo ra, Poro ka  in Alter med

Pomlad 
v sad nem
vrtu

Zima  se  letos  kar  noče poslo vi -
ti,  pa  kljub  temu vrti čkar ji  in sad -
jar ji  ne poči va mo.  Če želi mo,  da
sad no drev je slu ži svo je mu name -
nu, potre bu je  nego.  To zaje ma
pred vsem ustrez na pre hra na – gno -
je nje, obre zo va nje  in var stvo  pred
bolez ni mi  in škod ljiv ci.

Pa  se naj prej usta vi mo  pri gno je -
nju.  Če pred vi de va mo,  da ima mo
tla pri mer no zalo že na  s hra ni li  in
pri mer ne kis los ti,  je osnov no pra -
vi lo,  da pogno ji mo toli ko, koli kor
smo odnes li  s pri del kom  iz sadov nja -
ka. Osnov ni ele men ti  za gno je nje
so  N –  dušik,  P – fos for  in  K –  kalij.
P  in  K  sta ele men ta,  ki  sta  zelo poča -
si mobil na,  zato  se  z nji ma pri po -
ro ča gno ji ti  že jese ni,  takoj  po odpa -
da nju list ja – novem bra.  Če  smo  to
zamu di li,  pa  to opra vi mo čim prej
spo mla di.  Dušik  pa  je ele ment,  ki  je
zelo mobi len  in  se  z  njim  na zalo go
ne  da gno ji ti.  Zato  ga upo ra bi mo

več krat  od cve te nja  do naj kas ne je
sre di ne juni ja, gle de  na pri ča ko van
pri de lek. Obsta ja jo  že kom bi ni ra -
na sad jar ska gno ji la,  ki vse bu je jo
vse  te ele men te  v pri mer nem raz -
mer ju. Pri po roč lji vo  pa  je,  da  damo
zem ljo  v ana li zo  in  potem gno ji mo
res nič no  po potre bi,  saj ima mo veli -
ko krat zem lji šča pre gno je na  in  je  to
raz log  za neus pe he.

Sedaj  se loti mo  rezov.  Rez  je
nujen  ukrep,  saj  s  tem  poleg  tega,
da obli ku je mo kroš njo, opra vi mo
že  prvo red če nje,  če ima mo obi len
cvet ni nasta vek. Hkrati pos kr bi mo
tudi  za zrač nost kroš nje,  ki  je
pogoj,  da ima mo  manj  težav  z
bolez ni mi  in škod ljiv ci.

Naj prej obre že mo jabla ne  in hruš -
ke, bres kve  in nekta ri ne  pa reže mo
neko li ko kas ne je,  saj  se  tako izogne -
mo kak šni zgod nej ši poze bi.  Med
rez jo skrb no opa zu je mo zdrav stve -
no sta nje naše ga drev ja.  Na jabla -
nah odstra ni mo  vse ples ni ve
poganj ke,  da pre pre či mo zgod nje
okuž be  ob odpi ra nju  brstov. Odstra -
ni mo  tudi  vse plo do ve – mumi je
(bres kev),  ki  so osta li  na dre ve su
in  so  vir  novih  okužb. Pozor ni  smo
tudi  na pri sot nost ame riš ke ga kapar -
ja  in jaj če ca rde če sad ne prši ce,  ki
so odlo že na  na poganj kih.  Če  smo

vse  to opa zi li,  je  v  času brste nja sad -
ne ga drev ja ( od vrs te  do vrs te  je
zelo raz lič no – mare li ca  že  na začet -
ku mar ca, jabla na  pa sre di apri la)
čas  za spo mla dan sko škro plje nje
sad ne ga drev ja (ne prez go daj!). Vsa -
ko pre hit ro škro plje nje  je  stran
vržen  čas  in  denar,  saj  je  v  času
miro va nja rast lin uči nek škro plje -
nja  zelo  slab  ali  celo  ničen. Pro ti
rast lin skim bolez nim,  med kate re
sodi jo raz ne ples ni, škr lup  in hru -
šev  ožig,  zelo  dobro delu je jo bak -
re ni pri prav ki,  ki  so  zelo  dobro raz -
ku ži lo.  Pri niz kih tem pe ra tu rah lah -
ko povzro či jo oži ge,  v pol nem
odmer ku  pa  jih lah ko upo ra bi mo
le  v  času brste nja. Pro ti rast lin skim
škod ljiv cem – pred vsem zim skim
jaj če cem,  je  v  času brste nja pri po -
roč lji va upo ra ba raz nih mine ral nih
ali rast lin skih  olj.  Baker  se  z  olji obi -
čaj no  meša,  če  pa  smo nego to vi,
opra vi mo  test  z manj šo koli či no.
Če  se  ne »sesi ri«,  je meša ni ca upo -
rab na.  Za pomla dan sko škro plje -
nje lah ko upo ra bi mo  tudi žve ple -
no a pne no broz go,  ki  je pri mer na
tudi  za eko loš ko pri de la vo.

Spo mla dan sko škro plje nje  je pri -
po roč lji vo opra vi ti teme lji to – dre -
ve sa  dobro obli je mo,  da škro pil na
broz ga dose že  vse koti čke  na lub -

ju.  To počne mo  v mir nem  delu
dne va,  kadar  ne  piha, naj bo lje zgo -
daj zju traj  ali  pozno popold ne,  ko
so čebe le  v  panju.  To škro plje nje
je  zelo pri po roč lji vo  tudi  zato,  ker
je  na  vrtu veli ko krat  to edi no škro -
plje nje,  ki  ga opra vi mo  v  vsem  letu.

Z vsem,  kar bos te potre bo va li  za
svoje aktiv no sti  na  vrtu  ali  v

sadov nja ku,  se lah ko oskr bi te  v
pro da jal nah  KZ Šaleš ka doli na,
kjer  vam  bomo postre gli  tudi  s
stro kov ni mi nasve ti.

Želi mo  vam veli ko zado volj stva
in uspe hov  z rast li na mi  in pri jaz -
no vre me! 

� Ani ca Jur kov nik, 

univ.  dipl.  inž.  agr.

Foto: Arhiv Celjski sejem



Zele njav ni  vrt
•Kore nje, pasti na ke, gad nja ke  in

red kev pose je mo  v vrs te.
•Na pro sto pose je mo  prve let ne

sola te, pred vsem meh ko list ne
sor te.

•Krom pir,  ki  smo  ga naka li li feb -
ru ar ja, lah ko sadi mo  in pokri je -
mo  z debe lej šo agro ko pre no.

•Grah zno va pose je mo  na  isto
mes to  šele  po šti rih  letih.

•Zgod nje set ve zašči ti mo  pred
pozno zmr za ljo  z mre žo  za
zašči to.

•Čebulč ke posa di mo  le  tako glo -
bo ko,  da  so koni ce  še  vidne.

•Konec mese ca pre vzgo ji mo
para diž nik  za pri de lo va nje  na
pro stem.

•Mar ca pre ko plje mo kom post ni
kup. 

•Posa di mo lah ko neka te ra traj -
na zeliš ča.

Sadov njak
•V mar cu opra vi mo zim sko  rez

in  potem opra vi mo zim sko
škro plje nje. 

•Češ nje  in sli ve cepi mo  v začet -
ku mar ca, košči čas to sad je  pa
do kon ca mese ca.

•Jago de,  ki  jih  je dvig nil  mraz,
dobro pri tis ne mo  in zali je mo.

•Meseč ne jago de pose je mo  v
skle de,  ko ima jo  pet  listov,  pa
jih pre sa di mo  v lon ce.

•Les ke zred či mo  in pogno ji mo
s kom pos tom  in humu som  iz
lub ja.

•Pri vin skih  trtah  na špa lir ju
skraj šaj mo  vse eno let ne stran -
ske poganj ke  na glav nih  šibah
na  popek  ali  dva. 

V rast li nja ku
•V rast li nja ku red no prez ra ču je -

mo,  da  se izogne mo tem pe ra tu -
ri  nad 25 sto pinj  C.

• Če olj ke odvrže jo veli ko  listov,
so  na  suhem,  zato  jih red no
zali vaj mo.

•Potre ba  po  vodi  niha dnev no  in
moč no: vsa ko rast li no zalij mo
pose bej.

•Zdaj  je pra vi  čas  za saje nje
zgod nje zele nja ve,  kot  je sola ta

in kole ra ba.
•Red kvi ce, ruko lo, kre bulji co  in

koper seje mo nepo sred no  na
gre do.

Bal kon ske rast li ne
•Bal kon ske  rože,  ki  smo  jih

pose ja li  sami, mora mo red no
zra či ti,  da pre pre či mo gnit je.

•V son čnih  dneh lah ko zim sko
zašči to odgr ne mo,  a zve čer
zno va zapri mo,  ker  še ved no
tra ja nevar nost  pred zmr za ljo.

•Zim ze le ne  in pole ti cve to če
grme  v lon cih  po potre bi obre -
že mo.

•Sad na dre ve sa  v lon cih pre sa -
di mo  v več je poso de  in pogno -
ji mo.

•Ple zal ke,  ki  so  v sad nih kori tih
pre več zra sle, moč no obre že -
mo.

Okras ni  vrt
•Traj ni ce, okras no grmi čev je  in

tra ve obre že mo  in pogno ji mo.
Prvič obre že mo  živo  mejo. 

•Pri pra vi mo  si  tla  za  setev  nove
zele ni ce. 

•Eno let ne polet ne  rože pred -
vzgo ji mo  na oken ski poli ci.

•Drev ni ne, traj ni ce  in pre zim ne
dvo let ni ce pogno ji mo  s pre pe -
re lim kom pos tom, hlev skim
gno jem  ali kup lje ni mi gno ji li.

•Ove ne la socvet ja čebul nic
odstra ni mo, list je pus ti mo  na
rast li nah.

•Posa di mo list na te  grme  in traj -
ni ce.

•Zim ze le ne drev ni ne  po  zimi  z
malo pad vi na mi zali je mo. 

Sobne rast li ne
•V  tem  času  jih naj prej pre sa di -

mo  in zač ne mo  red no dogno je -
va ti.

•Če  so kore ni ne  povsem napol -
ni le  star  lonec,  jih pre sa di mo  v
več ji  lonec.

•Pozi mi cve to če kalan ho je,
božič ne zvez de  in cikla me  se
pri prav lja jo  k počit ku,  zato
zmanj ša mo zali va nje  in pre ne -
ha mo  gno jiti.

�
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Zima  se poslav lja,  na vra ta  trka
pomlad …  Vsi, poseb no  pa  še tis ti,
ki ima te  radi  vrt,  ste  jo  prav goto -
vo  že tež ko čaka li,  saj  je  bila letoš -
nja  zima  zelo dol ga  in  je zače tek
vrt nar je nja pre sta vi la  na poznej še
mese ce  kot pre te kla  leta. Zem lja
se  še  ni pošte no ogre la,  razen  na
zelo pri soj nih  legah.  Ko  pa  bo son -
ce  spet dobi lo svo jo  moč,  nas  bo
kar hit ro pote gni lo  v nara vo. 

Ste lju bi tel ji cvet ja, želi te uži va ti

sve žo zele nja vo  ali zeliš ča  z last ne -
ga  vrta?  Če  ste odgo vo ri li  z  da,
potem odlo či tev  ne  bo tež ka. Poi -
šči te  v naj bliž ji pro da jal ni seme na
bla gov ne znam ke Agri na.  To  ime  je
v Slo ve ni ji  že  več  kot 20  let sino nim
za kako vost no  seme viso ke kali vos -
ti,  ki  ob pra vil ni  negi zago tav lja
bogat pri de lek. 

In  kako  se pra vil no pri pra vi mo
na  setev?

Naj prej nare di mo  načrt svojega

vrta in napi še mo sez nam rast lin,
ki  jih želi mo goji ti.  Če  nam  je osta -
lo  od prejš nje sezo ne  nekaj  vrst
semen, lah ko nare di mo  test kalji -
vos ti. Poseb no  še,  če vre čke  niso
več ori gi nal no zapr te. 

Od manj ših  semen zbe re mo 50
zrnc,  od več jih 20 ( grah,  fižol,  bob)
in  jih raz po re di mo  na papir no bri -
sačo  v plit vem krož ni ku. Bri sa čo
navla ži mo  in  jo posta vi mo  na zapr -
to oken sko poli co  v  toplem pro sto -

ru. Skrbi mo,  da  je  ves  čas vlaž na.
Opa zu je mo  seme  in ugo to vi li
bomo, koli ko  časa potre bu je,  da
vzka li.  To  nam  bo  v  korist  tudi  pri
nadalj nji vzgo ji, hkra ti  pa  se  bomo
pre pri ča li, koli ko seme na  je žive -
ga.  Če  so seme na sla bo vzkli la,  jih
raje zavr zi mo. 

Naj bo lje  bo,  da kupi mo  novo
seme.  Pri  tem bodi mo pozor ni,  saj
vsi pro iz va jal ci  na semen sko vre -
čko  ne napi še jo  roka,  do  kdaj  so
kalji va. Vse ka kor  velja  bolj zau pa -
ti semen skim vre čkam,  na katerih
je rok kalji vos ti jas no nave den.  Na
semen skih vre čkah Agri na bos te

naš li  ta poda tek  na hrb tni stra ni
vsa ke vre čke. 

Pri naku pu seme na  ne pri mer jaj -
te  samo  cene vre čke,  ampak  se pre -
pri čaj te  tudi, koli ko seme na vse bu -
je jo. Raz li ke  so lah ko več krat ne.
Zau paj te  le pro iz va jal cem,  ki  tega
podat ka  ne zamol či jo  in  si pri hra -
ni te pre se ne če nja.  Če pri se ga te  na
popol no ma narav ne pri del ke,  se
bos te ver jet no odlo či li  za bio seme -
na.  Teh  je  na raz po la go vsa ko  leto
več  sort.

Letoš nji zače tek sezo ne vrt nar -
je nja  žal  res zamu ja, ven dar  pa
ponu ja  tudi pri lož nost,  da  setev  na

vrtu  dobro načr tu je te  in  se  nanjo
pri pra vi te. 

Seme na Agri na  in vrs ta dru gih
izdel kov  za  vrt  in  polje,  ki  jih ponu -
ja mo  v pod jet ju  ERA KOP LAS,  
d.  o.  o.,  naj  vam  bodo  pri  tem  v
pomoč  in  korist.  Od 19.  do 21. mar -
ca  si  jih lah ko ogle da te  in pris kr -
bi te  tudi  na sej mu Flo ra  v  Celju.
Lepo vab lje ni. 

Naj Agri na, dob ra  vila
ras ti,  tudi  v  vaš  vrt
pri ča ra obi len pri de lek!

�

Agrina – dobra vila rasti

ERA Koplas, d. o. o.

Kakšna opravila nas
čakajo v marcu?

Muta  je  lep maj hen   kraj  ob  meji
z Avstri jo.  Tu  je svo je kore ni ne
pognal  Adolf  Struc,  ki  se  je  kot
uspe šen pod jet nik  vrnil  iz Nem či -
je  in  v Slo ve ni ji usta no vil šte vil na
pod jet ja,  med nji mi  tudi pod jet je
Struc  Muta, kme tij ska meha ni za ci -
ja,  d.  o.  o.,  ki  vam  ga  bomo neko -
li ko  podrob neje pred sta vi li.

Čeprav  je  to  še mla do pod jet je,
pa  je  zato,  ker ima jo  na  Muti  že
dol go let no tra di ci jo  v izde lo va nju
orod ja  in  male kme tij ske meha ni -
za ci je,  dokaj zlah ka pri do bi lo
ustrez no uspo sob lje ne delav ce.  V
pod jet ju  tako  zelo kako vost no izde -
lu je jo pred vsem eno os ne trak tor -
je  in širo ko pale to pri klju čkov  tako
za koš njo, zemelj ska  dela kot  za
čišče nje sne ga.  Z uni ver zal nost jo
so dose gli,  da kup cem stro ji korist -
no slu ži jo v  vseh let nih obdob jih.
Nare di li  pa  so  še  korak  več  in izdel -
ke nare di li  ne  le funk ci o nal ne,

ampak  tudi  lepo obli ko va ne, odli -
ku je ta  pa  jih  še kako vost na izde la -
va  in lah ko roko va nje. Tru di jo  se,
da  bi  bili  na svo jem področ ju naj -
bolj ši,  zato vsa ko  leto pred sta vi jo
kak šno  novost, nji ho vo kako vost
pa potr ju je jo  tudi šte vil ne meda lje
in pri zna nja,  ki  so  jih pre je li  na sej -
mih  v Gor nji Rad go ni.  V lan skem
letu  so  tako pred sta vi li  nov »moto -
kul ti va tor  MINI«,  ki  je  takoj pos tal
pro daj ni  hit. Pred nost stro ja  je
pred vsem  v  tem,  da  je dos ti laž ji
od osta lih,  zato  ga  je  tudi laž je
obvla do va ti.  Za stro j  so raz vi li pale -
to pri klju čkov  in  mu  s  tem raz ši ri -
li upo rab nost.  Kljub  temu  da  je  to
stroj  iz pro gra ma  Hobi,  niso var -
če va li  pri kako vos ti,  saj  se  dobro
zave da jo,  da  se  bodo  k  njim ponov -
no vra ča li  le zado volj ni kup ci.  Ti  pa
so  tudi nji ho va naj bolj ša rekla ma. 

Kljub kri zi,  ki  še ved no pes ti  ves
svet,  se vla ga njem  v  nove izdel ke

niso odre kli.  Tako  v sode lo va nju  z
mari bor sko stroj no fakul te to  že raz -
vi ja jo  novo dru ži no stro jev,  ki  bo
name nje na  samo  za koš njo  v gor -
skih pre de lih,  in  stroj  za zemelj ska
dela.  Oba stro ja bos ta  na trži šču

pred vi do ma  že nasled nje  leto. 
Če  vas  pot zane se  na  Muto,  bodo

zelo vese li,  če  jih obi šče te.  Radi  vam
bodo pred sta vi li pod jet je  in nji ho -
ve zani mi ve  in korist ne izdel ke.

�

Tudi v težkih časih mirno plujejo naprej 



Daje jo  nam  moč  in
ener gi jo  ter  so  tako
nepo greš lji vi  del
naše ga vsa kda nji ka

Pre miš lje no zas no va no zuna nje
in notra nje bival no oko lje  je veli -
ke ga pome na  za  dobro počut je  in
kva li tet no biva nje,  saj  v  našem
domu,  na tera si, bal ko nu,  vrtu  in
tudi delov nem oko lju pre ži vi mo
pomem ben  del aktiv ne ga življe nja,
to  je  torej  čas,  ko  se spro šča mo  in
prav za prav  tudi ustvar ja mo. 

“Teža vno” obdob je,  v kate rem
smo  se znaš li,  pa  ne  bi sme lo vpli -
va ti  na pri kraj še va nje cvet ja  in osta -
lih drob na rij, s kate ri mi  si  z  malo
finanč ne ga vlož ka pri ča ra mo domi -
sel no spre mem bo.

Mogo če  si  res  ne more mo pri vo -
šči ti veli kih inve sti cij pre no ve
doma, kupi ti nove ga pre voz ne ga
sred stva  ali  oditi  na dra go poto va -
nje, zago to vo  pa  si lah ko pri vo šči -
mo  šopek cvet ja  ali  novo lon čni -
co,  ki  bo  tako  ali dru ga če obo ga ti -
la pro stor, pri vo šči mo  si lah ko  nov

grm  in dre vo,  ki bos ta nare di la veli -
ko spre mem bo  v  vrtu,  novo deko -
ra tiv no poso do  za tera so  ali  pa kak -
šen  set sveč ni kov,  s kate ri mi  bomo
na polet no tera so vnes li  čar žive ga
ognja  ter  z  malo aro ma tič ni mi rast -
li na mi  in buj no domiš lji jo odpla -
va li  v Tos ka no  ali Pro van so ozi ro -
ma  se vzpod bu di li  za  potep  po
doma čem Kra su. 

Skro men  del letoš njih sred stev
za dopus to va nje lah ko  letos name -

ni mo  za ure di tev  vrta,  saj ven dar  ni
lepše ga  kot  po napor nem delov -
nem dne vu  v služ bi  ali  ob kon cu
ted na ses ti  na tera so  ali poči va li -
šče  v  vrtu  ter  se  ob osve žil nem

napit ku spro šča ti  v rast lin ski har -
mo ni ji  in   vsem tis tem,  kar  smo  v
vrtu ustva ri li  sami.

Zuna nja ure di tev
Zelo pomemb no  je,  da  se  izbor

rast lin,  ki ras te jo  zunaj, nave zu je
na podo bo oko li ce  in kli mat ski  pas,
zato  se mora jo rast li ne  in dru gi
mate ri a li  v veli ki  meri nave zo va ti
na oko liš ko nara vo.

Mes ta zasa dit ve rast lin mora jo
biti skrb no izbra na, rast li ne  pa
mora jo sku paj  z osta lo arhi tek tu ro
ustva ri ti kon glo me rat celo te.

Zmot no  je miš lje nje,  da  le veli ka
koli či na rast lin ustva ri pra vi  učinek
ure dit ve,  bolje  je raz miš lja ti  o izbo -
ru manj še ga šte vi la efek tiv nih soli -
tr nih rast lin,  ki  bodo  v dopol ni lu  z

ustrez no pod rast jo  in dru gi mi
potreb ni mi mate ri a li ustva ri le zani -
mi vo celo to.

Rast li ne  v poso dah  so pogos ta
dopol ni tev vho dov,  teras  in bal ko -
nov,  z nji mi  pa ustvar ja mo špa lir -
je  in dela mo raz lič ne bari e re
povsod  tam,  kjer  ni mož nos ti,  da  bi
ras le  iz tal ne povr ši ne.

Pri  tem  pa  ne  smemo poza bi ti  na
ustre zen  izbor  posod,  ki  se mora -
jo abso lut no nave zo va ti  na osnov -
no arhi tek tu ro  in seve da mate ri a le,
ki  so  ob  tem upo rab lje ni.

Sezon sko cvet je ure di tev naše ga
doma sprem lja vse  leto, pomla di
so  to čebul ni ce,  kot so nar ci se, hija -
cin te tuli pa ni,  ter seve da  tudi mače -
he, cikla me, jegli či  ter šte vil ne dru -
ge pomlad ne rast li ne, kas ne je  pa
vse osta le  in  zelo šte vil ne vrs te  rož,
ki  nas sprem lja jo  od  pozno pomlad -
ne zasa dit ve  pa  vse  do  prve sla ne. 

Notra nja ure di tev
Tudi  v notra njos ti  gre ved no  za

pre miš ljen  izbor  posod  in rast lin
ter ustrez no koli či no rast li nja  v pro -
sto ru.

Manj  je  več,  je nače lo,  ki  ga  je
potreb no upo šte va ti  in tis ti  manj
seve da nare di ti dovo lj opazen  in
funk ci o na len  ter pro sto ru pri me ren.

Del notra nje ure dit ve  je seve da
tudi sve že cvet je,  ki  je lah ko bodi -
si nabra no  na  vrtu,  v nara vi  ali  pa
so  v nara vi nabra ne rast li ne dopol -
nje ne  s tis ti mi,  ki  jih kupi mo  v cvet -
li čar ni.

Opre de li tev  leta  na obdob ja (veli -
ka  noč, polet ni  čas, jesen ski  čas,
advent ...),  pa  je seve da  čas,  ko  se
lah ko poi gra va mo  s svo jo domiš -
lji jo  in ustvar jal nost jo  ter  dom spre -
mi nja mo  v všeč no celo to, pove za -
no  s skrb no izbra nim rast li njem
ter deko ra tiv ni mi mate ri a li.

Ne poza bi mo,  da  si  bom  s cvet -
jem, kan čkom domiš lji je  in svo jo
ustvar jal nost jo lah ko nare di li  dan
lep ši,  teden pri jet nej ši,  mesec  bo  v
takem ugod ju hit ro  minil.  Leto  pa
bo nao ko li  kot  bi mig ni li;  in  takrat
bomo  rekli: » PRAV  JE  BILO,  DA
SI RAST LIN NIS MO PUS TI LI
VZE TI«.

� Vod ja  PE Vrt nar stvo

Simon OGRI ZEK,  dipl.  inž.

agr.  in  hort.

15ZELENA PRILOGA11. marca 2010

Naš čas, 11. 3. 2010, barve: CMYK, stran 15

Ne dovolimo si vzeti rastlin



Izdel ki bla gov ne znam ke MAR -
KO obse ga jo izdel ke vrt ne ga pro -
gra ma.  Sem šte je mo motor ne pre -
ko pal ni ke,  s kate rim lah ko kva li -
tet no obde la mo  in pri pra vi mo
teren  za  setev,  kakor  tudi  za kas -

nej šo obde la vo. Motor ni pre ko pal -
nik MAR KO  je več na men ski  stroj,
na kate re ga lah ko names ti mo raz -
lič ne pri klju čke  za motor ne pre ko -
pal ni ke. 

Med potroš ni ki  je  dobro pozna -

na bla gov na znam ka LANC MAN,
pod okri ljem kate re nasta ja jo hid -
ra vli čni cepil ni ki  drv  tako  za doma -
čo  kot pro fe si o nal no upo ra bo.
Nare je ni  so  iz kva li tet nih mate ri a -
lov  in  so pri mer ni  tudi  za naj zah -
tev nej še pogo je  dela. Kva li tet ni hid -
ra vli čni sis tem  se zara di pra vil ne
izved be  ne pre gre va, hkra ti
Lancmano ve cepil ni ke odli ku je
veli ka  var nost  pri  delu.  V nji ho -
vem asor ti ma nu naj de mo  tudi
krož ne  žage.

V jesen skem  času  bodo  zelo aktu -

al ne stis kal ni ce  za sad je Lancman.
Gre  za vod ne stis kal ni ce,  ki delu je -
jo  na osno vi živil ske  gume,  ki  se  širi
nav zven  in stis ka sad je. Stis ka nje  je
pre pro sto  in izjem no učin ko vi to. 

Izdel ke Gomar ko vih last nih bla -
gov nih  znamk MAR KO  in LANC -
MAN  so  na  voljo  v  vseh  bolje zalo -
že nih trgo vi nah  s kme tij sko, teh -
nič no  in vino grad niš ko opre mo  ter
v več jih trgov skih cen trih.  Za  vse
nji ho ve izdel ke  je zago tov ljen ser -
vis  in doba va rezerv nih  delov  na
območ ju Slo ve ni je.  Na  vse nji ho -
ve izdel ke  velja  tudi garan cij ska
doba.  Za stis kal ni ce, cepil ni ke  in
krož ne  žage  ta zna ša  24 mese cev,
za pre ko pal ni ke  in pri klju čke 12
mese cev. 

�

V mestu je nov vrtnar: je natančen, neizčrpen, tih, varčen in inteligenten.
Ime mu je Wiper in je nova vrhunska robotska kosilnica, ki sama postori
vse in vam uredi zelenico tako, da je vedno popolna in ravna kakor
igrišče za golf. 

Robotska kosilnica Wiper je majhen in kompakten robot, zato jo z
lahkoto pospravimo kamorkoli ko je ne rabimo. Je tiha in hitra, polnimo
pa jo z električnim tokom. Ima visokokakovostno elektronsko srce. 

Trava na vaši zelenici bo vedno visoka toliko, kolikor boste sami želeli,
tako da boste imeli gladko in urejeno zelenico skozi celo sezono. 

Robot se premika in deluje v delovnem območju, ki ga zaokrožuje
žica, ki je pritrjena na tla ali položena pod zemljo do globine 10 cm.
Kosilnica lahko obide ovire, cvetlične grede ali mesta, ki niso namenjena
košnji. 

V na[i pestri ponudbi je model Wiper-BLITZ, ki je edini robot na svetu
ki nam omogoča košnjo oz.opravlja delo brez namestitve žice, kar mu
omogačajo senzorji za zaznavanje trave in globine, pogon ima na vsa štiri
kolesa, kar mu hkrati omogoča tudi košnjo neravnih zelenic oz. površin.

Kosilnice ne potrebujejo prisotnosti človeka, medtem ko Wiper za vas
kosi, vi preživljate svoj prosti čas kot si želite.

Čas uporabe je približno 3 ure, odvisno od števila in vrste baterij v
robotu. Kosilnica se polni sama v svoji polnilni postaji* in ko je polnjenje
končano, začne zopet kositi naokoli, neodvisno po območju, ki je
določeno za košnjo.* Edini strošek, ki nastane pri košnji je letna poraba
električne energije pri polnjenju ki znaša približno 12 EUR .

Kosilnica se premika po načelu naključnosti in ne sledi nobeni določeni
smeri. Ko naleti na oviro ali žico območja, se ustavi, vrne in spremeni
smer. Kosilnica lahko kosi tudi v strmini. Vsak model lahko z lahkoto
kosi na strminah z naklonom med 27-30°. Poleg tega pa ohrani hitrost
in smer košnje, ne da bi se prevrnila. Ponudba modelov glede na površino
in zahtevnost košnje je zelo velika in znaša od najmanjšega modela ki
zmore kositi 500m2, pa tja do največjega, ki zmore kositi 5.000 m2, tako
da se za vsakega posameznika najde primeren model, glede na obseg
površine .

Če je območje večje od 5.000m2, lahko naenkrat delata dva ali celo več
robotov, da se zagotovi popolna košnja. Kosilnico je preprosto pripraviti,
deluje pa lahko podnevi in ponoči – nastaviti morate le čas in dneve, ob
katerih želite, da robot deluje*. Prikazovalni display je enostaven in
dobro berljiv ter omogoča hiter pregled vseh funkcij, tako programiranja
kot nadzora*. 

Poskrbljeno je tudi za varovanje proti kraji z alarmom in PIN kodo *.
Kosilnica in tudi njena tipkovnica na zadnji strani sta popolnoma
vodotesni. V primeru, da se med delom kosilnica dvigne ali prevrne, se
rezilo zaustavi, da prepreči poškodbo ljudi ali živali. Način košnje
»mulčenje« omogoča hitro odstranitev trave in gnojenje zelenice na
naraven način. 

(*) odvisno od modela 
�
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Sadi ke kupu je mo  v dre ves ni ci,
ker  so  tam pre pro sto bolj še kva li -
te te  kot  v trgov skih cen trih.

Sadi ke,  ki  so napro daj  v dre ves -
ni ci,  so  v  veliki  meri  tam  tudi vzgo -
je ne.  To pome ni,  da  so  v bolj ši kon -
di ci ji,  ker  med izko pom  in pro da -
jo  ni trans por ta,  med kate rim  bi  se
lah ko sadi ka izsu ši la  ali  se  kako
dru ga če poško do va la.

Sadi ke,  ki  so vzgo je ne  v  naši dre -
ves ni ci,  so pri la go je ne  na kli mo.
Kli ma  pri  nas  je  tako  ostra,  da  če
sadi ke pre ži vi jo  zimo  pri  nas,  jo
bodo  brez ško de pre ži ve le  kjer  koli
v Slo ve ni ji. 

Ker  v dre ves ni cah sadi ke  sami
vzga ja mo, natan ko pozna mo rast -

ne zah te ve vsa ke rast li ne  in  vam
ob naku pu sve tu je mo,  kako sadi -
ko posa di ti,  jo dogno je va ti  in nego -
va ti,  da  vam  bo  lepo uspe va la.

Zakaj naro či ti  načrt  za
ure di tev oko lja? 

Zato,  ker  je  to cene je  kot nena -
črt na sadi tev  sadik,  ki  smo  jih izbra -
li  iz  revij  ali  pa  smo  jih nek je vide -
li  in  so  nam  bile  všeč.  O  tako izbra -
nih sadi kah  namreč  vemo  zelo
malo  ali  nič,  saj  ne  vemo, kak šne
rast ne raz me re zah te va jo,  kako
daleč nara zen  ali sku paj  jih mora -
mo posa di ti.  Prav  tako  ne  vemo,
kako veli ke  bodo zra sle.  Po  nekaj
letih ugo to vi mo,  da  vrt  ni  tak,  kot

smo  si  ga zamis li li, rast li ne  so pre -
ve li ke  ali pre maj hne,  ene pre ra šča -
jo dru ge, neka te re  sploh  ne uspe -
va jo  in  takrat lah ko  vse zač ne mo
zno va. 

V pri me ru,  da  nam  bo  načrt ure -
dit ve oko lja nare dil stro kov njak,
bo  že  na začet ku  izbral pri mer ne
rast li ne gle de  na rast ne raz me re,
gle de  na oko lje, gle de  na  vaše  želje

in gle de  na  čas,  ki  ga lah ko posve -
ti te svo je mu  vrt. 

Načrt  vam omo go ča,  da zasa juje -
te svo jo par ce lo pos to po ma,  ko  pa
je sad nja kon ča na, delu je  vrt  kot
celo ta,  saj  se  vsi  njegovi deli  med
seboj uskla je ni  in  se dopol nju je jo,
tak šen  učinek pa  se  s sti hij skim
saje njem dose že  le red ko.

� Pri pra vi la: 

Mari ja Her man -Pla nin šek,

univ.  dipl.  ing.

Zakaj po sadike v drevesnico?

Okrasne rastline v drevesnici

Prepustite skrb 
za zelenico robotu

LANC MAN  in MAR KO – last ni
bla gov ni znam ki pod jet ja  GOMARK
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Nagradna križanka ERICo
ERICo Velenje, d. o. o., Koroš ka 58, Vele nje
Tel.: 898 19 30,  www.eri co. si

Želja vsa ke ga pri de lo val ca,  od veli kih kme tov  do vrti čkar jev,  je obi len
in kako vos ten pri de lek.  Tega lah ko  poleg ustrez ne pri pra ve zem lje zago -
to vi mo  z opti mal no zalo že nost jo  tal  z rast li nam potreb ni mi hra ni li. Kate -
ra hra ni la  tlom doda ti, ugo to vi mo  na osnovi ana li ze  tal.  Na osnovi gno -
jil ne ga načr ta se dolo či, koli ko hra nil  je potreb no  tlom  za posa mez no
goje no rast lin sko vrs to doda ti.  S kak šne vrs te gno ji lom  bomo potreb na
hra ni la doda li,  pa  je  stvar posa mez ni ka. Kmet je  po veči ni upo rab lja jo
kom bi na ci jo mine ral nih  in organ skih – živin skih gno jil.  Vse  bolj  se  kot
organ sko gno ji lo uve lja vl ja kom post  z doma če ga kom post ne ga  kupa. 

Na inšti tu tu ERI Co,  d.  o.  o.,  smo uspo sob lje ni  in
akre di ti ra ni  za širo ko pale to okolj skih ana liz,  med
dru gim  tudi  za vzor če nja  in ana li ze  tal. 

Pozna va nje last nos ti  tal  je pod la ga  za urav no ve še no gno je nje obde lo -
val nih povr šin.  Z ustrez nim gno je njem  ne pre ob re me nju je mo oko lja.  S
pra vil nim gno je njem  bo  tudi  vaš pri de lek obil nej ši  in  bolj  zdrav.

Najstarejša, Največkrat nagrajena, Najboljša penina v Sloveniji.
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Odstra nje van je odpad nih  vod  iz
gos po dinj stev  se  zdi zara di šte vil nih
uredb, zako nov  in pred pi sov,  ki  se
jih  mora upo šte va ti,  na  prvi  pogled
zap le te no.  S pra vim part ner jem  in
pra vil no izbra nim sis te mom bos -
te traj no pri do bi li,  saj  se izogne te
dra gi kanal šči ni  kot  tudi viso kim
stro škom čišče nja odpad nih  voda

( odvoz  iz grez nic).  Iz naše ga širo -
ke ga pro gra ma izdel kov  za odpad -
ne  vode  vam nudi mo  več  vrst
popol no ma bio loš kih  malih čis til -
nih  naprav  od 2  do 200  PE, grez -
ni ce  in osta li pri bor.  V  naši ponu -
dbi  se rav no  tako naha ja  širok  izbor
izdel kov  za izko ri šča nje dežev ni ce
(rezer vo ar ji, črpa li šča, fil tri  za

dežev ni co, odjem na mes ta, digi tal -
ni poka za te lji nivo ja, poni kal ni ce
...)  Z izko ri šča njem dežev ni ce pri -
hra ni te  do 50 % pit ne  vode.

Za  več infor ma cij  si oglej te boga -
to ponu dbo pro iz vo dov  na  naših
splet nih stra neh: 

www.cis til ne na pra ve-de zev ni ca.si
ali  nam poš lji te pov pra še va nje  na
e-mail:  info. armex@ siol. net  ali  nas
pokli či te  na  tel: 01/78 69 270, 
01/ 78 69 260, 051/652-192.

�

Armex armature  

Nagra de: 3 x ana li za vzor ca vrt nih ( ali
kme tij skih)  tal  z gno jil ni mi nasve ti. Reše -
no izre za no ges lo kri žan ke poš lji te naj kas -
ne je  do 22. 3. 2010  na  naslov:  Naš  čas,
d.  o.  o., Kid ri če va 2  a, 3320 Vele nje,  s
pri pi som kri žan ka ERI Co.



Ste vide li nesre čo?
Vele nje, 6. mar ca -   V sobo to zju -

traj, oko li 1.40,  se  je  na Sta rem  trgu
v Vele nju zgo di la pro met na nesre -
ča,  v kate ri  se  je laž je poško do va -
la 28-let na peš ka.  S kra ja nesre če
je odpe ljal nezna ni voz nik oseb ne -
ga avto mo bi la renau lt mega ne  ali
citro en xsa ra,  črne bar ve. Vozi lo
bi lah ko  bilo poško do va no  po  levi
stra ni. Oči vid ce poli cis ti pro si jo,
da zara di raz jas nit ve oko li ščin
pokli če jo inter vent no šte vil ko 113
ali  se ogla si jo  na poli cij ski pos ta ji.

Ukra del har mo ni ko
Žalec, 6. mar ca -  V oko li ci Žal ca

je  bilo vlo mlje no  v sta no vanj sko
hišo,  od  koder  je nezna nec odtu jil
har mo ni ko, vred no 1.500  evrov.

Spet  dva zase ga
pre po ve da nih  drog

Vele nje – Poli cis ti  vse pogos te je
nad zi ra jo posa mez na območ ja  v
Vele nju,  za kate re meni jo,  da  se
tam naha ja jo pre pro da jal ci pre po -
ve da nih  drog.  V  petek, 5. mar ca,

so  v oko li ci Zdrav stve ne ga  doma
Vele nje zase gli več jo koli či no
mamil.  Po oprav lje ni ana li zi  bodo
poda li kazen sko ovad bo.

V sobo to, 6. mar ca, so pre po ve -
da ne sub stan ce zase gli  v Šale ku.
Tudi  v  tem pri me ru  bo  po oprav lje -
ni ana li zi poda na ovad ba. 

Izgi ni la  dva gol fa

Oba   v  isti  noči  iz
gara že iste ga
sta no vanj ske ga blo ka

Žalec, 7. mar ca –  V  času viken da,
v  noči  na sobo to,  sta  bila  v Lat ko -
vi  vasi odtu je na  dva oseb na avto -
mo bi la.  V  obeh pri me rih  je  šlo  za
oseb ni  avto  golf, seri je 5, avto mo -
bi la  pa  sta  bila odpe lja na  iz gara že
iste ga sta no vanj ske ga blo ka.

Prvi  je kovin sko mod re bar ve, regi -
str skih  oznak  MB  HM-704, last nik
je oško do van  za  vsaj 8.200   evrov,
dru gi  pa miš je  sive bar ve, regi str -
skih  oznak  CE  ZO-11 E, last ni ca  je
oško do va na  za oko li 12.500  evrov.

Tato vi avto mo bi lov  v Slo ve ni ji
vsa ko  leto ukra de jo bli zu 1.500
avto mo bi lov, poli ci ji  jih  uspe naj ti
pri bliž no četr ti no.

S tovor nja ka  padel
25  ton  težak  tovor

S  ponjav  so pada le
tudi lede ne plo šče

Vele nje –  Na Poli cij ski upra vi  Celje
so prejš nji  teden pre je li  kar  nekaj
pri jav  o  tem,  da  je  na oseb ne avto -
mo bi le  med vož njo  s  streh  in  ponjav
tovor nih  vozil  padal  sneg, lede ne
plo šče  pa  so poško do va le vozi la.
Poli cis ti opo zar ja jo voz ni ke, pred -
vsem tovor nih  vozil,  da  pred odho -
dom  na vož njo  s  ponjav  in  streh
vozil očis ti jo  sneg  in  led,  da  ta  ne
bo  padal  z  vozil  in ogro žal var nos -
ti ude le žen cev  v cest nem pro me tu. 

Ne  pada  pa  samo  led! Prejš nji
teden  so velenj ski poli cis ti obrav na -
va li dogo dek,  ko  je  s tovor ne ga
vozi la  padel   tovor.  Šlo  je  za izred -
ni pre voz tovo ra,  ki  pa  ni  bil pra vil -

no nalo žen.  Tovor,  ki  je  padel  na
vozi šče  v  Paki  pri Vele nju,  je  bil
težak  kar 25  ton! Posle di ca  je  bila
k sre či  le več ja gmot na ško da  na
vozi šču.  K sre či.  Zoper odgo vor -
ne ose be  bodo poli cis ti poda li
odloč bo  o pre kr šku. 

Gle de  na napo ve da no sne že nje
in pra ve zim ske raz me re  pa  naj  ne
bo  odveč  še  nekaj opo zo ril. Zju -
traj  pred vož njo obvez no očis ti te
ste kla  vozil. Voz ni ke tovor nih  vozil
s pri klop ni ki pose bej opo zar ja jo
na upo šte va nje ured be  o ome jit vi
pro me ta  na ces tah  v Slo ve ni ji.
Odred ba  med dru gim pra vi,  da  je
vož nja  s tovor ni mi vozi li  s pri klop -
ni ki  v zim skih raz me rah pre po ve -
da na,  razen  na avto ces tah  in hit -
rih ces tah,  in  to  kljub  temu,  da ima -
jo zim sko opre mo. Pre dpis ana glo -
ba  za voz ni ka tovor ne ga vozi la  je
200  evrov, odgo vor no ose bo 400
evrov  in prav no ose bo 4.000  evrov.

Ne poza bi te  na peš ce. Zara di sne -
ga več krat hodi jo  bolj  ob vozi šču,
kot  bi  sicer. Pamet no  je,  da  pri  hoji
upo rab lja jo odsev na tele sa  in  tudi
s svet li mi obla či li pove ču je jo svo jo
vidnost.

Štir je vlo mi
Vele nje – Velenj ski poli cis ti  so

prejš nji  teden obrav na va li šti ti vlo -
me.  V  noči  iz nede lje  na pone de ljek
je  bilo vlo mlje no  na območ ju Efen -
ko ve, nezna nec  je odne sel roč no
orod je  ter menjal ni  denar  iz avto -
ma ta  za  kavo.  Na območ ju Šale ka
je nezna nec dva krat vlo mil  v  isti
lokal,  prvič  v  noči  na  torek, dru -
gič  v  noči  na četr tek. Oba krat  je
odne sel  denar. Četr ti  vlom  pa  je
bil oprav ljan  v  noči  na sobo to,  ko
je nezna nec vlo mil  v  eno  od  garaž
in  iz  nje odne sel  radio.
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Redar  zdaj  tudi  v Šoš ta nju
Šoš tanj –  Za  več  reda  na par ki ri ščih  v Šoš ta nju  po  novem  skrbi  redar

Med ob čin ske ga inšpek to ra ta Vele nje (Obči na Šoš tanj  je  ena  od sou sta -
no vi te ljic  tega orga na).  Redar  je  za  zdaj  v Šoš tanju  enkrat  na  teden,
dogo vo ri  o nje go vi pogos tej ši pri sot nos ti  pa  že pote ka jo.         � mkp

Ozna če na par kir na
mes ta  za inva li de

Šoš tanj –  V Šoš ta nju  so  na tri naj -
stih loka ci jah pos kr be li  za dodat -
no označ bo par kir nih  mest  za inva -
li de. Kla sič ne mod re  table  so dopol -
ni li  s pri pi som: Zased li  ste  moje
mes to, prev ze ma te  tudi  mojo inva -
lid nost? 

Takš ne dodat ne zna ke  so names -
ti li  pred občin sko stav bo,  pred
zdrav stve no pos ta jo  in lekar no,
Pilon cen ter,  na  Trgu bra tov Mrav -
lja kov, Ašker če vi ces ti  in  na sta ri
ben cin ski črpal ki.

Sred stva  je zago to vi la Obči na Šoš -
tanj  v okvi ru red ne ga vzdr že va nja
cest,  za posta vi tev  ene označ be  pa
so name ni li 150  evrov. � mkp

Rekre a ci ja  in
dru že nje
Letoš nji pro gram Kluba 81
podo ben lan ske mu

Tat ja na Pod gor šek

Druš tvo  za  šport  in rekre a ci jo  Klub 81  iz
Šmart ne ga  ob  Paki  bo pri hod nje  leto dopol nil
30-let ni co delo va nja.  Na  občnem zbo ru  pred
ted nom  dni  so čla ni izra zi li zado volj stvo  nad
oprav lje nim  delom  v pre te klem  letu.

Pred sed nik klu ba  Peter Pod gor šek je  v svo -
jem poro či lu izpo sta vil zim sko ( ob pone delj -
kih košar ka,  ob pet kih  mali nogo met)  ter let -
no rekre a ci jo čla nov. Orga ni zi ra li  so  tudi vete -
ran sko  ligo  na umet ni tra vi -  na njej je sode lo -
va lo  osem  ekip,  pa Žali kov memo ri al. Sode lo -
va li  so  še  na Cvi klo vem memo ri a lu  v Vele nju,
se sre ča li  z nogo me ta ši Hoti ze.  Bili  so  tudi gos -
ti te lji eki pe nogo me ta šev  iz Beo gra da. Uspeš no
so izpe lja li tra di ci o nal no pri re di tev Hmelj ski
likof  v Rečiš ki  noči,  leto  pa skle ni li  s  prav  tako
tra di ci o nal no sil ves tr sko nogo met no tek mo  z

eki po Male ga Ajak sa.
Poleg špor ta  in rekre a ci je name nja jo pozor -

nost  tudi dru že nju,  h kateremu  pova bi jo tudi
dru žin ske čla ne.  Poleg dru žin ske ga kosi la  na
gori Olj ki  v janu ar ju  so orga ni zi ra li  še spo mla -
dan ski  in jesen ski pik nik  ter  vikend  paket  na
mor ju,  kjer  so  se  ob  tej pri lož nos ti ude le ži li  še
nogo met ne ga tur nir ja.  Med načr to va ni mi aktiv -
nost mi  niso izpe lja li  le izle ta » s pri di hom etno -
lo gi je  in kuli na ri ke.«  Ob kon cu  leta  so klub sko
gar de ro bo dopol ni li  z novi mi jak na mi  in kapa -
mi. Pod gor šek  je  pozval čla ne,  da  se  v aktiv -

nos ti vklju ču je jo  še  v več ji  meri,  kot  so  se  doslej.
Kak šnih novos ti  v letoš njem delov nem pro -

gra mu  niso pred vi de li.  Poleg  že ome nje nih zim -
ske, let ne rekre a ci je, vete ran ske  lige,  ki  naj  bi  jo
nad gra di li, avgus tov ske pri re dit ve, Žali ko ve ga
memo ri a la, sil ves tr ske tek me, dru žin skih sre -
čanj načr tu je jo  še vrni tev obis ka Beo graj ča nom,
sode lo va nje  na nogo met nem tro bo ju  s slo ven sko
poli ci jo  in voj sko  v Šmart nem  ob  Paki, gos ti li  pa
naj  bi  tudi nogo me ta še  iz Ber li na. 

�

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V tednu od 1. mar. 2010 do 7. mar. 2010 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine
Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-
urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 1. mar. 2010 do 7. mar. 2010

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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Dva pija na pridr ža na
Prejš nji  teden  sta  bila pridr ža -

na  dva voz ni ka,  ki  sta pre ko mer -
no pre ko ra či la dovo lje no  mejo
alko ho la  v orga niz mu.

Pri me rov,  ko  je  bil  pri voz ni kih
pri so ten alko hol,  je  bilo prejš nji
teden  še  več.  Zelo zas kr blju jo če
je,  da  se šte vi lo tis tih,  ki vozi jo  pod
vpli vom alko ho la, pove ču je.

Stric  žalil neča ki njo
Poli cis ti  bodo  zoper stri ca,  ki  je

v sre do, 3. mar ca, v Ple šiv cu,  v
zaseb nem pro sto ru  žalil neča ki -
njo  in  ji gro zil  s tepe žem, poda li
kazen sko ovad bo. Nana ša  se  na
ogro ža nje var nos ti.

Pes ugriz nil spre ha jal ko
V četr tek, 4. mar ca,  je  v bli ži -

ni velenj ske glas be ne  šole  pes
ugriz nil spre ha jal ko. Poli cis ti last -
ni ka več je ga bele ga  psa  še  niso
izsle di li.

Eden izgu bil denar ni co,
dru gi  ključ  opla 

V četr tek, 4. mar ca,  je  občan  v
bli ži ni  Super  Nove  v Vele nju izgu -
bil denar ni co  z doku men ti  in
banč no kar ti co. Naj di telj,  ki  bi
denar ni co pri ne sel poli cis tom,  bi
last ni ka raz bre me nil precejš njih
skrbi,  sam  pa  bi  se izka zal  za  zelo
pošte ne ga.

V sobo to, 6. mar ca,  je  občan
nazna nil poli cis tom,  da  je kak -
šnih  deset  dni  prej izgu bil  ključ

oseb ne ga avto mo bi la  opel meri va.
Če  ste  ga naš li,  ga  le pri ne si te poli -
cis tom.

Ključ svo je ga
mer ce de sa ima te?

V sobo to, 6. mar ca, je  bil  na par -
ki ri šču  Pošte Vele nje naj den avto -
mo bil ski  ključ vozi la mer ce des.
Ključ lah ko last nik dvig ne  pri poli -
cis tih,  ki  ga hra ni jo.

Iz policistove beležke

4. mar ca  je  pred oba lo Kata lo -
ni je  v mal teš ko turis tič no lad jo
Lois Maje sty tre šči lo  več viso kih
valov.  Dva pot ni ka, nem ški  in ita -
li jan ski  turist,  sta  v nesre či umr la.

Na lad ji  je  bilo  tudi 56 Slo ven -

cev,  med nji mi sku pi na Velenj ča -
nov  in Šoš tanj ča nov, tri je  med
nji mi  so  bili poško do va ni,  eden
od Šoš tanj ča nov  je zara di
poškodb  ostal  na zdrav lje nju  v
Bar ce lo ni.

Slo ven ski pot ni ki  so  bili  v  času
nesre če  v salo nu  v 5. nad strop -
ju,  torej rav no  tam,  kamor  je uda -
ril uni ču jo či  val.  Naš  čas  si  je pri -
za de val  od šoš tanj skih pot ni kov
dobi ti kak šno izja vo  o  tem,  kako
so nesre čo doživ lja li, ven dar  so
vsi  še ved no  pod moč nim vti som
dogod ka,  ki  jim  je pokva ril počit -
ni ce,  zato  so pogo vor zavr ni li.

� mkp

DEŽUR STVA
Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va

1. Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je
orga ni zi ran  odmor  za kosi lo  od
13.00  do 14.00, tele fon 898 -1880.

13. in 14. 3. – Ivan Janežič, dr.
dent. med.  (v zasebni zobni
ambulanti, Efenkova 61, Velenje, od
8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm
031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 12.
ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

Z občne ga 

zbo ra

Na nesreč ni lad ji  tudi Šale ča ni

Eden  od  njih zara di  poškodb  ostal  v
bol niš ni ci  v Bar ce lo ni

Se mor da spo mi nja te sep tem br ske nesre če?

Poli cis ti bi  radi govo ri li  s kak šnim oči vid cem

Vele nje – Poli cis ti  so prejš nji  teden spre je li pri ja vo kaz ni ve ga deja nja
povzro čit ve pro met ne nesre če  iz malo mar nos ti  in  za kaz ni vo deja nje
zapus tit ve poško do va ne ga  v pro met ni nesre či.

Nesre ča  se  je zgo di la  že 19. sep tem bra  v noč nem  času  na lokal ni ces -
ti  v  Lipju. Nezna ni voz nik  je povo zil  peš ca,  ki  je  hodil pra vil no  ob  robu
vozi šča.  Pešec  se  je  v pro met ni nesre či  huje poško do val.

Če  kdo kar ko li  ve  o  tej pro met ni nesre či,  se  česa pove za ne ga  z  njo
spo mni,  ga poli cis ti pro si jo,  da  to spo ro či li  na tele fon sko šte vil ko 113,
se ogla si li  na Poli cij ski pos ta ji Vele nje  ali  tja pokli če, lah ko  pa  se obr ne
tudi  na ano nim no tele fon sko šte vil ko poli ci je 080 1200.
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Oven  od 21.3. do21.4.
Pol ni bos te načr tov  o spre mem bi vaše ga  doma.  Denar  pa  ne  gre lah ko  od
vas,  čeprav ven dar le ves te,  da  ga ima te dovo lj,  da  si pri vo šči te,  da dokon -
ča te,  kar  si želi te. Pri vo šči te  si  več stva ri,   ki  vam  bodo  dale  novo ener gi jo
za  delo  in pomi ri le  tudi  vaše nače te živ ce. Zad nji ted ni  pred ver jet no  že načr -
to va nim krat kim pomla dan skim dopus tom  bodo pre cej napor ni.  Pa  ne  po
vaši kriv di,  vse sku paj  bo  splet oko li ščin. Rav no  v  tem  času bos te spo zna li

mar si kaj odlo čil ne ga.  Vse  kaže,  da bos te  na čus tve nem področ ju doži ve li  nekaj  zelo lepe ga.  Že
kma lu. Pobu do  pa bos te mora li  dati  vi. 

Bik  od 22.4.  do 20.5.
Tudi vre me  bo kri vo,  da bos te  več  doma.  In  zato bos te  s part ner jem veli ko
časa pre ži ve li sku paj. Odkri li bos te nek da njo  strast,  ki  je  že sko raj umr la.  Kot
dva sve ža zalju bljen ca bos ta,  kar  bo uga ja lo obe ma.  Kljub  temu  vam  bodo
oči  in mis li mar si kdaj pobe gni le dru gam,  saj  si  pri  tem  sploh  ne zna te poma -
ga ti.  A  do  kaj  več  ne  bo pri šlo, pre več ceni te  to,  kar ima te tre nut no  doma.
Poslov no  se  vam obe ta  zelo napo ren  teden.  Do kon ca mese ca bos te mora -

li dokon ča ti  zelo pomem ben pro jekt,  sicer  od veli ko noč nih praz ni kov  v začet ku apri la  ne bos te ime -
li  prav veli ko.

Dvoj čka  od 21.5.  do 21.6.
Dovo lj ima te  zime  in  če  ta  noče  oditi, bos te  vi sku ša li  sami naj ti  pomlad.
Sko va li bos te  lep  načrt  o boga tem kon cu ted na,  ki  naj  bi  ga pre ži ve li toč no
tako,  kot  si  že dol go želi te.  Žal  vam  ne  bo uspe lo.  Tokrat  zato,  ker  bo  vmes
pose gla viš ja  sila.  Sedaj bos te konč no spo zna li,  da  je zdrav je  res naj več ja vred -
no ta  v življe nju,  ki  se  je zave mo  šele,  ko  jo izgu bi mo.  Če bos te poslu ša li  svoj
notra nji  glas,  se bos te zače li raz va ja ti.  To  vam  bo vli lo  novo samo za vest,  ki

pa  ste  jo  tudi potre bo va li.  Ker  ste  bili zad nje  čase pre cej depre siv ni  in brez volj ni.  In  tudi  zato nis -
te  prav zgo vor ni,  kar  se  bo  v  nekaj  dneh spre me ni lo. 

Rak  od 22.6.  do 22.7.
Glo dal  vas  bo  črv dvo ma  v part ner je va čus tva  in deja nja. Ved no  bolj  se  vam
bo doz de va lo,  da  ste pos ta li tret ji  člen  v veri gi nje go ve ga življe nja. Vede li
bos te,  da  vas občut ki  v celo ti  ne more jo vara ti,  zato bos te ved no  bolj sum -
ni ča vi  in nesreč ni.  Dobro  bi  bilo,  če  bi mis li li  tudi  nase  in  ne  le  na dru ge. Sre -
če  vam vse ka kor  ne  bo nih če poklo nil, res ni ci  na lju bo  pa  tudi  vi nis te  več
takš ni  kot  ste  bili. Part ner  vas  na  to opo zar ja  že  nekaj  časa,  pa  se  ne zna te

spre me ni ti.  Kot  kaže,  bo  nekaj nasled njih ted nov pre cej napor nih  in  zoprnih.  A bos te zmo gli,  kot
ved no.

Lev  od 23.7.  do 23.8.
Nekaj  dni  si bos te  še žele li,  da  bi  čas  tekel  še hit re je,  saj  vam  gre  vse sku paj
zelo  na živ ce.  Ne  bo  se  vam lah ko odlo či ti,  a ven dar le  se  čas izte ka.  Tudi,  če
bos te vede li,  da  je odlo či tev pra va,  vas  bo sta la veli ko živ cev  in  tudi denar -
ja.  Za vsa kim dež jem  pa posi je son ce  in  tudi  vam  bo  že kma lu posi ja lo. Izka -
za lo  se  bo,  da  ste sta vi li  na mar si kaj nego to ve ga.  Že  v  teh  dneh  pa  se  bo izka -
za lo,  da  ste rav na li  prav.  Še  kako bos te sreč ni,  ko bos te  to ugo to vi li. Osre či -

li  pa bos te  tudi part ner ja,  ki  je  že sko raj obu pal  nad  vami. Sorod ni ki,  ki  so  se napo ve da li  na  obisk,
si  bodo  na  vašo sre čo pre mis li li. 

Devi ca  od 24.8.  do 23.9.
Po  tem,  ko  se nika kor nis te  mogli odlo či ti,  kdaj  bi  šli  vsaj  na kra tek  oddih,
se  bodo  v nasled njih  dneh  stva ri odvi ja le  z never jet no nagli co. Ponu di la  se
vam  bo odlič na pri lož nost,  da veli ko pro ste ga  časa pre ži vi te  z znan ci,  ki  bodo
kma lu pos ta li  vaši pri ja te lji. Nek do  od  njih  pa mor da  še  več  kot  le  to.  To  ste
tudi potre bo va li,  saj  že  nekaj  časa  zelo trpi te,  ker  se  nič  v  vašem življe nju  ne
odvi ja  tako  kot  ste žele li. Sla bo obdob je  je  za  vami,  pred  vami  pa  povsem  novo,

pol no raz bu r lji vih doži ve tij. Skrat ka,  čaka  vas  lepo obdob je,  eno naj lep ših  v letoš njem  letu. Zače -
lo  se  bo  že  ob kon cu  tega ted na.

Teht ni ca  od 24.9.  do 23.10.
Pre živ lja te  lepe dne ve,  v  njih res nič no uži va te.  A novi ce,  ki  bodo  do  vas pri -
šle  še  pred kon cem ted na,  vas  ne  bodo spra vi le  v  dobro  voljo. Raz miš lja li bos -
te,  kaj dela te naro be,  da  vam sko raj  nič  ne  gre  tako  kot  bi žele li. Mor da  pa
bo  imel zna nec  v svo jih ugo to vi tvah  prav. Pre več  namreč poslu ša te part ner -
ja,  ta  pa  zna mar si kdaj stva ri vide ti čis to  črne  in  jih  tudi posta vi ti  na pesi mis -
tič ne osno ve.  Več opti miz ma  ne  vam  in  ne vaše mu part ner ju  ne  bi ško di lo.

Sploh,  ker  si želi te  že kma lu zaži ve ti dru ga če,  bolj spro šče no.  In  bolj zdra vo.  Saj ves te,  kaj mora -
te sto ri ti,  da  se  bo  tok dogod kov zavr tel  v pra vo  smer.

Škor pi jon  od 24.10.  do 22.11.
Denar,  ki  ga nuj no potre bu je te,  če želi te ures ni či ti dol go let no  željo,  seve da
ne  bo  padel  z  neba.  Se  bo  pa kma lu zgo di lo,  da  vam  bo  nek do porav nal dol -
go ve,  na kate re  ste  že sko raj poza bi li.  In  vi bos te konč no lah ko ures ni či li svo -
je  želje. Življe nje  bo  takoj pos ta lo  lepše  in pri jaz nej še. Zna no  je,  da  ste  zelo
iznajd lji vi,  a  tako  zelo,  da  bi opa zi li  eno  od red kih odlič nih pri lož nos ti,  ki  se
vam ponu ja,  spet  ne.  K sre či  vas  bo  nanjo opo zo ril  dober pri ja telj,  ki  bo  tudi

sam  imel inte res,  da raz re ši te situ a ci jo.  Nekaj  dni  še  ne bos te naj bolj delav ni,  sicer  pa  vam  tudi
tre ba  ne  bo. Zdrav je  bo krh ko.

Stre lec  od 23.11.  do 21.12.
Nale te li bos te  na manj šo teža vo,  ki  je vse ka kor nis te pri ča ko va li.  Že  nekaj
ted nov  je  namreč kaza lo,  da  se  vse  suče  tako,  da bos te uspe li pri pe lja ti zade -
ve  do sreč ne ga kon ca.  S part ner jem bos ta zdru ži la  moči  in poma ga la  po svo -
ji ves ti  in zmož nos tih.  To  vama  bo  dalo  tudi  nov  polet, raz ume la  se bos ta,  kot
že dol go  ne.  Na finanč nem področ ju  vas  čaka več ja zma ga,  na poslov nem
pa neko li ko manj ša.  Pa  ne  po  vaši kriv di –  vi bos te  le reše va li,  kar  se  bo reši -

ti  dalo.  No, tis ti,  ki part ner jev nima te,  jih  še  nekaj  časa  ne bos te ime li. Pos ta li  ste  zelo zah tev ni,
poleg  tega pre več uži va te  v samo ti. Zamis li te  se  nad  tem!

Kozo rog  od 22.12.  do 20.1.
V nasled njih  dneh  si bos te pri zna li,  da  ste  se  zelo odtu ji li  od part ner ja  in dru -
ži ne.  Če  se  ne bos te vze li  v  roke,  bo  hudo,  saj part ner ju  že krep ko pre ki pe -
va.  Saj  ne,  da  bi  bil zah te ven,  od  vas prav za prav pri ča ku je  zelo  malo. Teža -
va  je  v  vas.  Več  časa  si želi te  zase  in  za svo ja  mala vese lja,  ob  tem  pa pozab -
lja te,  da  je  vaš part ner  tudi  zato mar si kdaj  za  vse  sam.  Odkrit pogo vor  ne  bo
rešil  težav, tre ba  bo zače ti  tudi  z  deli,  ki  bodo  dokaz dob re  volje,  da  se spre -

me ni te.   Poleg  tega part ner ju  ne  bo  ušlo  neko nedolž no spo gle do va nje,  ki  vam  bo  zelo godi lo. Bli -
ža  se čus tve ni  vihar, kak šne  bodo posle di ce,  pa  je  res odvis no  le  od  vas!

Vod nar  od 21.1.  do 19.2.
Oko li  vas  bodo  v  teh  dneh ljud je,  ki  jih ima te  radi,  zato bos te  res zado volj ni.
Tež ko  pa  se bos te zadr že va li,  da  ne bos te pre stro gi  z  nekom,  ki  vas  je raz oča -
ral  in izgu bil  vaše zau pa nje.  Čeprav  se  mu bos te izogi ba li,  se  mu izogni ti  ne
bos te  mogli. Sreč ni  pa bos te  tudi  zato,  ker  se bos te teles no poču ti li  vsak  dan
bolje.  Tudi  zato,  ker  ste  se vze li  v  roke  in  sami nare di li  več  za  dobro počut je.
Da  se  to spla ča,  pa bos te spo zna li  že  v nasled njih  dneh,  ko bos te potre bo va -

li pre cej ener gi je  za  delo,  ki  ga  bo  več,  kot  ste  si mis li li.  Če  ga bos te oprav lja li  z  dobro  voljo,  pa  sploh
ne  bo  tako tež ko.  V bli ži ni neko ga,  ki  vam veli ko pome ni, bos te čis to spre me nje ni.

Ribi  od 20.2.  do 20.3.
Spet bos te raz pe ti  med  domom  in  delom.  Po  eni stra ni bos te sreč ni,  ker  vam
dela  v  teh  dneh  res  ne  bo zmanj ka lo,  po dru gi  pa  si bos te žele li,  da  bi lah ko
več lena ri li.  Tudi  zato,  ker opa ža te,  da  vam zmanj ku je ener gi je.  Žal  pa  se  to
doga ja  tudi part ner ju  in  če  mu  ne bos te pri sko či li  na  pomoč,  bo  ogenj  v
doma či stre hi.  Samo  od  sebe  se  nič  ne raz re ši,  če bos te teža ve  le pome ta li
pod pre pro go,  jih  bo poča si nemo go če odstra ni ti. Nek do  vas  bo poh va lil  in

pri  tem  bo  zelo  iskren.  Vam  pa  bo seve da godi lo.  A  v gla vo  vam  ne  bo sto pi lo,  saj  ste  v  teh  dneh
zelo real ni.  Čas  za sanjar je nje  pa  se hit ro bli ža. Pri nes li  ga  bodo  že  prvi toplej ši  in son čni dne vi.

V  petek zače tek
obli ko va nja pro jek ta
Mla di  v  korak  s
časom – Delav ni ce,
na kate rih  bodo
pri sluh ni li mla dim  in
nji ho vim  željam,  vse
sobo te  v mar cu

Vele nje, 5. mar ca - Mla din ski  svet
Vele nje ( MSV) sku paj  z Mla din -
skim cen trom Vele nje pri prav lja
lokal no stra te gi jo mla dih  v mest -

ni obči ni Vele nje,  ki  so  jo poi me no -
va li Mla di  v  korak  s  časom.  V  njej
bodo zaje li obdob je  od letoš nje ga
leta  do  leta 2015. Stra te gi jo  bodo
napi sa li  po kon kret nih pred lo gih
mla dih,  zato  bodo  v mar cu vsa ko
sobo to dopold ne,  od 9.  ure  dalje,
pote ka le delav ni ce  in sre ča nja  v
dvo ra ni Cen tra  Nova.  Nanje vabi -
jo  čim  več mla dih  iz  MO Vele nje,
saj  bodo  le  tako lah ko obli ko va li
stra te gi jo,  ki  bo  tudi  njim pole pša -
la življe nje  v mes tu. 

Prva delav ni ca  se  je odvi la  v
petek dopold ne,  nanjo  pa  so pova -
bi li osnov no šol ce.  Vse pre os ta le
sobo te  v mar cu  bodo delav ni co pri -
pra vi li  še  za  tako ime no va no orga -

ni zi ra no  in neor ga ni zi ra no mla di -
no.  Iz nji ho vih kon kret nih pred lo -
gov  za raz lič na področ ja  dela  in
življe nja mla dih  v Mest ni obči ni
Vele nje  bodo obli ko va li kon kret ne
pro jek te,  ki  naj  bi  jih ures ni či li  v
nasled njih  petih  letih.  Pri  tem  bodo
ude le žen cem delav nic poma ga li
tri je odlič no uspo sob lje ni tre ner ji.

Področ ja,  ki  jih  bodo mla di
obrav na va li  na  teh sre ča njih,  so
pre pu šče na mla dim.  Med nji mi
oprav lja jo  tudi splet no anke to,  saj
pra vi jo,  da  bodo stra te gi jo laž je
obli ko va li,  če  bodo zbra li  čim  več
pobud  in  želja mla dih. Nana ša  se
na področ ja, kate rim  je  v  MOV  pri
pri pra vi  te stra te gi je potreb no
name ni ti naj več pozor nos ti. 

Tri sku pi ne mla dih  bodo loče no
obrav na va le področ ja,  ki  bodo

izbra na.  Iz  teh področ ji  bodo  na
uvod no pred sta vi tev pova bi li insti -
tu ci je, zavo de, gospo dar ske druž -
be, klu be, druš tva,  ki delu je jo  v
MOV,  da pred sta vi jo,  kaj kon kret -
no  že izva ja jo  za mla de.  S  tem  se
želi jo izogni ti ‘odkri va nju top le
vode’.  Nato  bodo mla di  z vrhun -
ski mi tre ner ji (naj bolj ši  s področ -
ja mla din ske ga  dela) pre ko raz lič -
nih ani mi ra nih delav nic  in  s tim -
skim  duhom zno traj sku pi ne pri -
pra vi li naj bolj še pred lo ge. Pred sta -
vi li  jih  bodo - pred vi do ma  sim bo -
li čno  - 25.  maja  letos, jese ni  pa
bodo pro jekt pred sta vi li part ner -
skim mes tom Mest ne obči ne Vele -
nje. 

� bš 

Starejši v
Šaleški
dolini zelo
aktivni

AD Uni ver za  za  III. življenj sko
obdob je Vele nje  je ime la 5. 3. 2010
let ni  občni  zbor. Pre gle da li  so  delo
v pre te klem  letu  in spre je li pro -
gram  dela  za  leto 2010/2011.

Uni ver za delu je nepre ki nje no  že
24  let  in vsa ko  leto  se pro gram  dela
dopol nju je, ras te  pa  tudi šte vi lo
članov.  V  letu 2009  je 60 krož kov
obis ko va lo 738 lju di  na 20 raz lič -
nih mestih. Izpo pol nje va li  so  se  v

tujih jezi kih, raču nal niš tvu, glas bi,
roč nih  delih, rekre a ci ji, likov nem
ustvar ja nju  in  še  v mar si čem. Svo -
je zna nje  in ustvar jal nost  so pri ka -
za li  na raz lič nih področ jih. Pri re -
di li  ali sode lo va li  so  kar  na 47 raz -
lič nih pri re dit vah,  kot  so na pri mer:
jaj če ri ja, radij ski  in  TV nas to pi, pre -

da va nja, okro gle  mize, raz sta ve …
Pro gram  za nasled nje obdob je  je

še boga tej ši.  Poleg obsto je če ga  je  še
več pouda rka  na sode lo va nju  v šir -
šem lokal nem oko lju  in  s tuji no.

Čla ni uni ver ze lah ko pos ta ne jo
vsi,  ki  jih zani ma izobra že va nje,
dru že nje, orga ni za ci ja, men tor stvo

ali ima jo  nove ide je.
Glav na nalo ga uni ver ze  je,  da

omo go či čla nom  in oko lju  dvig
vred not življe nja,  pa  naj  bo  to stro -
kov no izobra že va nje, izde lek, kul -
tur na pri do bi tev, glas be ni nas top,
izda ja knji ge, rekre a tiv no giba nje
ali pre pro sto dru že nje.             �

-  Na šoš tanj skem sokol skem
odru  so  v nede ljo, 12. suš ca,
zve čer pri pra vi li  že tret jo gle -
da liš ko pred sta vo  v  letu 1939.
Kot  so napi sa li  na vabi lo,  je
»v reži ji gospo da Kar be  oder
pred va jal zani mi vo bur ko  v
treh deja njih " Žene stav ka jo";

- 12. mar ca 1989 so  v Vele nju
orga ni zi ra li 34. bal kan sko
prven stvo  v kro su;

- 13. mar ca 1925 je  bil  v Šoš ta -
nju  rojen Vik tor  Kojc;

- mar ca  leta 1943  so  tudi  v par -
ku  pri Velenj skem gra du ure -
di li  gaj juna kov  kot sim bol no
poko pa li šče  z lese ni mi pomni -
ki  za tis te Velenj ča ne,  ki  so
pad li  v nem ški voj ski  ali  na
Spod njem Šta jer skem  v  boju  s

par ti za ni;
-  od mar ca  leta 1942 je  bilo  za

pre bi val ce Spod nje Šta jer ske
član stvo  v Šta jer ski domo vin -
ski zve zi pove za no  s pode lit vi -
jo nem ške ga držav ljan stva,  ki
ga  je oku pa tor,  ki  je  vse pov -
prek  kršil med na rod no voj no
pra vo, pode lil čla nom  te zve -
ze; dokonč ni čla ni  so pos ta li
dokonč ni nem ški držav lja ni,
začas ni čla ni  pa držav lja ni  na
pre klic;

- 14. mar ca 1987 so  v velenj -
skem  domu kul tu re odpr li
pro sto re Stis kar ne;

- 15. mar ca 1972  ob 15.  uri  in 7
minut  so vklju či li  v obra to va -
nje tret ji  blok šoš tanj ske ter -
mo e lek trar ne;

- 16. mar ca 1986  so  se kra ja ni
Šale ka  na refe ren du mu odlo -
či li  za samo stoj no kra jev no
skup nost,  ki  je  bila  že 27. kra -
jev na skup nost  v nek da nji
velenj ski obči ni;

- 18. mar ca 1933 je  v Zagre bu
umrl Ven de lin Voš njak,  ki  je
bil  rojen 13. sep tem bra  leta
1861  na Kono vem  pri Vele nju.
Voš njak  je  bil pro vin ci al fran -
čiš kan ske ga  reda  na Hrvaš -
kem  ter pro fe sor filo zo fi je  v
Zagre bu  in Varaž di nu.  Leta
1963  se  je pri čel pos to pek  za

nje go vo raz -
gla si tev  za bla -
že ne ga;
- 18. mar ca
1963 so  na
seji Repub liš -
ke ga zbo ra
skup šči ne
Ljud ske repub -
li ke Slo ve ni je
po 6. čle nu
Zako na  o spre -

mem bah  in dopol nit vah zako -
na  o območ jih okra jev  in
občin  v Ljud ski repub li ki Slo -
ve ni ji spre je li  sklep  o pre i me -
no va nju obči ne Šoš tanj  v
obči no Vele nje  in  o pre se lit vi
občin ske upra ve  v Vele nje;

- 18. mar ca 1976  so  v japon ski
lad je del ni ci Mit su i Ship bu il -
ding spla vi li linij sko lad jo
Sploš ne plov be  Piran  z ime -
nom Vele nje.

� Pri prav lja: 

Dami jan Kljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
...  od 12.  do 18. mar ca

Šalek ( arhiv Muze ja Vele nje)

Bese do  dali mla dim 

Tudi  to  je  šola
Zim ska idi la, kakr šno  le red ko

doži viš. Zim ske rados ti – alp sko
smu ča nje,  tek  na smu čeh. Spre men -
lji vo vre me –  od žgo če ga višin ske -
ga son ca  do tipa nja  v  megli, snež ne -
ga mete ža  in ostre ga  vetra,  ki  te  biča
v  obraz …

Vse  to  smo  po počit ni cah  v eno -
te den ski  šoli  v nara vi doži ve li šes to -
šol ci  OŠ Gori ca.  Bohinj  nas  je  s
svo jo prvin sko lepo to popol no ma
prev zel. Dopold ne ve  smo pre živ lja -
li  na smu čiš čih bliž nje ga  Vogla,
biva li  pa  smo  v  domu  CŠOD  Bohinj,  kjer  smo  v popold ne vih spo zna -
va li lepo te Tri glav ske ga narod ne ga par ka  in  se sezna nja li  z nje go vo boga -
to narav no  in kul tur no dedi šči no. Nepo zab no  in nepo nov lji vo.

Napol nje ni  z  novo ener gi jo  in zna njem  smo  v pone de ljek  po šti ri naj -
stih dne vih  spet sed li  v šol ske klo pi.  Do nasled nje  šole  v nara vi.

� Šes to šol ci  OŠ Gori ca

Mla di do pis ni ki po ročajo
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nad.
10.35 Male sive celice, kviz
11.20 Ponovna čustva, 24/27
11.45 Omizje: kako naprej?
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Danes dol, jutri gor, nan.
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Cofko Cof, 7/26
16.10 Presenečenje, igrani film
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 (Ne)pomembne stvari
18.25 Žrebanje deteljice
18.40 Simfonorije, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
20.50 Alahove neveste – Izrael, dok.

odd.
21.45 Minute za jezik
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Globus
00.05 Tv dnevnik 11.3.1992
00.25 Dnevnik
01.00 Dnevnik slovencev v Italiji
01.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Tv dnevnik 11.3.1992
07.45 Globus
08.55 Finale SP v alp. smuč., VSL (Ž),

1. vožnja
10.25 Finale SP v alp. smuč., SVSL

(M), prenos
11.55 Finale SP v alp. smuč., VSL (Ž),

2. vožnja
12.55 Gospod in gospa Volk, 1/2
13.40 Gospod in gospa Volk, 2/2
14.30 Evropski magazin, tv Maribor
15.00 Pomagajmo si
15.40 SP v nord. smuč., smuč. teki,

sprint (M+Ž), prenos
18.00 Prava ideja!
18.30 Postrv s figami in mandlji,

4/12
18.55 Zobje in kremplji, 2/13
20.00 Tribute to Duke Ellington,

koncert
21.00 Nogomet, tekma evrop. lige,

Valencia – Werder, prenos
osmine finala

22.50 Tranzistor, 15. del
23.25 Nobomet, tekma evrop. lige,

vrhunci dneva
23.55 Branilke zakona, 8/13
00.35 Germanska plemena, 2/4
01.30 Obupano iščem Suzano, am.

film
03.10 Zabavni infokanal

06.40 Tv prodaja
07.10 24ur, ponov.
08.15 Jutri je za večno, nad.
09.10 V imenu ljubezni, nad.
10.05 Zlata dekleta, nan.
10.40 Tv prodaja
11.10 Družina pri roki, am. film
12.55 Tv prodaja
13.25 Pokončni policaji, nan.
14.05 Ricki Lake
15.00 Grda račka, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Superman se vrača, am. film
22.45 24ur zvečer
23.05 Vohun v nemilosti, nad.
00.00 Kaliforniciranje, nan.
00.35 Nemirna gladina, nan.
01.30 24ur, ponov.
02.30 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti

10.35 Pop corn, glasbena oddaja
11.25 Odprta tema, ponovitev
12.25 Videospot dneva
12.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (342)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Brez panike, mladinska oddaja
18.45 Regionalne novice 1
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 343. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Drugačen svet
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobražev. oddaja
21.30 Postaja GO, glasbena oddaja
22.45 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Skrivni svet medvedka

Benjamina, 2/13
10.35 Presenečenje, igrani film
10.50 Enajsta šola
11.15 To bo moj poklic: mizar, 2. del
11.40 To bo moj poklic: orodjar, 1. del
12.10 Osmi dan
12.40 Minute za jezik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turbulenca: mladinske

subkulture
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenski utrinki
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.50 Doktor pes, 32/52
16.00 Mihec in Maja: jazbec
16.10 Iz popotne torbe: šport
16.25 Šola Einstein, 2/52
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potr. odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo, big father,

11/18
18.35 Vipo, risanka
18.45 Jani Nani, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.00 Danes dol, jutri gor, 15. del
20.30 Na zdravje!
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Polnočni klub
00.15 Duhovni utrip
00.30 Tv dnevnik 12.3.1992
00.50 Dnevnik, pon.
01.20 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.45 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.30 Otroški infokanal
08.35 Tv dnevnik 17.3.1992
08.55 Finale SP v alp. smuč., VSL

(M), 1. vožnja
10.25 Finale SP v alp. smuč., SVSL

(Ž), prenos
11.20 Evropski magazin
11.55 Finale SP v alp. smuč., VSL

(M), 2. vožnja
12.45 (Ne)pomembne stvari
13.40 Šport špas, 8/8
14.10 Črno beli časi
14.25 Podoba podobe
15.25 Glasnik, tv Maribor
16.20 Sergio Endrigo, dok. odd.
16.55 SP v nord. smuč., smuč. skoki,

prenos
18.45 Atletika, SP v dvorani,

vključitev v prenos
21.30 Bleščica, odd. o modi
22.00 Zdravničin dnevnik, 1/8
22.45 Prehodno taborišče, ruski film
00.40 Središče sveta, ang. film
02.05 Jasnovidka, 17/22
02.50 Zabavni infokanal

06.35 Tv prodaja
07.05 24ur, ponov.
08.10 Jutri je za večno, nad.
09.05 V imenu ljubezni, nad.
10.00 Zlata dekleta, nan.
10.35 Tv prodaja
11.05 Dragnet, am. film
12.55 Tv prodaja
13.25 Pokončni policaji, nan.
14.05 Ricki Lake
15.00 Grda račka, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Hitri in drzni, am. film
21.55 Brez sledu, nan.
22.50 24ur zvečer
23.10 Constantine, am. film
01.20 Šest modelov, nan.
01.55 24ur, ponov.
02.55 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti

10.35 Drugačen svet
11.25 Postaja GO, glasbena oddaja
12.40 Videospot dneva 
12.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (343)
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja
18.45 Regionalne novice 1 
18.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 344. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Lokalni utrip Šaleške doline,

informativna oddaja
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Razgledovanja, 3. TV mreža
21.30 Pozdrav pomladi, z laufarji, 3.

TV mreža
22.00 Zelena bratovščina, oddaja o

lovcih in lovstvu, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.00 Videospot dneva

06.15 Kultura
06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: šport
07.15 Križ kraž:
sledi Mihec in Maja
sledi Zajček Bine
sledi Ribič Pepe
09.20 Einstein brez nogavic, izrael.

film
10.45 Polnočni klub
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.10 Pogled na … Robbov vodnjak,

ponov.
14.20 Milijonar čez noč, nem. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Nasvet
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.40 Na vrtu
18.05 Nagradna igra
18.05 Z Damijanom
18.35 Larina zvezdica, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Parada
21.05 ARS 360
21.20 Hri-bar
22.30 Poročila, vreme, šport
23.05 Vroči Bronx, 5/8
23.45 Tv dnevnik 13.3.1992
00.15 Dnevnik, pon.
00.35 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.00 Infokanal

06.35 Tv prodaja
07.15 Tv dnevnik 13.3.1992
07.35 Polemika
08.40 Finale SP v alp. smuč., SL (M),

1. vožnja
09.40 Finale SP v alp. smuč., SL (Ž),

1. vožnja
10.30 Posebna ponudba, potr. odd.
10.55 SP  v nord. smuč., smuč. teki,

30 km (Ž) prosto, prenos
11.55 Finale SP v alp. smuč., SL (M),

2. vožnja
12.55 Finale SP v alp. smuč., SL (Ž),

2. Vožnja
14.25 Circom regional
14.55 Sergio Endrigo, tv Koper
15.25 Planet šport, športna odd.
15.55 Rokomet (M), polfinale slov.

pokala, Cimos Koper – Celje
Piv. Laško, prenos

17.45 Rokomite, liga prvakinj, Krim
Mercator – Gyoer, prenos

20.00 Domžale, nogomet, prva liga,
Domžale – Koper, prenos

22.10 150. Obletnica rojstva Huga
Wolfa

23.40 Alpe, Donava, Jadran
00.10 Sobotno popoldne
02.20 Tranzistor, 15. odd. 
03.00 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Poko, ris. ser.
08.25 Profesor Baltazar, ris. serija
08.30 Kopalčki, ris. ser.
08.40 Mojster Miha, ris. ser.
08.50 Lazytown, otr. ser.
09.15 Ben 10, ris. ser.
09.40 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.05 Kim Possible, ris. ser.
10.30 Hevreka!, izob. ser.
10.50 Opazovalki tornadov, dok. ser.
11.55 Formula 1, prenos kvalif. Za

VN Bahrajna
13.10 Najdrznejši videoposnetki, dok.

odd.
13.30 Ljubezen skozi želodec
14.05 Zajtrk pri Tiffanyju, am. film
16.10 Poirot, nan.
17.15 Bes na gimnaziji, am. film
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 40 dni in 40 noči, am. film
21.45 Nepričakovani zločin, am. film
23.45 Očiščenje, am. film
01.55 24ur, ponovitev
02.55 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 Videospot dneva
09.45 Lokalni utrip Šaleške doline
10.35 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (344)
11.05 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja
18.45 Duhovni vrelec: Martin Konrad

Dolamič, župnik v župniji
Velenje- bl. A.M. Slomšek

18.55 Mura Raba TV,  infor. oddaja 
19.25 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1817. VTV magazin, regionalni

-  informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Predstavitev projektov na

Gimnaziji Lava ŠC Celje 
21.00 ABBA The show, posnetek

koncerta v Ljubljani
22.05 Odprta tema 
23.05 Jutranji pogovori
00.45 Videospot dneva
00.50 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 49/90
sledi Trnovo robidovje, 7/8
sledi Marči Hlaček, 36/39
09.50 Mulčki, 1/6
10.20 Od južne Afrike do gozdnih

slonov, 19/25
10.50 Prisluhnimo tišini
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Na zdravje!
14.30 Prvi in drugi
15.00 NLP
15.05 Na naši zemlji
15.10 Glasbiator
15.25 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.35 Profil tedna
16.00 Večno z Lorello Flego
16.05 Športni gost
16.20 Svetovno s Karmen Švegl
16.25 Za prste obliznit, 40. del
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP
sledi Naglas!
17.30 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.40 Prihaja Nodi, risanka
18.50 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Spet doma
21.45 Večerni gost: Bogdan Žorž
22.45 Poročila, vreme, šport
23.15 Na mejo, nem. film
01.05 Tv dnevnik 14.3.1992
01.25 Dnevnik, ponovitev
01.45 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.15 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.55 Tv prodaja
07.25 Skozi čas
07.35 Tv dnevnik 14.3.1992
08.00 Globus
08.30 Pomagajmo si
09.00 Alpe, Donava, Jadran
09.30 Turbulenca: mladinske

subkulture
10.55 Finale SP v alp. smuč., ekipno

(M+Ž), prenos
12.00 Atletika, SP v dvorani,

posnetek
13.40 SP v nord. smuč., smuč. skoki,

prenos
15.25 SP v nord. smuč., smuč. teki

sprint (M+Ž) prosto, prenos
17.10 Rokomet (M), finale slov.

Pokala, prenos
19.00 Atletika, SP v dvorani,

posnetek
21.00 Bratje Karamazovi, 2/12
21.45 150. Obletnica rojstva Huga

Wolfa
23.05 Berlin Alexanderplatz, 9/14
00.05 Nevarni dokazi: zgodba Lori

Jackson, am. film
01.35 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.15 Poko
08.40 Kopalčki, ris. ser.
08.50 Lazytown, ris. ser.
09.20 Ben 10, ris. ser.
09.45 Bakuganski bojevniki, ris. ser.
10.10 Kim Possible, ris. ser.
10.40 ŠKL, mlad. odd.
11.40 Preverjeno, ponov.
12.45 Formula 1, prenos dirke za VN

Bahrajna
14.55 Najdrznejši videoposnetki, dok.

odd.
15.15 Čarovnije Derrena Browna,

dok. ser.
15.45 Karen Sisco, nan.
16.40 Babe, am. film
18.20 Ljubezen skozi želodec, kuhar.

odd.
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Zgodba Susan Boyle, dok. odd.
21.00 Snaha, da te kap, am. film
22.55 Skoraj popularni, am. film
01.10 Tabloid, nan.
02.05 Nora šola, anim. ser.
02.35 24 ur, ponovitev
03.35 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDEN. SPOREDA
09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.40 1818. VTV magazin
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.30 1819. VTV magazin 
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Duhovni vrelec: Martin Konrad

Dolamič, župnik v župniji
Velenje- bl. A.M. Slomšek

11.10 Predstavitev projektov na
Gimnaziji Lava ŠC Celje 

11.40 Poslanska pisarna, gost:
Rudolf Petan 

12.40 Vabimo k ogledu
12.45 ABBA The show, posnetek

koncerta v Ljubljani
13.50 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
14.50 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Nanovo, mladinska oddaja
18.45 Pop corn, glasbena oddaja
19.40 Jutranji pogovori 
21.10 Drugačen svet: Ištar Antares -

Stik z drugimi energijami
22.00 Vabimo k ogledu
22.05 Videostrani, obvestila

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Cofko Cof, 8/26
10.35 Mulčki, 1/6
11.05 Mi znamo: postrv s figami in

mandlji, 4/12
11.30 Dogodivščine Sarah Jane,

2/10
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Turjak, dok. odd.
13.40 Parada
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Plavanje in letenje, ris. nan.
15.55 Feliksova pisma, ris. nan.
16.05 Bine: bonton, lutke
16.25 Ribič Pepe, 25/26
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Pingu, risanka
18.45 Toni in Boni, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Polemika
21.00 Odkar si odšla, 4/8
21.30 Na lepše
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.05 Pisave
23.35 Glasbeni večer: radi imamo

Chopina
01.05 Tv dnevnik 15.3.1992
01.25 Dnevnik, ponovitev
01.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Zabavni infokanal
11.00 Tv prodaja
11.30 Sobotno popoldne
14.10 Tv dnevnik 15.3.1992
14.30 Slovenski utrinki
15.00 Posebna ponudba, potroš. odd.
15.20 Osmi dan
15.50 ARS 360
16.05 Alpe, Donava, Jadran
16.35 Prvi in drugi
17.00 Zimske paraolimpijske igre,

reportaža
17.30 To bo moj poklic: orodjar, 2. del
18.00 Razsodnost in rahločutnost,

2/3
18.50 Rožnati panter, risanka
19.00 Iz sobotnega popoldneva

(zdravje, usoda, nasvet)
20.00 Etiopski volk, dok. odd.
21.00 Studio city
22.00 Pozdrav Afriki
22.30 Knjiga mene briga
22.50 Vse zastonj, hrvaški film
00.25 Etiopski volk, dok. odd.
01.15 Zabavni infokanal

06.55 Tv prodaja
07.25 24ur, ponovitev
08.30 Jutri je za večno, nad.
09.25 V imenu ljubezni, nad.
10.20 Zlata dekleta, nan.
10.55 Tv prodaja
11.25 Zdravnikovi pacienti, am. film
13.00 Tv prodaja
13.30 Pokončni policaji, nan.
14.10 Ricki Lake
15.05 Razočarane gospodinje, nan.
16.00 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Lepo je biti sosed, nan.
20.55 Punca ali pes?, am. film
22.40 24ur zvečer
23.00 Vohun v nemilosti, nad.
23.55 Kaliforniciranje, nan.
00.30 Nemirna gladina, nan.
01.25 24ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.35 1819. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
12.10 Dalmatinska klapa Pivači

KUDa Kambi
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Aida, otroški risani film
19.20 Regionalne novice 1
19.25 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 345. oddaja
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Ločeno zbiranje odpadkov v

Šaleški dolini, kont. oddaja
21.05 Regionalne novice 2
21.10 ABBA The show, posnetek

koncerta v Ljubljani 
22.15 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
23.45 Videospot dneva
23.50 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Pravljica o carju Saltanu, 4/6
10.25 Risanka
10.40 Ribič Pepe, 25/26
11.05 Bine: bonton, lutke
11.25 V pričakovanju božiča, 11/24
11.50 Večerni gost: Bogdan Žorž
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 ARS 360
13.35 Pisave
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Marči Hlaček, 42/52
16.10 Tečnoba, igrani film
16.25 Na krilih pustolovščine, 25/25
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Naši vrtovi, Luciano Viatori,

dok. ser.
18.00 Budizem na slovenskem:

sočutje, dok. ser.
18.25 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Fletni gaji, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Piramida
21.00 Ukradeno otroštvo, dok. odd.
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Rdeča nafta, dok. odd.
00.05 Prava ideja!, poslov. odd.
00.30 Naši vrtovi: Luciano viatori,

dok. ser.
01.00 Tv dnevnik 16.3.1992
01.25 Dnevnik, ponovitev
02.00 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Tv prodaja
08.30 Dober dan, Koroška
09.00 Na lepše
09.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
10.25 NLP
13.20 Bleščica, odd. o modi
13.50 Studio city
14.45 Pozdrav Afriki
15.20 Tv dnevnik 16.3.1992
15.45 Prisluhnimo tišini
16.45 Zimske paraolimpijske igre,

reportaža
17.00 Glastnik
17.25 Mostovi
18.00 V dobri družbi, tv Maribor
19.00 Intervju: Janez Stanovnik
20.00 Globus
20.30 Muzikajeto: swing
21.00 Prava ideja!, poslov. odd.
21.30 Gonja, franc. film
23.10 Najlepša leta, nem. film
00.45 Zabavni infokanal

06.50 Tv prodaja
07.20 24ur, ponovitev
08.25 Jutri je za večno, nad.
09.20 V imenu ljubezni, nad.
10.15 Zlata dekleta, nan.
10.50 Tv prodaja
11.20 Umor na radiu, am. film
12.55 Tv prodaja
13.25 Pokončni policaji, nan.
14.05 Ricki Lake
15.00 Razočarane gospodinje, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Vsakdanji čudeži, am. film
22.40 24ur zvečer 
23.00 Vohun v nemilosti, nad.
23.55 Kaliforniciranje, nan.
00.30 Nemirna gladina, nan.
01.25 24 ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.35 Ločeno zbiranje odpadkov v
Šaleški dolini, pogovor

11.35 Videospot dneva
11.40 Hrana in vino, kuharski nasveti

, ponovitev (345)
12.10 Lokalni utrip Šaleške doline
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja 
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 346. oddaja
19.10 Videospot dneva
19.15 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1820. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
21.00 Tesar, izobraževalna oddaja o

poklicih
21.30 Tihotapci besed: same babe
22.00 Mura Raba TV, 3. TV mreža 
22.30 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
00.00 Vabimo k ogledu
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči Hlaček, 29/52
10.35 Pozabljeni igrači, risanka
10.45 Tečnoba, igrani film
11.00 Oddaja za otroke
11.20 Naši vrtovi: Luciano Viatori,

dok. ser.
11.50 Ukradeno otroštvo, dok. mes.
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Polemika
14.20 Alpe, Donava, Jadran
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Maks in Rubi, risanka
15.50 Liza in neznanec, risanka
16.00 Medvedek: ti boš jaz, jaz bom

ti, risanka
16.10 Pod klobukom
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: čas
18.25 Žrebanje lota
18.40 Bela, risanka
18.45 Vale in Lajči, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Gomora, ital. film
22.20 Odmevi, šport, vreme
23.30 Sveto in svet: pogovor s

slovenskimi škofi
00.45 Turbulenca: čas
01.35 Tv dnevnik 17.3.1992
02.00 Dnevnik, ponovitev
02.40 Dnevnik Slovencev v Italiji
03.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.15 Tv prodaja
09.45 Tv dnevnik 17.3.1992
10.10 Spet doma
11.55 Hri-bar
12.55 Knjiga mene briga
13.15 Glasbeni večer, ponov.
15.00 Črno beli časi
15.20 Zimske paraolimpijske igre,

repotraža
15.40 SP v smuč. tekih, sprint (M+Ž)

klasično, prenos
17.10 Dedek na preizkušnji, nem.

film
18.40 O živalih in ljudeh, tv Maribor
18.55 Na vrtu, tv Maribor
19.20 Z Damijanom
19.55 Velenje, nogomet, četrtfinale

pokala Hervis, Rudar – Celje,
prenos

21.50 Platforma
22.20 Izboljševalec sveta, drama
00.20 Slovenska jazz scena
01.10 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.30 24ur, ponovitev
08.35 Jutri je za večno, nad.
09.30 V imenu ljubezni, nad.
10.25 Zlata dekleta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.30 Padli idol, am. film
13.00 Tv prodaja
13.30 Pokončni policaji, nan.
14.10 Ricki Lake
15.00 Razočarane gospodinje, nan.
15.55 Ukradeno srce, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Tujev v hiši, am. film
21.45 Na kraju zločina, nan.
22.40 24ur zvečer
23.00 Vohun v nemilosti, nad.
00.10 Enota za posebne primer, nan.
23.55 Kaliforniciranje, nan.
00.30 Nemirna gladina, nan.
01.25 24ur, ponovitev
02.25 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gosti, koledar
dogodkov

10.35 1818. VTV magazin, regionalni
- informativni program 

11.00 Kultura, informativna oddaja
11.05 Videospot dneva
11.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (346)
12.00 Aida, otroški risani film,

ponovitev
13.30 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mavrica pogledov, mladinska

oddaja, 3. TV mreža
18.45 Regionalne novice 1
18.55 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 347. oddaja
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, glasbena oddaja
20.50 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro, pon.
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

ČETRTEK, 
11. marca

PETEK, 
12. marca

SOBOTA, 
13. marca

NEDELJA, 
14. marca

PONEDELJEK, 
15. marca

TOREK, 
16. marca

SREDA, 
17. marca
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Koledar imen

15., v ponedeljek, ob
22:00 prazna luna
(mlaj)

Marec/sušec

11. Četrtek - Krištof

12. Petek - Gregor

13. Sobota - Kristina

14. Nedelja - Matilda

15. Ponedeljek -
Klemen 

16. Torek - Hilarij

17. Sreda - Jerica

Lunine mene

VELIKA DVORANA
HOTELA PAKA :

ALVIN IN 
VEVERIČKI 2 
(Alvin and the Chipmunks 2) -
sinhroniziran
Družinska komična pustolovščina, 
88 minut
Režija: Betty Thomas
Igrajo: Klemen Slakonja, Predrag
Lalič, Jure Godler, Tanja Ribič,
Romana Šalehar, Alenka Tetičkovič,
Jernej Kuntner, Jure Mastnak, idr.
Petek, 12.3. ob 18.00
Nedelja, 14.3. ob 16.00- Otroška
matineja

Navihane veverice Alvin, Simon in
Theodore uživajo v svetovni slavi
svojih pevskih dosežkov, toda njihov
skrbnik David se odloči, da ne smejo
zanemariti izobrazbe. Pošlje jih v
šolo, kjer se morajo soočiti s
številnimi nepričakovanimi izzivi,
dodatne preglavice in prva
ljubezenska čustva pa jim povzroči
trio prebrisanih in pevsko zelo
nadarjenih veveričjih spogledljivk.
Zabave in smeha polni glasbeni
dvoboj se lahko prične!

KNJIGA ODREŠITVE 
(The Book of Eli)
Akcijska pustolovska drama, 118
minut

Režija: Albert Hughes, Allen Hughes 
Igrajo: Denzel Washington, Mila
Kunis, Gary Oldman, Michael
Gambon, Malcolm McDowell,
Jennifer Beals, idr.
Sobota, 13.3. ob 20.15
Nedelja, 14.3. ob 18.00

V svetu, ki ga je opustošila
apokalipsa, se samotni bojevnik Eli
poda na pot odrešitve človeštva. S
sabo nosi knjigo znanj, s katero lahko
znova zgradi civilizacijo, toda njegova
pot je posejana s številnimi ovirami.
Na vsakem koraku ga pričaka
nezaupanje ljudi in krvoločni roparji,
simbol moči, ki ga nosi, pa zamika
tudi tirana manjšega mesta. Da bi se
dokopal do knjige, nad Elija pošlje vse
svoje sile, a ne računa na njegovo
odločnost in mojstrsko znanje
vihtenja orožja.

AVATAR 
(Avatar)
Akcijska pustolovščina,161 minut 
Režija: James Cameron
Igrajo: Sam Worthington, Zoe
Saldana, Sigourney Weaver,
Michelle Rodriguez, Giovanni Ribisi,
Joel David Moore, CCH Pounder,
Peter Mensah, Laz Alonso, Wes
Studi, Stephen Lang  , idr.
Petek, 12.3. ob 20.15

Režiser legendarnega Titanika in
kultnih ZF akcij Osmi potnik ter
Terminator se v nepozabni 3D

pustolovščini poda na čudoviti
neznani planet Pandora. Tja je
namenjen tudi paralizirani vojak
Jake, ki s pomočjo prenosa misli dobi
novo - nezemljansko telo. V neznani
pokrajini ga skoraj doleti smrt, a ga
še pravočasno reši Pandorina
staroselka Neytiri. Jake se zbliža s
ponosno bojevnico in njenim
plemenom ter ob tem spoznava
pravo lepoto neukročene Pandorine
narave. Toda kmalu se znajde ujet
sredi epskega boja, kjer se mora
odločiti med tem, kar mu veleva um,
in kar mu narekuje srce. 2 ZLATA
GLOBUSA – za film in za režijo, 3
oskarji – za specialne efekte, kamero
in scenografijo !

COCO CHANEL IN
IGOR STRAVINSKY 
(Coco Chanel & Igor Stravinsky)
Romantična drama, 120 minut 
Režija: Jan Kounen
Igrajo: Anna Mouglais Mads
Mikkelsen, Natacha Lindiger idr.
Sobota, 13.3. ob 18.00
Nedelja, 14.3. ob 20.15

Pariz leta 1913. Coco Chanel (Anna
Mouglalis) živi za svoje delo in
ljubezensko zgodbo s postavnim in
premožnim Boyem Capelom.
V gledališču Champs-Élysées je
premiera Posvečenja pomladi,
mojstrovine Igorja Stravinskega
(Mads Mikkelsen). Coco, v elegantni

beli obleki,  je očarana, občinstvo pa
delo izžvižga. Balet in glasba se jim
zdita preveč avantgardna in tuja. Igor
je globoko prizadet. Čez sedem let
nadvse uspešno Coco stre ljubimčeva
smrt. Sergej Djagilev, impresarij
Ruskega baleta, jo spozna z Igorjem,
ki je po ruski revoluciji reven
izgnanec v Parizu. Privlačnost je
takojšnja in obojestranska. Coco mu
ponudi zatočišče v svoji vili, kjer naj
bi nemoteno ustvarjal. Igor se preseli
tja – skupaj z ženo Katjo (Elena
Morozova), ki boleha za jetiko, in
štirimi otroki.
Cannes 2009! Liffe 2009! 
1 nominacija za oskarja ! S podporo
Ministrstva za kulturo!
REDNI  PREDSTAVI (cena vstopnice
3,5 EUR) 

Naslednji vikend,
od 19.3. do 21.3.,
napovedujemo
družinsko domišljijsko pustolovščino
ALICA V ČUDEŽNI DEŽELI, grozljivko
VOLKODLAK, komedijo  MOŽJE, KI
STRMIJO V KOZE, vojno akcijo
NESLAVNE BARABE, animirano
pustolovščino V VIŠAVE

Cene vstopnic
Redna  predstava  3,5 EUR
Otroška matineja 2,5 EUR

K I N O V E L E N J E ::  S P O R E D

Kdaj  -  kje  -  kajKnjiž ne novos ti

Manu e la Pen dl
Žalek:  Zakaj  je
pal čka Ska kal čka
bolel tre bu šček

Pal ček Ska kal ček  je  s star ši  živel
v Palč jem  dolu.  Zelo  rad  je  jedel
zdra vo hra no.  Ampak vča sih  sploh
ni  bilo  tako.  Ni  jedel  ne kos mi čev,
ne mle ka,  ne sad ja, nobe ne zele -
nja ve. Naj ra je  je  jedel ham bur ger -
je, pom fri,  čips,  pico, slad ka ri je  in
pil slad ke pija če  z mehurč ki,  čeprav
so  ga star ši  ves  čas opo zar ja li,  da  to
ni zdra vo.  Nekoč,  ko  je  spet  jedel
pico  in krom pir ček,  ga  je  zelo  bolel

tre bu šček  in  moral  je  v bol niš ni co.
Tam  ga  je obis kal nje gov pri ja telj
pal ček Sme jal ček  in  ga pre pri čal,
da  je pos ku sil  za kosi lo pojes ti  ribo
in zele nja vo. Pove dal  mu  je,  da  če
hoče mo  biti zdra vi, mora mo jes ti
veli ko zdra ve hra ne,  ki  ti  da veli ko
moči  in ener gi je. Pal ček Ska kal ček
je kma lu ozdra vel  in ugo to vil,  da
je jes ti zdra vo  prav okus no  in
zabav no,  da  se  zato  bolje poču ti,
lah ko  spet veli ko ska če,  saj  je ven -
dar pal ček Ska kal ček.

Manu e la Pen dl  Žalek  je sve to val -
ka  za zdra vo  in aktiv no življe nje,
ki  je napi sa la  več  knjig  in član kov
z nasve ti  za giba nje  in pre hra nje -
van je.

Knji go  pa  je ilu stri ra la mla da obe -
tav na velenj ska ilus tra tor ka  Neja
Kali ga ro,  ki štu di ra  na Aka de mi ji
za likov no umet nost  in obli ko va -
nje.

Manja Žug man
Šir nik: Pre me tan ke
brez zan ke

Zbir ka  ugank Pre me tan ke  brez
zan ke  so name nje ne mlaj šim otro -
kom, otro kom  iz vrt ca  in  iz  prve
tri a de osnov ne  šole. Avto ri ca otro -
ke  na sli ko vit  način pope lje  v  svet
živa li  iz doma če ga oko lja, spo zna -
jo  pa  tudi  svet ekso tič nih živa li  z
dru gih kon ti nen tov. Otro ci spo zna -
jo življenj ski pro stor, obna ša nje,
pre hra nje van je, teles ne zna čil nos ti
posa mez nih živa li  ter nji hov  odnos
do člo ve ka. Ugan ke  sploh  niso
zamo ta ne zan ke,  so zna ne znan ke,
ki vabi jo  k  sebi  z  zelo jas nim opi -
som zna čil nos ti  pri posa mez nih
živa li,  s skrb no izbra nim jezi kom
z rima mi, sli ko vi to ilu stra ci jo,  so
iskri ve, duho vi te.  V knji gi  je zbra nih
bli zu  sto  ugank.  Z bra njem  ugank
bodo otro ci poto va li  v  svet živa li  in
boga ti li svo je vede nje.

David Bed ford:
Moj stra nogo me ta

Knji ga Moj stra nogo me ta  je šes -
ta zgod ba  v zbir ki Nogo met no
moš tvo.

Na pone delj ko vem zbo ru učen -
cev  je rav na te lji ca  šole pove da la,
naj  se  vsak uče nec odlo či  za  en
popol dan ski kro žek  in  ga  potem
en  teden red no obis ku je  vsak  dan.

Miha  in  Dare  sta  se odlo či la  za
kro žek »šport ni raz voj«,  a rav na te -
lji ca  šole  ju  je  dala  k »ekstra va gant -
ne mu bale tu«.  Ves  teden mora ta
hodi ti  na ples ne  vaje,  v  petek  pa
naj  bi ime li jav ni nas top  pred  celo
šolo.  K sre či  je  to veli ka skriv nost,
saj  je rav na te lji ca  ta nas top pri prav -
lja  kot veli ko pre se ne če nje  in  tako
noben  ne  ve,  da  sta fan ta mora la
svo je šport ne dre se zame nja ti  za
balet ne tri ko je.  Ves  teden  Miha  in
Dare kuje ta  načrt,  kako  bi  se
izogni la nas to pu.  Potem  pa izves -
ta,  da  bo nji ho vo  šolo rav no  takrat
obis kal naj več ji nogo met ni zvezd -
nik  in  njun vzor nik Ped ro Mano lo.
Kako bos ta  Miha  in  Dare izpe lja -
la  svoj  načrt,  da  bi  se izogni la pred -
sta vi  in vide la Ped ra  pa bos te izve -
de li,  če bos te knji go  sami pre bra li.

Kazu mi Yu mo to:
Nepri ča ko van
konec polet ja

Kijam, Jama ši ta  in Kava be  so tri -
je dva naj stlet ni ki,  ki  jih  zelo zani -
ma spo zna nje »smr ti«. Naj stni ki  bi
radi  na last ne  oči vide li neko ga,  ki
je  umrl. Jama ši ta  je edi ni  z izkuš -
njo  saj  mu  je  pred krat kim umr la
babi ca  na pode že lju.  Tako fant je
zač ne jo opa zo va ti star ca,  za kate -
re ga mis li jo,  da  bo kma lu  umrl.
Vsak  dan  po pou ku hodi jo opa zo -
vat nje go vo  hišo,  mu sle di jo  na  poti
v trgo vi no  in nazad nje pos ta ne jo
pri ja te lji. Sku paj zač ne jo pre u re ja -
ti nje gov zane mar je ni  vrt,  na  vrtu
pose je jo  rože, koz me je,  ki  so sim -
bol življe nja, pre bar va jo  hišo …

Nena vad no pri ja telj stvo  se  iz dne -
va  v  dan poglab lja  in fant je  že poza -
bi jo,  s kak šnim name nom  so zače -
li opa zo va ti star ca.  Dokler  se  ne
zgo di  nekaj,  česar  si nih če  izmed
njih  ne  želi  in  kar spre me ni nji ho -
vo raz miš lja nje  in doje ma nje vse ga.

Roman Nepri ča ko van  konec
polet ja  je  več  kot polet na zgod ba
treh rado ved nih naj stni kov.  Poleg
osnov ne zgod be  se  v knji gi pre ple -
ta  več raz lič nih  tem, bral cu  pa  na
pose ben  način pred sta vi  tudi japon -
sko kul tu ro.

David  Hill:  Korak
pred pla me ni

Korak  pred pla me ni  je nape ta
zgod ba  petih naj stni kov,  ki pre živ -
lja jo vro če popold ne ve  v boro vem
goz du,  kjer  si  z red če njem dre ves
slu ži jo  denar  za  izlet  na Fid ži. Nji -
ho vo  delo zmo ti brne nje  dveh šti -
ri ko les ni kov,  ki div ja ta  po poža ga -
ni čis ti ni. Dru šči na  ju pre ki ne  in
fan ta zač ne ta beža ti, ven dar  se
eden  od nji ju pre vr ne, dru ge mu
pa  uspe zbe ža ti. Maj hna  iskra
zane ti maj hen  požar,  ki  bi  bil
obvlad ljiv,  če  ne  bi  bilo  vetra.
Ogenj  se  širi  in pri de  do eks plo zi -
je rezer vo ar ja. Ogro že ni  v goz du,
daleč  od mes ta  in  brez mobil nih
tele fo nov  so pre pu šče ni  sami  sebi
in zna nju,  ki  ga ima jo.  Ne pre os ta -
ne  jim dru ge ga,  kot  da  čim  prej
poi šče jo zavet je  pred  ognjem,  ki
se  naglo  širi.  Garth, vod ja sku pi ne,
se zač ne spra še va ti,  če  bodo  sploh
lah ko  ušli smr ti. Zač ne  se bor ba
za pre ži vet je.

Roman  je raz bu r lji va zgod ba  o
pre ži vet ju, zazna mo va na  s stra -
hom, nevar nost jo  in iznajd lji vost -
jo. Pri mer na  je  za naj stni ke  in  tudi
odra sle bral ce.

� Pri pra vi la:  BL

Četr tek, 11.  marec
16.45 Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska

čital ni ca
Pre da va nje - Abe ce da gobar je nja 3 

18.00 Dom kul tu re Vele nje
Območ na revi ja ples nih sku pin 
Velenj ski ples ni  oder

18.00 Glas be na  šola Vele nje, veli ka
dvo ra na
Kon cert pihal cev

19.19 Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska
čital ni ca
Poto pis no pre da va nje
Zdru že ne drža ve Ame ri ke

Petek, 12.  marec
12.00 – 14.00   Ljud ska uni ver za Vele nje

Sve to va nje: Osnov na  šola  za
mla dost ni ke  in odra sle

18.00 Knjiž ni ca Vele nje, prav ljič na  soba
Bral no  - debat ni kro žek  za
naj stni ke Mary Hoff man: Mes to
mask

19.00 Kino Vele nje,  mala dvo ra na
Pro jek ci ja fil mov
Štu den tov  AGRFT Ljub lja na

21.00 Mla din ski cen ter Vele nje
Metal kon cert - The Scour ge,
Extic ti on

Sobo ta, 13.  marec
8.00 – 13.00   Atrij  pri Cen tru  Nova

Kmeč ka trž ni ca
8.00 – 12.00

Can kar je va uli ca
Bolš ji  sejem

9.00 Dvo ra na Cen tra  Nova
Pri pra va stra te gi je  za mla de  v
MOV: Mla di  v  korak  s  časom 2010
- 2015

11.00 Ljud ska uni ver za Vele nje
Delav ni ca Znam  se uči ti

19.00 Kino Vele nje,  mala dvo ra na
Pro jek ci ja fil mov - Štu den tov
AGRFT Ljub lja na

19.30 Dom kul tu re Vele nje     Zele ni
abon ma  in  izven - Zapu fan pi kaSn
(Raz pro da no!)

22.00 Mla din ski cen ter Vele nje
Klub ski  večer  DJ– jev  iz Šoš ta nja

X Mest ni sta di on Vele nje
Nogo met na tek ma 1.  SNL (26.

krog)  NK  Rudar Vele nje :  NK
Interb lock

Pone de ljek, 
15.  marec 
9.00 – 18.00   Ljud ska uni ver za Vele nje

Pred sta vi tev sre diš ča  za
samo stoj no uče nje

16.00 Mla din ski cen ter Vele nje
Pone delj ko ve popol dan ske
delav ni ce  z Gabri el lo  

Torek, 16.  marec
16.45 Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska

čital ni ca
Pre da va nje Abe ce da gobar je nja 4

19.00 Mes tna knjiž ni ca Šoš tanj
Pred sta vi tev knji ge -  Jože
Klan čnik: Pla me ni  srca

19.19 Knjiž ni ca Vele nje, štu dij ska
čital ni ca
Sre ča nje rodo slov cev

Sre da, 17.  marec
16.00 Mla din ski cen ter Vele nje

Mul ti me dij ske delav ni ce
Ustva ri  si  svoj  film

17.00 Knjiž ni ca Vele nje, prav ljič na  soba
Ura prav ljic

17.00 Mes tna obči na Vele nje, sej na
dvo ra na
Stro kov no pre da va nje Apo lo na
Maro l ta,  dr.  med. Šaleš ki
koro nar ni  klub

19.19 Mes tna knjiž ni ca Vele nje,
pred dver je
Pred sta vi tev knji ge  Jože Klan čnik:
Pla me ni  srca

19.30 Dom kul tu re Vele nje, Gle da li šče
Vele nje
Curth Fla tow:  Zakon  je  zakon

X Mest ni sta di on Vele nje Četrt fi na le
poka la Her vis (1. tek ma)
NK  Rudar Vele nje :  NK  Celje

Četrtek, 11. marec
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Pravljične ure
18.00 Mestna galerija Šoštanj

Razstava slikarke Polone Kitak

Petek, 12. marca
18.00 Gasilski dom Šoštanj

Občni zbor PD Šoštanj

Sobota, 13. marca
11.00 Športna dvorana Šoštanj

Veterani Elektre : Veterani Maribor
15.00 Nogometno igrišče Šoštanj

Šoštanj : Peca (15. krog Štajerske
nogometne lige)

Torek, 16. marca
19.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Literarni večer
19.00 Kavarna Šoštanj

Kavarniški večer

Četr tek, 11. mar ca
17.30 Hiša mla dih

Začet ni  tečaj kali gra fi je
19.45 Hiša mla dih

Pila tes

Petek, 12. mar ca
19.30 Kul tur ni  dom Šmart no  ob  Paki

Vin ko Modern dor fer:  NA KME TIH,
reži ja:  Franc  Fužir, Kul tur no
druš tvo Gore nje

19.00 Hiša mla dih
Občni  zbor Druš tva pri ja te ljev
mla di ne Šmart no  ob  Paki

20.00 Hiša mla dih
Bru co va nje  -  Več  na
http:// www. kssf. si

Sobo ta, 13. mar ca
10.30 Hiša mla dih

Otroš ka ustvar jal na delav ni ca
10.30 Hiša mla dih

Začet ni  tečaj kali gra fi je
18.00 Telo vad ni ca  OŠ bra tov Leto nja

Štu dent ska rekre a ci ja 

Torek, 16. mar ca
18.00 Hiša mla dih

Joga
18.00 Hiša mla dih

Ure di tev  vrta  in oko li ce  hiše  ter
ure ja nje zele nih povr šin
(pre da va nje)

ŠMART NO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJ

VELE NJE

Na vrt nar ski  sejem  v Pado vo
Vele nje, 8. mar ca – Turis tič no druš tvo Vele nje orga ni zi ra  izlet  na zani -

miv  sejem  v ita li jan sko Pado vo,  ki  je  eden naj več jih vrt nar skih sej mov
v  tem  delu Evro pe. Obis ko val cem  nudi pra vo  pašo  za  oči  in veli ko  idej,
kako ure di ti vrto ve, tera se, bal ko ne …  je  sejem  za tis te,  ki išče jo  nove
moder ne  in eko loš ko pri jaz ne rešit ve  za ure di tev oko lja  doma.  Na  izlet,
za kate re ga  še zbi ra jo pri ja ve  na sede žu druš tva  v pod ho du Masto dont,
bodo odpo to va li 20. mar ca.

CITYCENTER CELJE
11. 3. Biotržnica 
13. 3. od 11. do 18. ure

velikonočne delavnice pred
trgovino ART

14.3. ob 11. uri pravljične ulice v
Džungli -  Kdo je napravil
Vidku srajčico

16.3. Predstavitev Rokometnega
kluba Celje Pivovarna Laško

18. 3. Praznujemo  4. rojstni dan
ob 18. uri STAND UP
KOMEDIJANTI in A
CAPPELLA festival 
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6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz policijske beležnice;
8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasveti olimpijskega komiteja
Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00  Zdravniški
nasveti; Erosov kotiček, 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski
utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno;  15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za
kulturo; 17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na
svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si
sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje; 16.00
Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30 Poročila;
19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila;
8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti;    9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica
Radia Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila;
7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti;  9.30 Poročila; 10.00
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno;
15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Avenija mladih;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze
Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00
Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj, kje, kaj;
17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 17. marca:

TOREK, 16. marca:

PONEDELJEK, 15. marca:

NEDELJA, 14. marca:

SOBOTA, 13. marca:

PETEK, 12. marca:

ČETRTEK, 11. marca:

R A D I O  V E L E N J E

www.city-center.si
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Citycenter praznuje 4. rojstni dan
od 18. do 21. marca

»štiri dni, 
se vrti...«

ŠTIRI DNI NAGRAJUJEMO NAKUPE!
Zberite 4 žige iz 4 različnih trgovin ali lokalov 

in DARILO bo vaše! 

Žig prejmete ob nakupu nad 10 eur,

kupon pa vas čaka v vsaki trgovini

Prišepnemo vam lahko, da vam enega izmed žigov 

podari Citycenter!

Zavrtite kolo daril 

in si podarite nagrado!

ŠTIRI DNI ŽREBAMO NAGRADE!
Vsak dan bomo izžrebali 

dnevno nagrado, DARILNE BONE Citycentra 

v vrednosti 400 eur, 

v soboto pa tri GLAVNE NAGRADE:

1. nagrada: darilni boni Citycentra Celje 

v vrednosti 1000 EUR

2. nagrada: izlet v London

3. nagrada: izlet na Dunaj

ŠTIRI DNI SE DOGAJA!
Četrtek, 18. marec, ob 18. uri:

STAND UP SHOW in A CAPPELLA festival

Petek, 19. marca, ob 18. uri:

nastop legendarnega

ANSAMBLA LOJZETA SLAKA

Sobota, 20. marec, ob 18. uri:

zmagovalci EME 2010 -

ANSAMBEL ROKA ŽLINDRE & KALAMARI 

s torto VELIKANKO!

Nedelja, 21. marec, ob 11. uri:

OTROŠKO RAJANJE s PIKO FLIKO

IN ČARODEJEM GUSTIJEM ter

posladkom za najmlajše.

Podrobnosti o nagradni igri najdete na

spletni strani www.city-center.si.

KRATKE IN DOLGE PROGE.
Novi kombinirani depozit UniCredit Bank je kratkoročna in dolgoročna naložba v vrhunski 

formi. Polovico depozita vežete za dobo 12 mesecev po izjemno privlačni 5-odstotni fiksni letni obrestni 
meri, polovica pa bo za obdobje petih let obrestovana po variabilni obrestni meri, vezani na gibanje 
borznega indeksa evropskih delnic DJ Euro Stoxx 50. Ob izteku petletnega depozita vam zagotavljamo 
100-odstotno izplačilo drugega dela glavnice in možnost doseganja atraktivnih donosov. Minimalni 
znesek skupne naložbe je 1.000 EUR. Pohitite, vpis traja od 15. marca do 6. maja 2010, z možnostjo 
predčasnega zaključka. www.unicreditbank.si/kombinirani-depozit

Kombinirani depozit je produkt UniCredit Banka Slovenija d.d., ki je edina odgovorna za le-tega, njegovo trženje in uspešnost. UEFA in 
njene povezane družbe, članska združenja in sponzorji (razen UniCredit in UniCredit Banka Slovenija d.d.) niso vključene v obravnavo 
in odobravanje produkta, ne dajejo priporočil in ne promovirajo produkta ter ne prevzemajo nobene odgovornosti, povezane z njim.

KOMBINIRANI DEPOZIT NA 
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Nagradna križanka »R. S. L. – RENAULT MINUTA«

Renau lt MINU TA  - hit ri
ser vis  za  vsa vozi la  brez

naro ča nja

Sto rit ve hit re ga ser vi sa
Minu ta
•vzdr že val ni ser vis ni pre gle di,
•kon tro la  pred red nim teh nič nim pre -

gle dom,
•kon tro la  in zame nja va  olja  v motor ju

in menjal ni ku,
•kon tro la  in zame nja va hla dil ne teko či ne,
•kon tro la  in dota ka nje teko či ne  za

pra nje ste kel,
•pre gled  in zame nja va svet lob nih

teles svet lob ne sig na li za ci je, 
•menja va  in  nakup zim skih  ali let nih

pnev ma tik,
•menja va bri sal cev  in popra vi lo

vetrob ran skih  ter osta lih ste kel,
•vgrad nja audio -akus ti ke,  CD izme nje -

val cev, pre vlek sede žev, pre prog  in
gumi -te pi hov ...

•teme lji to zuna nje vod no čišče nje,
tudi pod voz ja,

•teme lji to notra nje čišče nje.

Delov ni  čas: 
pon  -  pet od 08:00  do 17:00
sob od 08:00  do 12:00 

� 03 / 425 45 36
www.rsl.si

Reši tev kri žan ke poš lji te  na  naslov:  Naš
čas,  d.  o.  o., Kid ri če va 2  a, 3320 Vele -
nje,  s pri pi som »Nagrad na kri žan ka
RENAU LT MINU TA«, naj kas ne je  do pone -
delj ka 22. mar ca. Izžre ba li  bomo  tri prak -
tič ne nagra de.

Nagrajenci nagradne križanke »Dental Art«, objavljene v tedniku Naš
čas, 25. februarja 2010 so: Tanja Lisac, Šalek 99, Velenje (1. nagrada:
terapija VelaShape), Jelka Zajc, Gaberke 309, Šoštanj (2. nagrada:
delna masaža hrbta), Peter Krepel, Linhartova 13, Velenje (3. nagrada:
refleksna masaža stopal). Nagrajenci prejmejo obvestila za prevzem
nagrade po pošti. Rešitev križanke: ELASHAPE TERAPIJE.

Nagrajenci nagradne križanke MOV, objavljene
v tedniku Naš čas, 11. februarja 2010 so: Aleš
Škrobar, Topolšica 49, Šoštanj, Katja Župevc,
Gaberke 132, Šoštanj, Matic Rek, Skorno 2 a,
Šmartno ob Paki. Obvestila za prevzem nagrade
dobijo nagrajenci po pošti. 



AVTOMOBILE, kmetijske stroje,
staro železo, razne peči brezplačno
odpeljemo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
za vse osamljene v vseh starostnih
obdobjih. Brezplačno za mlajše
ženske, ostalim osamljenim osebam
nudimo spoznavanje po dostopnih
cenah. Tel.: 035726319
BREZPLAČNA spoznavanja za
ženske do 46 leta vam nudimo zato,
ker imamo ogromno zanimivih moških
z vseh območij. Gsm: 031/505-495
28-LETNA kmečka punca s
srednješolsko izobrazbo se je
pripravljena preseliti na kmetijo k
prijaznemu odkritosrčnemu fantu.
Gsm: 031/836-378 ali 031/505-495
52-LETNI zelo premožen, urejen,
preprost, dobrosrčen moški si želi
iskrene ljubezni s preprosto iskreno

žensko. Tel.: 03/5726-319, gsm:
031/836-378
39-LETNA simpatična in poštena
ženska, urejena, si želi spoznati
prijatelja do 55 let ali več. Lahko je
tudi močnejše postave. Resna veza.
Gsm: 041/248-647,
www.superalan.si
20-LETNA mamica, simpatična, si
želi spoznati prijatelja do 30 let.
Resno. Gsm: 041/248-647,
www.superalan.si ZAMRZOVALNO omaro, 8 predalov,

dobro ohranjena, prodam. Gsm:
041/885-655

KOSILNICO BCS ackml motor, širina
110, nizka kolesa, prvi lastnik,
prodam. Cena po dogovoru. Gsm:
041/785-207
KOSILNICO diesel s sedežem prodam.
Kosa 110. Gsm: 031/774-520
KARTO za eno osebo za 8 dni bivanja
v Španiji ugodno prodam. Tel.:
03/5863-393, gsm: 051/423-189
PRIKOLICO, 8 t in balirko za oglate
bale prodam. Gsm: 041/521-973

DOMAČE vino ugodno prodam. Gsm:
051/410-968.
SADIKE vrtnic, ciprese za živo mejo,
prodam. Dolinšek gsm: 041/354-
575, tel: 03/5870-600
VINO: refošk, merlot, rose, pinela in
zelen, prodam. Vinska klet (Čehovin
Bogdan – Štanjel) Velenje – Konovo.
Gsm: 031/749-671
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja
prodam. Gsm: 041/344-883. 

KOKOŠI nesnice, stare 1 leto,
prodam. Tel: 02/8858-352
BIKCA, sivorjave pasme, težkega 140
kg, prodam. Gsm: 041/852-529

KUNCE za nadaljnjo rejo ugodno
prodam. Gsm: 051/410-968
BIKCA, mesnate pasme, starega
do 14 dni kupim. Gsm: 
031/640-369.

PRIDELKI

ŽIVALI
RAZNO

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč
alkoholikom gsm: 
031/443-365 (AA)
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ZAHVALA

V globoki žalosti nas je prezgodaj zapustil dragi mož, oče, dedi,
pradedi, tast, brat, stric in boter

FERDINAND ZIDAR
26. 5. 1934 – 28. 2. 2010

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem za darovano cvetje, sveče in svete maše. Zahvala velja

zdravniku g. Ivanu Zupancu, dr. med., patronažni sestri Miroslavi
Avberšek, g. župniku Tonetu Krašovcu, Pogrebni službi Usar,
pevcem, gasilcem Vinske Gore in govorniku g. Dragu Kolarju.

Žalujoči: žena Marija, sinova Janko in Gabrijel ter hči Marina z
družinami, vnuki Maja, Barbara, Tomi, Klavdija, Aleš in Nataša 

ter pravnuki David, Lara in Erika

Kje so tisti lepi časi,
ko srečni smo bili,
ko tebe smo imeli,
a zdaj te od nikoder ni.
Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,
ostala je praznina,
ki hudo, hudo boli.

ZAHVALA

Ob izgubi očeta, dedija in pradedija

JANEZA VETERNIKA
iz Kavč pri Velenju

27. 8. 1921 – 26. 2. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in
znancem, ki ste nam v težkih trenutkih ob njegovem odhodu stali
ob strani, izrekli sožalje, darovali cvetje in za svete maše. Zahvala

velja tudi g. duhovnikoma za opravljen obred, Bolnišnici
Topolšica in Pogrebni službi Morana.

Žalujoči: sinovi Franc in Marjan z družinama ter Herman, vnuki Bernarda, Andrej, Mateja,
Renata, Andreja in Klemen ter pravnuka Loti in Gal

Ni smrt tisto, kar nas loči
in življenje ni, kar druži nas.
So vezi močnejše.
Brez pomena zanje so razdalje,
kraj in čas.

(Mila Kačič)

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame in prababice 

IVANE GRUDNIK
roj. Šoper

29. 3. 1924 – 2. 3. 2010

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, izrekli sožalje

ter darovali cvetje in sveče. Posebej se zahvaljujemo g.
Pirtovšku, dr. med., ki je zadnja leta skrbel za njeno

zdravje. Zahvaljujemo se tudi Splošni bolnišnici Celje, KS
Plešivec in KS Gaberke, govorniku Bogdanu Lampretu za
ganljive besede, g. kaplanu župnijskega urada sv. Martina

Velenje za opravljen obred, pevcem za čuteče zapete pesmi in Pogrebni službi Usar. 

Žalujoči: hčerki Cvetka in Marinka z družinama, sinovi Anton, Milan, Stane, Jože in Danijel z
družinami, 14 vnukov in 9 pravnukov

Kjer koli si zdaj – naj te sreča poišče!
V svetlobi naj tvoje bo zdaj bivališče!
Ljubezen, ki obilno si nam jo dajala,
za vedno v vseh naših bo srcih ostala! 

Z bolečino v srcu sporočamo žalostno vest, da nas je za vedno zapustila

ROZALIJA KUGOVNIK
22. 10. 1925 - 25. 2. 2010

Dne 1. 3. 2010 smo se v najožjem družinskem krogu na pokopališču 
v Podkraju pri Velenju poslovili od drage mame Roze.

Vsi tvoji

V naših srcih boš živela večno, kajti ljubezen presega mejnik življenja. 

V globoki žalosti sporočamo, da nas je za vedno zapustil

OTMAR KUGOVNIK
11. 6. 1927 -  2. 3. 2010

Dne 5. 3. 2010 smo se za vedno poslovili od našega dragega očka.

Vsi tvoji

Življenje mrtvih se nadaljuje v spominu živih. 
(Cicero)
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Prav za prav  se  je  naše poto va nje  v
Kana do zače lo  že  pred šti ri mi  leti
ob obis ku  OI  v Tori nu.  V dob rem
raz po lo že nju zara di odlič ne ga 9.
mes ta  Ane  Drev,  takrat naj bolj še
uvr šče ne slo ven ske vele sla lo mist -
ke,  smo seve da nav du še no kova li
načr te.  A  kakor  koli  že,  takrat  so
bila šti ri  leta vide ti svet lob no odda -
lje na.  Naše pri se ge  so  v tre nut kih
evfo ri je mogo če  komu izgle da le  kot
jaj ca,  ki  se hit ro raz bi je jo.  No,  in
ker men da pra vi jo,  da denar ja  in
gno ja niko li  ni dovolj,  smo  se zave -
da li,  da  bo potreb no  na  ta naj bolj
pomem ben  del mis li ti  takrat,  ko  ga
še nis mo ime li.  Torej,  vsak  si  je
napra vil  svoj finanč ni  načrt,  saj
vemo,  da goto vi na  ne  trpi  skrbi.

Ko  nas  je  v tis tem jut ru,  v  petek,
19. feb ru ar ja 2010,  s kom bi jem
pobi ral pri ja telj  Feri,  smo vede li,
da  smo  na začet ku kon ca  ali  na
zad nji stop nič ki,  ki  smo  jo sanja li
zad nja  leta. Tis to,  kar zapu šča mo,
nam  je  bilo seve da zna no,  kaj  nas
toč no  čaka,  smo  le slu ti li.  Kljub
obsež nim eno let nim pri pra vam  in
uskla je va njem  vseh mogo čih  in
nemo go čih podrob nos ti  se  ti seve -
da lah ko mar si kaj sfi ži. 

Tako  smo pisa na dru šči na zako -
ra či li  na  naše osred nje leta li šče.
Seve da  si  kljub lič no izde la ni podo -
bi nis mo pred stav lja li,  da  smo rav -
no mane ken ski pri me ri,  saj  naše
posta ve  niso  bile takš ne  kot  kakih
gar dis tov,  kljub  temu  pa  smo vzbu -
ja li zani ma nje šte vil nih pot ni kov.
Po obe tav nem začet nem  letu  v
Zue rich,  kamor  nas  je  peljal tako -
re koč doma čin - šmar ški  zet,  pilot
Alen,  smo pomir je ni sed li  na veli -
ka na  AIR Cana da  za  polet  do
Toron ta. Toč nost  nas  je pri pe lja la
sre di nji ho ve ga dne va  v  eno več jih
kanad skih  mest.  Kar  je  bilo vide ti
iz zra ka,  je  bilo fas ci nant no. Goz -
do vi  in jeze ra,  pa  reke  in div ja
pokra ji na  so  nam obe ta li zani mi vo
izkuš njo. Spo daj  se  je Toron to
kazal  v čarob ni  luči,  miren pri sta -
nek  pa  je  v želod cu povzro čil pri -
jet ne občut ke. Nasme ja ne olim pij -
ske hoste se  so odpr le  vso pri jaz -
nost ogro mne deže le  in pre pre či -
le more bit ne zap le te  na  naši nadalj -
nji  poti.  Bog ve,  zakaj  so  si urad ni -
ki izbra li naj bolj kor pu lent ne ga čla -

na Boja na Raku na ( Bajro  po šmar -
ško)  za  neko dodat no pre ver ja nje
doku men tov.  Kar naen krat  se  je
zna šel  v dol gi vrs ti lju di, zbra nih,
po  mojem mne nju,  z  vseh kon cev
sve ta.  Ko  mu  je sla bo kaza lo  za
nada lje va nje  leta,  so  ga dob re olim -
pij ske  vile pra vo čas no vrni le  v  naš
trop. Sla bih  pet  ur  do Van cou v ra  je
mini lo  brez  težav.  Še prede n  smo
ime li prtlja go  v  rokah,  nas  je  že
iden ti fi ci ra la  naša gos ti te lji ca  ga,
Jud y.  Njen nalez ljiv  smeh  nas  je
nato sprem ljal  vseh 9  dni.

Res  je  bilo nje no  sicer veli ko vozi -
lo  komaj zadost no  za  našo pre cej
»moč no«  in  s prtlja go obo ro že no
posad ko,  a  smo sto ič no pre nes li
uro  in  pol dol go vož njo  do Squ a -
mis ha ( ime  v indi jan skem jezi ku
pome ni » mati  vetrov«),  naše pos to -
jan ke. Pra va bla že nost  nas  je prev -
ze la  ob nasta nit vi  v raz koš nih
sobah, sko raj soba nah  ge. Jud y.
Prvi jut ra nji zaj trk,  ki  je pozne je
doži vel  še  sedem pono vi tev,  je nav -
du šil  tudi zna ne ga gur ma na, lov ca
Gus tl na.

Zju traj,  na  poti  na  prvo tek mo -
žen ski  SG,  se  nam  je  ob vož nji
(odlič no orga ni zi ran jav ni pre voz)
odpi ral popol no ma  nov  svet. Div -
ja neokr nje na nara va, nepre gled ni

goz do vi, jeze ra  in poto ki,  venec hri -
bov  so  na  nas pušča li moč ne vti se.
Hiše  in nase lja  so  se zli li  z nara vo,
tako  da  jih  je  komaj odkri va lo  oko. 

Dobro
razpoloženje  je
obe ta lo  dobro
tek mo

Pol ni vti sov  smo sko zi -  to  je tre -
ba pove da ti - sko raj  bolj natanč ne
rent gen ske pre gle de  kot  na leta li -
ščih, pri šli  na pri zo ri šče  prve tek -
me.  Dobro razpoloženje  je obe ta -
lo  dobro tek mo. Mis lim,  da  nas  je
kak šnih 50 slo ven skih navi ja čev
nestrp no  a opti mis tič no pri ča ko -
va lo nas top  Tine  Maze. Iskre ni
izbruh vese lja  ob sre br ni slo ven ski

sre či  je  bilo tis to,  kar  smo žele li,
pri ča ko va li  in doča ka li.  S son cem
obsi ja ne uli ce Whist ler ja  so  naše
raz po lo že nje  le  še okrepile.  Ne,
samo  ta  dan,  tudi  vse osta le  je  bila
naša  mala posad ka stal na tar ča
rado ved nih doma či nov  ali tuj cev.
Nešte to sli kanj, stis kov  rok, vpra -
šanj  nas  je dela lo ponos ne.  Res
smo  radi raz la ga li,  kje  je  ta Slo ve -
ni ja,  ki  ima  tako junaš ke lju di,  kot
je  Petra Maj dič  ali šam pi o ne, kot je -
Tina  Maze.  Sicer  pa  je veli ko  delo
pri sti kih  in pre va ja nju opra vil  naš

naj mlaj ši  član Gre ga  z odlič nim
zna njem angle šči ne.  Kako veli čas -
ten obču tek  je bilo ‘biti Slo ve nec’.
Poseb ni občut ki  so  nas obha ja li
takrat,  kadar  nas  je  za  rokav pocu -
kal  kdo,  ki  je  imel pred ni ke  v Slo -
ve ni ji,  in  teh  je  bilo  res veli ko. Bese -
da  ali  dve  v slo ven šči ni  so  nam  in
njim veli ko pome ni li.

V slo ven ski  hiši  so  nam zago to vi -
li vstop ni ce  za raz gla si tev dobit ni -
kov  medalj  na osred njem  trgu.
Sicer  je  bil  prvi kon takt  bolj urad -
niš ko hla den, ven dar  pa  je  bilo zve -
čer sta nje  povsem dru gač no. Naj -
več  za to je opra vil  naš nefor mal -
ni vod ja Mar jan  Knez  s svo jo zna -
no  in pre prič lji vo reto ri ko. Sla vi la
se  je meda lja,  naši odpra vi  sta  se  za

kar dol go  časa pri dru ži la minis ter
Igor Luk šič  in  Janez Koc jan čič,
kar  nam  je neka ko dvig ni lo »rej -
ting«  še nasled nje  dni.  Velik  vtis  na
nas  so pus ti li  tudi zdom ci,  ki  so  že
dol go  v  tej deže li.  Nekaj sti kov  smo
po  e-poš ti  sicer  že ime li, sre ča nja
tam  pa  so  bila  nekaj poseb ne ga.
Takoj  smo  se zme ni li  za  voden  izlet
po Van cou ve ru  čez  tri  dni (hva la  g.
Janezu Sku mavcu)  in  še mar si kaj.

Torej - slav je meda lje  Tine  Maze
se  je zavlek lo pre cej  v  noč, zači nje -
no seve da krep ko  na slo ven ski

način,  tako  da  nam  je dol gi spa nec
nasled nji  dan izred no  prav pri šel. 

Za ekip no tek mo ska kal cev  ni
pre več pove da ti.  Našim  ni  šlo,  kot
da  so ime li zalep lje na kri la.  A  nič
zato, kak šen  skok  je poka zal,  da
zna jo  in  da lah ko  v prihodnosti
dose že jo  še  kaj  več.  Če  že  ni  bilo
pre ti ra ne ga vese lja  s ska kal ci,  pa
smo  v  našem nase lju odkri li Griz -
zli  pub,  hm,  z  dokaj mar kant no
točaj ko Suz y,  kar  nam  je  ob občas -
nem igra nju biljar da  in dob rem
pivu pope stri lo  ta  in  še kate ri  večer.
No,  in  če  že  ni  biljard izplju nil tis -
ti kro gel,  ga  je Suz y zbr ca la  ali dvig -
ni la  in sun ko vi to spu šča la,  dokler
ga  ni spra vi la  k pame ti.  Tipi,  ki  so
se  tam zbi ra li,  pa  so  res  bili  kot  iz
fil ma vze ti. Klem pa vi Indi ja nec  z
živah no ženi co nem ških kore nin,
inva lid,  ki  je  na vozi čku  igral  neke
igre  na avto ma tu,  in mode li,  ki  so
razen hoke ja čaka li  le  še  na bin go

na  nekem nji ho vem  lotu  in seve da
bi  od 5  milijonov dolar jev ene ga
pus ti li  kar  v Griz zli ju. 

Bog  ve,  kaj  bi  bilo ...
Obisk  v Van cou v ru  je  bil poseb -

no doži vet je.  Naš  vodič  Sku mavc
je  vedel  veliko zani mi vos ti  in  tudi
sicer  je  bil zani miv sogo vor nik.  Z
vrha  smo gle da li pano ra mo naj več -
je ga sever noame riš ke ga pri sta ni -
šča, poslu ša li zgod be  o širit vi mes -
ta, nase lje va nju boga ta šev kitaj ske -
ga  in iran ske ga  rodu,  delu slo ven -

skih druš tev  itd. Pri jaz ne ga  moža
smo seve da pova bi li,  da  nas  v  maju,
ko  bo  v Slo ve ni ji, obi šče.

Goto vo  je  bil dru gi vrhu nec  iger
za  nas  VSL  za žen ske.  Dva  dni  prej
smo  se dobi li  v slo ven ski  hiši  z  našo
Ano  Drev.  Tako raz po lo že ne  in
pol ne opti miz ma  je  že dol go nis -
mo vide li.  To  se  je nena zad nje
poka za lo  tudi  na tek mi.  Bog  ve,  kaj
bi  bilo,  če  ne  bi  bi  bilo tis te  hude
napa ke  v  prvem  teku,  saj  je  v dru -
gem poka za la  ves  svoj   talent. Pre -
kli nja li  smo  meglo  in tis te indi jan -
ske bogo ve,  ki  so  nam name ni li 7-
- urno pos to pa nje  po vla gi  in sne -
gu. Seve da  pa  tako pri prav lje no
Tino,  kot  je  bila  tokrat,  tudi dvo -
dnev na tek ma  ni izti ri la.  Vse tis to
zmr zo va nje  smo  ob  novi kola jni
poza bi li  in  res  so  bili občut ki nepo -
nov lji vi.

Ker  je sla lom veli ko obe tal,  nam
je uspe lo kupi ti vstop ni ce  tudi  za  to
tek mo.  Čeprav  nam kis lo vre me  ni
vze lo dob re ga raz po lo že nja,  je  pa
pokva ri lo tek mo val ne ste ze,  kar
Tini  ni ustre za lo, pred vsem zara -
di neugod ne šte vil ke.  Ani  pa  je
zmanj ka lo  le  nekaj vra tic  in goto -
vo  ji uvrs ti tev  med 30 naj bolj ših
ne  bi  ušla.  Ampak klo buk  dol  za
bor be nost.

To  je  bila hkra ti  tudi  naša zad nja
tek ma.  Sicer  je   bil  že  petek,  kar  je
pome ni lo pri pra vo  na  odhod. Zve -
čer  smo napad li hla dil nik  in uspeš -
no pospra vi li  še zad nje zalo ge hra -
ne  ter pija če.

Sko raj  celo  pot  do leta li šča  smo
bili  vsak  s svo ji mi mis li mi. Poslav lja -
li  smo  se  od pri jaz ne deže le  in odlič -
ne gos ti te lji ce  Jud y  McQuin.  Topel
objem  ob slo ve su  ni zah te val  besed.
Iskre na zahva la  in pova bi lo  v Slo -
ve ni jo  so dob ri žen ski oro si li  oči.

Prav za prav  o  poti  domov  ni veli -
ko pove da ti,  če  nas  ne  bi silo vi to
neur je  nad Frank fur tom,  ki  je
povzro či lo tur bu len ce  in tre se nje
veli ka na, trd no pri ko va lo  na sede -
že,  nam zave za lo jezi ke  in  v čre -
ves ju povzro či lo čud ne pro ce se.
No  in  po pre us me rit vi pole ta  in
pri stan ka  v Muen chnu  so  si pilo ti
zaslu ži li  iskren  in  dolg  aplavz.

Trd na brniš ka  tla  in doma ča zem -
lja  sta zaklju če va li  zgod bo,  lepo
zače to  in dostoj no kon ča no. Osta -
ja  kup spo mi nov,  ki  nas  bo sprem -
ljal  še dol go.  Kako dol go  že?  No
mor da  do Soči ja, ide ja  je pad la.

� Lojz Pod gor šek

Idej  jim  ne manj ka
Šen tilj, 6. mar ca  - V soboto so se na rednem letnem občnem zboru zbrali člani enega

najmlajših turističnih društev (TD) v Šaleški dolini – TD Šentilj. Dvorana doma kraja-
nov je bila polna, udeležba odlična, saj skoraj nihče od članov ni manjkal. Med njimi je
bilo tudi nekaj gostov, ki so jim potrdili, da so na pravi poti in da dobro delajo. Med samo
razpravo je bilo povedanih tudi nekaj dobrih predlogov, ki se dotikajo problematike druš-
tva in tudi kraja kot celote. Zato jih bodo skušali čim prej uresničiti.

Pre gled oprav lje ne ga  dela  je poka zal,  da  so  bili izred no aktiv ni  vse  leto,  da  so  v celo ti
izpol ni li zastav ljen pro gram  in  mu doda li  še  kar  nekaj aktiv nos ti  na  več področ jih.  Tudi
za teko če  leto  so  si zasta vi li obse žen  načrt. Pre pri ča ni  so,  da  ga  bodo  z  dobro  voljo  in zagna -
nost jo,  ki  je  v druš tvu  ne manj ka,  tudi izpol ni li.

� bš

V nič kaj dobrega obetajočem jutru
smo se prejšnji četrtek planinci UNI 3
Velenje zbrali na avtobusnem postajal-
išču in krenili  proti Zasavju. Pod Tro-
janami smo zavili proti  Izlakam in na
območju Slivne izstopili.

Naše prve pozornosti je bilo ob rahlem
pršenju snega deležno geometrično
središče Slovenije Geoss, kjer smo pris-
luhnili skrbno pripravljenemu izletu naše
vodnice Magde. Z zanimanjem smo si
ogledali simbole naše države Slovenije,
nato pa se prepeljali do Vač, saj se asfal-
tu radi izognemo. Tu smo si najprej
ogledali notranjost cerkve sv. Andreja in
prisluhnili pripovedi domačina o njeni
zgodovini. Vače so tudi sicer vsem znane
po prazgodovinskem najdišču železn-
odobnega naselja. Figuralno okrašeno
vedro iz bronaste pločevine, danes sve-
tovno znana »vaška situla«, je v mno-
gokratni povečavi postavljena na ogled v
naselju Klenik, koder vodi planinska pot
na Zasavsko sveto goro. Roko si podaja
z zanimivo arheološko potjo.

Po njenem ogledu smo se tako podali
naprej proti vzhodu na sicer slikovito
vzpetino med reko Savo in Medijsko
dolino. Čeprav je že marec, so bile vre-
menske razmere povsem zimske. Narava
je bila oblečena v svežo, tanko snežno ode-
jo in na slemenih nas je pozdravil pravi
zimski mraz z vetrom. Previdnost na
prečenju krušljivega skalovja ni bila odveč,

saj zdrs ne bi obetal nič
dobrega. Ob prihodu do cil-
ja nas je pozdravilo pravo
razgibano naselje z raznimi
poslopji, razprostirajočimi se
po pobočjih z osrednjo
cerkvijo sv. Marije. Veter se je
igral s snežinkami in ustvar-
jal zamete, kar mu je še pose-
bej uspevalo po stopnišču. 

Prijazen župnik nas je pov-
abil v slikovito notranjost
nekakšne večnamenske
kapele in nam pripovedoval
o zgodovini tega priljubljene-
ga področja. V obzidju pod
cerkvijo je posebnost, edin-
stvena v Sloveniji, vanjo je
vdelanih pet obokanih lop s
kovanimi obroči. Tu se
domišljija sprosti, saj ni
dokaznih virov, čemu so
služili. Vsekakor so nanje
privezovali ljudi, po vsej ver-
jetnosti hudodelce, ali pa so se za pokoro
in ogled javili kar sami, kar meni župnik.

Mraz nam je pospešil korak, da smo se
podali do bližnje planinske koče, kjer nas
je čakala toplota. Okusen obrok se nam
je nadvse prilegel in ni se nam več mudi-
lo, saj nas je čakal le še spust do Vidrge,
kjer nas je čakal avtobus s prijaznim šofer-
jem in povratek domov. 

� Marija Lesjak 

KAM NA IZLET?
Četrtek, 11. 3.: ODPRTA PLANIN.

ŠOLA (orientacija, bivakiranje, vre-
menoslovje) – ob 17 h v ZD Velenje.
Petek, 12. 3.: GEOSS – SV. GORA (Klub
upokoj. Gorenje). Sobota, 13. 3.:
TRSTELJ; BOSKOVEC (Sekcija Komu-
nalnega podjetja)

Osrednja Slovenija

Turis tič no druš tvo Šen tilj  je  za  kraj  zelo pomemb no,  zato želi jo  letos

pro gram  dela  še obo ga ti ti. 

Veličasten občutek biti Slovenec

Ana Drev

Ostaja kup spominov


